BoOnua ne tig Eéetdoeis otov Illpoypouuatiouo

H Alota evrorov Tov 68000.

Mvnpuoviko Teprypagn

ABCD Add Decimal with Extend (ITpdoBeoe 10 Sexadikd apibud pe v enéxtoon)
ADD Add (TIpdobeae)

AND Logic AND (Aoywkn mpd&n AND)

ASL Arithmetic Shift Left (ApiBuntikn ohicBnon mpog to. apiotepd)

ASR Arithmetic Shift Right (ApiBuntir ohicBnon npog ta Se€id)

Bee Branch conditionally (AwakAddwoe vrd cuvbrikn)

BCHG Bit Test and Change ('Eleyée 10 yngio kot GALaEE 10)

BCLR Bit Test and Clear (‘EAeyée to ynoio kot kaddpioé 10)

BRA Branch always (Awx\ddwae o¢ kdfe mepintmon)

BSET Bit Test and Set ('EXey&e 1o ymoio kot kdve 10 1)

BSR Branch to Subroutine (AwixAddwoe o€ LTopOLTIVH)

BTST Bit Test (‘'EAeyée 0 ynoio)

CHK Check Register against bounds ('EAeyEe TOV KOTOXMPNTH MG TPOG T0. OP1LCL)
CLR Clear Operand (Kofdpioe tov teheotéo)

CMP Compare (X0ykpive)

DBcc Decrement and Branch under condition (Meimae kot SioxAddnse vd cuvbrkn)
DIVS Signed Divide (Kdve tnv mpoonuacpévn dwoipeon)

DVU Unsigned Divide (Kdve m un-npoonuospévn Swoipeon)

EOR Logic EXOR (Aoyix1 npdén EXOR)

EXG Exchange Registers (Avtdlhoée katayopntés)

EXT Sign Extend (Enéxtaom npdonuov)

JMP Jump (AwkAddwoe)

JSR Jump toy Subroutine (AwxAdSwoe o€ umopovtive)

LEA Load Effective Address (doptwoe v vepyd dievbuvon)

LINK Link Stack (Zbveoe pie 10 60pd)

LSL Logic Shift Left (Aoyixn ohioBnon apiotepd)

LSR Logic Shift Right (Aoytkn oMionon de€id)

MOVE Move (Metdoepe)

MOVEM Move Multiple Registers (Metdgpepe molAomAoUg KaTaympnTéc)

MOVEP Move Peripheral Data (Metdpepe meppepetod Sedopéva)

MULS Signed Multiply (TTolAomhasiace pe mpoonuo)

MULU Unsigned Multiply (TToAhomhasiooe ywpig mpdonuo)

NBCD Negate Decimal with Extend (Zupmhfipwoe o Sexadikd apibud ne enékroon)
NEG Negate (Zvuniipwce)

NOP No Operation (Koyia Aetrovpyic)

NOT Ones Complement (ITdpe 10 cuumAipwue. "o¢ mpog €va”)

OR Logic OR (Kdve Aoywi mpd&n OR)

PEA Push Effective Address (Xmpm&e oo ompd v evepyo dievbuvor)
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RESET Reset External Devices (Enovatonofétnoe Tig e£mTepIKEG GUOKEVES)

ROL Rotate Left (ITepiotpeye mpog 10 0p1oTepd)

ROR Rotate Right (Ilepiotpeye npog ta. Se€id)

ROXL Rotate Left with Extend (Tlepiotpeye mpog 10, 0plotepd. pe enéktaon)

ROXR Rotate Right with Extend (TTepiotpeye mpog to. Se€id e enéxrtoon)

RTE Return from Exception (Eniotpeye omd e€aipean)

RTR Return end Restore (Eniotpeye ka1 omoxatdotnoe)

RTS Return from Subroutine (En{otpeye and vropoutiva)

SBCD Subtract Decimal with Extend (Agoipeoe 10 dexadikd apibud pe Ty enéxtaon)
Sce Set Conditional (Kdve 1" umd cuvBrikm)

STOP Stop (Etopdro)

SUB Subtract (Agoipeoe)

SWAP Swap Data Register Halves (EvaALaée 10, meptocdtepo pe to. Alydtepo onuovTkd yneie)
TAS Test and Set Operand ('EAeyEe ko kdve “1'1ov Teheotéo

TRAP Trap (Oéoe mayido)

TRAPV Trap on Overflow (®éae moyido o mepintmon vmepyeiliong)

TST Test (EeyCe)

UNLK Unlink (Amootvdeoe)
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ITAnpogopieg yia Tov 68230 PI/T

MMivaxkag Katayopntov tov 68230 PI/T

KATAXQPHTHX AIEY®. | OFFSET
Tevikdg Kooy, ELéyyov Moptav (Port General Control Register 1 PGCR) $300001 $00
Kooy, Eunmpétong Aitnong IIéprag (Port Service Request Register 7| PSRR) $800003 $02
Kooy, KatevBuvong Aedopévav IToptag A (Port A Data Direction Register 1 PADDR) $800005 $04
Kooy, KatevBuveng Aedopévav Ioptag B (Port B Data Direction Register | PBDDR) $800007 $06
Kooy, KarevBuvong Aedopévav [éptag C (Port C Data Direction Register 1 PCDDR) $800009 $08
Koroywpntig Aviouotog Awaxonnc Iéptag (Port Interrupt Vector Register 1 PIVR) $30000B $0A
Karaympntig EAéyyov [optag A (Port A Control Register 1} PACR) $80000D $0C
Kotoywpntig EAEyyov IToptag B (Port B Control Register 1§ PBCR) $80000F $0E
Karayopntig Aedopévav [Toptag A (Port A Data Register 1 PADR) $800011 $10
Koroywpntig Aedopévav [1optog B (Port B Data Register 1 PBDR) $300013 $12
Evalhaktikog Koroympntig Ioptog A (Port A Alternate Register | PAAR) $800015 $14
Evalhakticog Kotoympntig Toptoc B (Port B Alternate Register 1} PBAR) $800017 $16
Karayopntig Aedopévav [éprag C (Port C Data Register 1§ PCDR) $800019 $18
Koroywpntig Kardotaong [oprog (Port Status Register 1 PSR) $80001B $1A
Koroywpntig EAEyyov Xpoviotn (Timer Control Register 1§ TCR) $800021 $20
Kooy, ovdoportog Awoxonrc Xpoviotn (Timer Interrupt Vector Register 1§ TIVR) $800023 $22
Kooy, Ipogpdptmong Metpntn YynAdg (Counter Preload Register High 1 CPRH) $300027 $26
Kooy, Hpogdptaens Metpnti Meoaiog (Counter Preload Register Middle 1§ CPRM) $800029 $28
Kooy, Hpogpdpraong Metpnti XaunAdg (Counter Preload Register Low | CPRL) $30002B $2A
Kotoywpntig Metpnt Yynhoc (Counter Register High § CNTRH) $80002F $2E
Karaympntig Metpntii Meoaiog (Counter Register Middle 1| CNTRM) $800031 $30
Koroywpntig Metpntn Xounhog (Counter Register Low 1§ CNTRL) $300033 $32
Karaywpntig Katdotaong Xpoviotn (Timer Status Register | TSR) $300035 $34
T'evikdg Katoympnric EAéyyov IToptdv (Port General Control Register §f PGCR)
¢ | 4 4 g, d, q, 4, q,
Mopor EAéyyov IIéptag | Enable H,, | Enable H,, H, H, H, H

0 0 Mopyfi0 0 Anevepyomoinon 0 H ypoppfoe M’yt[é “0* 6tav &ivar evepyt

01 Mopeil 1 Evepyomoinon 1 Hypappf og Aoywd “1- dtav sivor evepyf

1 0 Mopypn2

11 Mopon3

Tympo 1 Tevikog katoywpnmc eEAEyyov Toptadv tov 68230
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"E€0d0¢

"E€0d0g 0mA1g

PADDR

11111111

PGCR

INEREEEEX)

PACR

INEREEEEX

buffer
PA-PA,

<«— H1

<> H2

Eicodog Sinhng buffer mov xaopiletar an’ Tig axideg

"E€0d0¢

"E€080g SimAng

PADDR

11111111

PGCR

INEREEEEX)

PACR

0l1oeeoeoooe

buffer
PA-PA,

<«— H1

<> H2

"E€odog Simhng buffer mov koBopiletar om’ T1g akideg
1 £16080¢ apavToA®TY.

"E€0d0¢

"E€odog omhng

PADDR

11111111

PGCR

INEREEEEX)

PACR

1Xeo0o0o000

buffer
PA-PA,

<«— H1

<> H2

Eicodog Eicodog
PADDR dimhig buffer
00000000 PA-PA,
PGCR
00ocooceeoooe +— Hl
PACR
00oeoeoeo ollar H
Ynopopen 00
1 €€odog omhng buffer
Eicodog Eicodog
PADDR apavTareT
00000000 PA-PA,
PGCR
00ooceeoooe +— Hl
PACR
0loeoeoeoeollar H2
Ynopopen 01
Eicodog Eicodog
PADDR apavTareT
00000000 PA-PA,
PGCR
00oeeoooe +— Hl
PACR
1X0eo0o000 o/l H2
Ynopopon 1X

"E€o0dog amAng buffer mov kaBopileror an’ Tig oxideg
1 ei60d0¢ apavraroT.

Znuciwon: H reAeia SnAdvel ot to avriororyo ynyio Sev maipvel pépog oty
EmAoyT popyiis 1 vouopYTS.

Zyqpo 2 O PUT og popon 0 (Lopen (oG KatedBuveng oktd yneiov).

A. Hoyapion
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Ynpio PACR7 PACR6 | PACRS PACR4 PACR3 PACR2 PACRI  PACRO

Agvtovpyia 0 0 "Eheyyog H2 %‘:z&m’:,;{gn "EAeyyog H1
< Yropopyn 00 >
PACRS PACR4 PACR3 "Eheyyog H2
0 X X H2 sicodog axpomupddotn H28 Tivetal "1" 670 pérano evepyomoineng
1 0 0 H2 é€odog - ancvepyomounuévy  H2S £€odog - kabapiletar ndvia
1 0 1 H2 £€odog - evepyomompévn H2S é€0dog - kabapiletar mavra
1 1 0 H2 §€0d0g - kAe1dopévn yepoyia  H2S £Eodog - kaBapiletal mavra
1 1 1 H2 £€odog - moApikn yepayia H2S é€0dog - kabopiletar mavra
PACR2 Evepyonoinon Swaxonng H2
0 Amgvepyonoinen Siaxonic H2
1 Evepyomoinon Staxonng H2
PACRI1 PACRO | "Eheyyog Hl
0 X Awxonn and H1 ka1 aitnon DMA onevepyonopéveg
1 X Awkonn ard H kot aitnon DMA gvepyonoinpéves
X X To yngio kotderaong HIS yivetar "1” av vrdpyovv dedopéva g16650v

Znuciwon: HIS=HI ynpio kardoraone rov kerayopntl kardoraons noprac PSR
HI2S=H2 ynyio kardoracne tov karayapnri xkardoraone ndprac PSR

Xypa 3 Kataympntig eréyyov moptag A otnv popon 0, vropoper 00
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Ynpio PACR7 PACR6 | PACRS PACR4 PACR3 PACR2 PACRI  PACR(

, , Evepyomoinon ,
Agitovpyia 0 1 Eheyyog H2 Suakonfic H2 E\eyyog Hl

< Yropopyt 01 >

PACRI PACRO | EAeyyog Hl
0 X Awxonn o6 H2 ka1 aitnen DMA angvepyoroinpéves

1 0 Awaxoni ané H2 xou 0:itnon DMA gvepyomowpéveg

0 To ynoio xatdotacng HIS Seiyver apyikdg 4 tehikog pavrorwtés s€65ov ddetot.

X 1 To yngio kardoroong HIS deiyver ka1 o1 Vo pavraratéc s€6dov ddeiol

Xyqpna 4 Kataympntig eréyyov moptag A oty popon 0, vropoper| 01

Ynoio PACR7 PACR6 | PACRS PACR4 PACR3 PACR2 PACRI  PACRO

, , Evepyormoinen ,
Acirovpyia 1 X E\eyyoc H2 Suonic H2 E\eyyog H1

< Yropopen 1X —

PACR5 PACR4 PACR3 Agrtovpyia tng H2
0 X X Eisodog axponvpddotn H2S Tivetoi "1" 670 pétwmo gvepyomoinang
1 X 0 H2 £Eodog -omevepyomompévn H2S é¢odog - kadapiletor mavro
1 X 1 H2 £Eodog - evepyomounpévn H2S é¢odog - kadapiletor mavro

PACR1L Asrovpyio
0 Amgvepyornoinon Swakomng Hi

1 Evepyonoinen Swuxonng Hi

PACRO Asttovpyio
H1 givar axponupddotn sicodog kot HIS yivertor "1" ue éva pétono
gvepyomoinong tng H.

Yympa 5 Katoyopntig eréyyov moptag A otnv popoen 0, vmopopen 1X.
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Eicodog
PADDR/PBDDR je— Hi
00000000[lgy 1
PGCR Eicodog
Simhoo buffer

0l1oeooeoeoeoeoe

PBCR

X0o0o0o0000

PA;-PA, PB-PB,

Eicodog
PADDR/PBDDR  j¢— H1
11111111 <« H?
PGCR "E€odog
omov buffer

0l1ooeooeo0o0oe

PBCR

X00o0o0000

PB-PB, PA-PA,

PACR «— H3 PACR «— H3
XXoo0o0o000 <> Hi XXoo0o0000 <> Hi
Ynopopen X0 Avvardtnro npoxabopiopod £16080v Simhng buffer

1 e€680v omhov buffer
Eicodog Eicodog

PADDR/PBDDR  j«— HI PADDR/PBDDR  je— HI
00000000<->H2 11111111<->H2

PGCR Eicodog PGCR "E€odog
01eeeese apavtdraTn 0l1eeeeee unhod buffer

PBCR

X1000000

PACR

XXo0o0o0000

<«— H3

<> H4

Yropopon X1

Avvatotnro mpokafopiopol auavTarwTng 160500

PA;-PA, PB-PB,

PBCR

X1000000

PACR

XXo0o0o0000

PB-PB, PA-PA,

<+— H3

<> H4

1 €800 Simho buffer

Xyfqna 6 O PI/T og popeny 1. (Mopon 16 ymoeiov pia katevboveng)

Unpio PACR7 PACR6 | PACRS PACR4 PACR3 PACR2 PACR1  PACRO
, , Evepyomoinen ,
Agttovpyia 0 0 EAeyyog H2 Staxontic H2 EAeyyog H1
< Y1,:ouopq>ﬁ - PACRO-PACRS cuunseupépovwl a’Kplﬁ(ﬁQ omog
nopTag A kot o7 popen 0, vropope 1X

Zympo 7 O katoayopntc PACR katd t didpketa tng Aettovpyiag popeng 1.
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Eioodog Acdopéva 8o Efodos Acdopévo 8o
PADDR katevddvosav Simhod PADDR karevdivesmv Simhol
00000000 buffer 11111111 buffer
PB-PB, PB,-PB,
PACR PACR
XXo0eo0o0o000 Eigodo XXo0o0o0o000 “Etobo
PBDDR opovTiARTy PBDDR amhol buffer
ASdgopor dpot PA-PA, ASudgopot opot PA-PA,
PGCR — Hl PGCR — H
100.00000}12 10.000.00}12
PBCR «— H4 PBCR l«— H4
XXoo0o00o0 o> Hi XXo0o000 o0 o> Hi

Xyqpo 8 O PI/T og popoen Aettovpyiog 2 (nopen 8 ynoimv dvo Kotevfivoemv).

Unoio PACR7 PACR6 | PACRS PACR4 PACR3 PACR2 PACRI  PACRO
Astrovpyio X X X Mopori | Evepyonoinan "Eheyyog H1
pY H2 Swkonng H2 06
< Yropopon XX—> T Axpipag 0mag 6to
oyfna 8.22

0 "E€0dog-KAe18mpévn yepayio
1"E€odoc-TTaApik yeipoyio

Typo 9 Kotoyopnmgc eréyyov moptog A katd ) SdpKeLn Hog AETovpyiog Hopenc
2.
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Eicodog
PADDR
Adagpopot opot , ,
Metagopa dedopévav
PACR 8Y0 xatevhvveEDY
16 yngpiov

XXo0o0o0000

PB-PB, PA-PA,

PBDDR
Addgopot opot
1P(?(iRo o000 «— H
> H2
PBCR <— H4

XXoo000 o0 o> Hi

Xypa 10 O PI/T oe popon Aettovpyia 3 (Lopen 16 ynoeiov 600 katevBiveewv).

Ynpio PSR7 | PSR6 | PSRS | PSR4 | PSR3 | PSR2 | PSRl PSRO

H4 H3 H2 H1

Asgitovpyia Tr60un | Zt60un | Ztddun | Trddun

H4S H3S H2S H1S

Tivovrol “1" pe tv evepyomoinen
< TOV YPORROV YEPOYING GORPOVE >
JAE TOV TPOYPOURATIONO

Tivovtat "1 q 0" an’ tn otiypaio
T TOV YPARRAV YLEIPOYiog

Xympo 11 Kotoyopnmg katdotaons Toptdv
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10

Katayapntig Aitnong EEvanpétnong Iloptag (Port Service Request Register | PSRR)

d, d d q, d, q, 4, d,
Emloyn Aitnong : , "EAeyyoc ITpotepaidtntag Alokonig
*
EEummpétnone Emoyi Asttovpyiog Tidprac
< / »e ¥y >« 5 >
Yynhotepn XapnAdtepn
0 X PC4/DMAREQ civoi PC4 000 HIS H2S H3S H4S
001 H2S HIS H3S H4S
1 0 PC4/DMAREQ givor DMAREQ 010 HIS H2S H4S H3S
O1 petogopég eréxovrot ano Hi ? }) }) ggg l’_ﬂg Ii_‘f}g ggg
11 PC4DMAREQ eiva DMAREQ POl IhS s s HS
O1 petagopég eAEyovrol and H3 111 H4S H3S H2S HIS
0 0 PC5/PIRQ &ivoi PC5 | Aevurootnpilovrar
PC6/PIACK givoi PC6 | Saxonée
01 PCS/PIRQeivaiPIRQ | Yrootnpifovrar Staxomég
PC6/PIACK civar PC6 0VTOAVYORTOG
1 0 PC5/PIRQ &ivor PC5
PC6/PIACK eivar PIACK.
11 PC5/PIRQeivatPIRQ | Yrootnpilovros Siaxonég
PC6/PIACK &ivoil PIACK avOopaTog
Zype 12 O xotoyopnt aitnong eEuvanpétnong g noptag.
Katayapnrig Aviopatog Atoxondv Iloptdv (Port Interrupt Vector Register  PIVR)
q, d d d, q, q, q, q,

_—e o
—_o = o

A 4

A

Yympe 13 O kotoyopntig ovOGHATOS S0KOTOV TOPTMV.

Av 7 Swaxonn yevvator and tn ypopupd H
Av n Swxond yevvdtar and T ypapui H,
Av n Swxond yevvdtar amé T ypauun H
Av 1 Swaxonn yevvdtor and tn ypoppd H,

A. Hoyapion
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Katoywpnrig EAéyyov Xpoviatq (Timer Control Register)

d;

d

d g, d, q, d, 4,

6

"EAeyy0¢ TOUT/TIACK Aviyvevong *

Eeyyog "EAeyy0¢ Evepyoroinon

Mngevéc Poloyio0 Xpovietq

A 4

A
A

A

0 0 X PC3/TOUT eivor PC3

01X

100

101

110

111

A

/

0 0 PC2/TIN sivar PC2
To poAdt Tov peTpnTi Sivetar
oo v €080 1oV mpoxkApaKOTH

0 1 PC2/TIN givox TIN

KQ1 pNelponotEital vo

EVEPYOTOLET 70 HETPNTY

To poAot Tov petpneh divetan
PC3/TOUT givoy TOUT ond Tnv €080 Tov MPOKAIROKMTYH
TOUT sivo1 ancvepyomoinpévn £€0dog ,
aitnong Swaxonng Tov ypovieTh 1 0 PC2/TIN sivon T¥N

KO YPNGIHOTOLEITON OG

T L A w—

PC7/TIACK giva PCT

PC3/TOUT &ivor TOUT

TOUT ypnowonoteital ag €0dog
TETPOYOVIKTG TOAROCEIPAC
PC7/TIACK ¢&ivol PC7

PC3/TOUT sivaa TOUT 1 1 PCUTIN givoa TIN
PCT/TTACK efve: TIACK ot TpTOHOROISTat O
O OVUGUOTIKEG 81(1K01t8g poxél 610 HETPTITT’I
givol Evspyonomuév&:;

0 Amecvepyomoinpévos

PC3/TOUT givox TOUT .
PCT/TIACK eivai PCT 1 Evepyonoinuevog
01 daxomég sivar

AMEVEPYOTOLNUEVEC 00 uar?nrﬁ; goo?r(bvsrql 0m6 Tog K'awxo)pntég
PC3/TOUT giva TOUT zﬁs;:o;{p&(:)zzguz:z; @tavel Tnv Tiun 000000 kot
PC7/TIACK &ivol PC7 ’

01 Staxonég avtoavipatog 1 O petpreri popraverar pe tov apiude SFFFFEF

£lvaL EVEPYOTOINPEVES étav praver Tqv Ty 000000 Kot svveyiter va petpd.

Zyqpa 14 Katoywopnmgc eréyyov ypoviot.
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CK —>» IIpoxhpakatig »  Merpnig
(o)

CK —>» IpoxMpoxarig »  Metpning

A

TIN —»| IpoxMpaxotic »  Merpnig
€2

TIN ——>»| Mspnrig
(8)

Zympa 15 Ot téooepig duvartol TpOTOL dINUIOVPYING TOV POAOYLOD TOV LETPNTY.

IAnpo@opies yia tov 68681 DUART

Ip,
IP,
IP,
IP,
IP,
IP,

68681

OP,
OP,
OP,
OP,
OP,
OP,
OP,
OP,

— "E£080¢ podoyiol kavadiod A
— "EEod0g pohoyiob/ypovieti kavaiiod B

«— CTSA S
«—— CTSB 1 pmopodv va.
<€—— RxCB/Po)dt gpoviotii ELVO1 Ypappeq
«—— TxCA TopAAANANG
€—— RxCA £160800
<«— TxCB

—> RTSA

—» RTSB

1| LTOpovY va
£ivo1 ypopupéc
nopaAAning
g€0d0v

Xympo 16 Evailokticég Aettovpyieg Tov ypappmy tov 68681

A. Hoyapion
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Mivakog katayopntdv Tov 68681 DUART

KATAXQPHTHX R/W | AIEY®. | OFFSET

Karayopntig Moporig A (Mode Register A § MRIA, MR2A) R/W | $A00001 $00
Kotoywpntig Kardotaong A (Status Register A 1 SRA) R $A00003 $02
Karaywpntig Enthoynig Pohoyiol A (Clock Select Register A 1§ CSRA) W | $A00003 $02
Xaopig Ipoonéhoon* (Do not Access) R | $A00005 $04
Koroyopntig EvioAdv A (Command Register A | CRA) W | $A00005 $04
Amnopovorig Aéktn A (Receiver Buffer A | RBA) R | $A00007 $06
Anopovotig ITopnod A (Transmitter Buffer A 1 TBA) W | $A00007 $06
Katayopntig Metafolric [1optag Eio6dov (Input Port Change Register i | R | $A00009 $08
IPCR)

Topmhnpouotikoc Kataympnerig EMéyyov (Auxiliary Control Register 1 ACR) W | $A00009 $08
Karaywpntig Katdotaong Awkondv (Interrupt Status Register 1| ISR) R | $A0000B $0A
Kooy wpntig Mdokog Atakonav (Interrupt Mask Register 1} IMR) W | $A0000B $0A
apdv MSB tov Metpntii** (Current MSB of Counter) R | $A0000D $0C
Koroy. Yynhod Metpnt/Xpoviotn (Counter/Timer Upper Register | CTUR) W | $A0000D $0C
Tapdv LSB tov Metpnar (Current LSB of Counter R | $A0000F $0E
Kooy, Xopnhot Metpnt/Xpoviots (Counter/Timer Lower Register 1§ CTLR) W | $A0000F $0E
Karaympntic Mopong B (Mode Register B 1§ MR1B, MR2B) R/W | $A00011 $10
Koroywpntig Kardotaong B (Status Register B 1} SRB) R $A00013 $12
Kotoywpntig Emhoynig Pohoyiot B (Clock Select Register B 1j CSRB) A $A00013 $12
Xawpic Tpoonélacn* (Do not Access) R $A00015 $14
Kotoyopntig Evioddv B (Command Register B 1§ CRB) W | $A00015 $14
Amnopovotig Aéktn B (Receiver Buffer B 1 RBB) R $A00017 $16
Amopovatig Hopmov B (Transmitter Buffer B 1 RBB) A\ $A00017 $16
Koroywpntig Aviouatog Awxondv (Interrupt Vector Register 71 IVR) R/W | $A00019 $18
I6pta Ete6d0v (ApavtdAwt) (Input Port Unlatched 1| IPU) R $A0001B $1A
Karay,. Zuvdeouoloyiog Ioprag EEoSov (Output Port Config. Register 1 OPCR) [ W | $A0001B $IA
Evtol Exxivnong Metpntri* (Start Counter Command) R $A0001D $IC
EvtoA TomobEtnong Wnolov** (Bit Set Command OPR) W | $A000ID $IC
EvtoMj Zrapatiuatog Metpnti** (Stop Counter Command) R $A0001F $IE
Evtol KaBopiopotog Ungiov** (Bit Clear Command OPR) W | $AO00IF $IE

* Avti} n 016060vvon ypHoYOTOLEITAL VIO EPYOOTACLAKO EAEYXO.
** Movo ae poppn Xpoviori.
*** Fvrodés mupodotovueves amo diedBovon.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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Katoyopntig Mopenig 1 ( Mode Register 11 MR1)

d, d d d, d, d, 4, d,
"Eheyxoc | "Ereyxog | Moped Mopo1 Témog L, ,
RxRTS RxIRQ | Zediportog TIeotipiog TIeoTipiog ¥noto ava yopaxtipa

0 0 Me1icotipio 00 -5
0 RxRDY 0 1 Msvmoypewtikiy ? }) :g
1 1FFULL 160TIpi0 11 -8
1 0 Xapicicotipio
? gnavapvonomuévo 1 1 Mopen multidrop o
VEPYOTOLNUEVO pric ,
v 1 Mepreth :l Mg cotipia
0 - Xapaktipog 0 XapnAf :l Me vroype@TIKY
1 -Opdda 1 Yynhi 1eoTipia
0 Asdopéva

1 Awgd uvon:l Mopg1 multidrop

Zyfipe 17 Kotayopntig popeng 1

Katayopntig Mopgig 2 ( Mode Register 2 § MR2)

q, d d d, d d, d, d,
Mopo1 kavaAiod TxRTS EVEPLO,I{;OIW" M1kog yneia stop
0 0 Koavovikn 0 Amvepyomoinuévo 6-8 ynyic ova 5 ynoio avd
0 1 Avtopatng aviiynong 1 Evepyomowmuévo AEPUKTHPO. 10paKTipa
1 0 Tomkng avaxikhwong 0000 ]
1 1 Maxpviic avaxbrhoong g 8 ? %)
—<1 <15
0011
v 0100
. 0101_|
0 Amvepyomoinuévo 0110
1 E 4 0111 1 15
VEPYOTOLNUEVO 1000_
1001
1010
1011 —» 1éag2 15 éwg 2
1100
% 1 ? 1_|
110
1111 2 2

Zynpo 18 Kotayopntg popeig 2

A. Hoyapion
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Katayopneig Emoyig Podoyiod ( Clock Select Register 7} CSR)

d, de d, d, d, d, d, d,
TomoBétnon poroyiov Skt EmMoy1 podoyiol mopmod
Baud Rate Baud Rate
0000 50(75) 0000 50(75)
0001 110 0001 110
0010 1345 0010 1345
0011 200(150) 0011 200(150)
0100 300 0100 300
0101 600 0101 600
0110 1200 0110 1200
0111 1050(2000) 0111 1050(2000)
1000 2400 1000 2400
1001 4800 1001 4800
1010 7200 (1800) 1010 7200(1800)
1011 9600 1011 9600
1100 384k(19.2k) 1100 384k (19.2k)
1101 Xpovietig 1101 Xpoviotig
1110 IP4-16X 1110 IP3-16X
1111 IP4-IX 1111 1IP3-IX
Tyfqna 19 Kotoywpntc enthoyng poroylon
Kotaywpntig EvioAdv ( Command Register 1| CR)
d, de d, d, d, d, d d,
X TORTANPOPATIKEG EVIOAEC EvtoAég mopmob EvroAég 86kt
/ 0 0 Kapie evépyero
0 0 0 Kapio eviodd 0 1 Evepyomoinuévog déktng
0 0 1 Reset7o 881KTT| MR 10 Anevepyonomuevog dékng
0 1 0 Reset 1o 86k 1 1 Xapicypnon
0 1 1 Reset Tov mopmo
1 0 0 Resettnv Kawowon ocpalp.urog v
1 01 Resett Staxonn otapotipatos kavaitod 0 0 Kopia svspysw
110 Eekiva owuarnua 01 Evspyonomuavog TOPTOG
111 Zropdta otopdtnpe 10 Ansvepyonomusvog TOUTOG

1 1 Xapic xpion

Zympo 20 Kotoyopntmg evioadv

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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Katayopnrig Katdotaong (Status Register 1 SR)
q, d, d d, d, q, d, d,

Adyn | Zodhue | ZedMso | Zedhpe | popn | ppny | prun | RxRDY
break mAaeiov | weotipiag | vmépPacng

*'O)a 10, Yn@io sivol svepyd 6tav ivar 6€ AoyiKkd 1

Zympa 21 Kotoyopntmg katdotaons tov Kovoitod A

Katoympnrig edvdeong noprag e£680v (Output Port Configuration Register §f OPCR)

7 d6 dS d4 d3 d2 dl dO

OP7 OP6 OP5 OP4 OP3 OP2

Vol v

0 OPR Ynoio 6 0 OPR ¥ngio5 0 0 OPCR ¥noio 2
1 TxRDYA 1 RxRDYB/FFULLB 0 1 TxCA(16X)
1 0 TxCA(X)
v 1 1 RxCA(X)
0 OPR Yngio 7 0 OPR ¥noio 5 0 0 OPCR ¥ngpio 3
1 TxRDYB 1 RxRDYB/FFULLB 0 1 C/T Eodoc*
1 0 TxCB(X)
1 1 RxCB(X)

* Av 5 ypouunn OP3 mpoxeitar va ypnowomombsi wg &Eodog tov ypoviory, o
LETPNTIG/YPOVIOTHG TPETEL VO, TPOYPOUUATIOTEL Yio. popen xpovieth (ACR[6]=1), o1
KOTOYWPNTES TPOPOPTWTHS TOV UETPHTH/Ypoviath vo. torobetnBodv otig opyikés tovg
ovvOnkes ka1 n eviod ekkiviong vo. 6ot mpiv OPCR[3,2]=01.

Yyqna 22 Katoywpnmg cvvdeopoloyiag moptog e£E050v.

Kotaywpnrig petaporng noptag £10080v (Input Port Change Register | IPCR)
d, d d d, d, d, 4, d,
Aéhto* Aéhta* Aéhta* Aéhto* | Zrdbun Z1a0un 1a0un Z1a0un
IP3 1P2 IP1 IP0 IP3 1P2 IP1 IP0

v oY Y Y Y vy v v

0 OXI 0 OXI 0 OXI 0 OXI 0 Xopndn 0 XopnAn 0 XopnAn 0 XopnAq
1 NAI 1 NAI 1 NAI 1 NAI 1 Yymi 1 YymAd 1 Yymi 1 Yynmhi

* Aédta avtiotoiyel otny oarlayn KaTtdoTaong.

Xympo 23 Kotoyopntg petafoing toptag .6ddov.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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ZopmAnpopaTiKOC KoTay0pntig sAEYLoL (Auxiliary Control Register § ACR)
q, d d d, d, q, q d,
BRG SET Metpntig/Xpoviotig Aéhta* | Aéhtor** | Aéhta** | Aéhta***
Emoyi* Mopof kar Inyfi** IP31RQ | IP2IRQ | IPIIRQ | IPOIRQ
0 SET1 0 Avevepyd 0 Avevepyd 0 Avevepyd 0 Avevepyd
1 SET2 1 Evepyo 1 Evepyo 1 Evepyd 1 Evepyo

0 0 Metpntis EEwtepikd (IP2)**+*

0 1 Metpntig TxCA-1X poAdr mopmod kavakiod A
1 0 Metpntig TxCB-1X pokét moumod xavahiod B
1 1 Mepnmg Kpdorahdog 1 eéwtepikd pordt (X1/CLK)
0 0 Xpoviatng Eémtepmé (IP2) *xaek

0 1 Xpovierig ELmtepucd (IP2)/16 *++*
1 0 Xpoviotis Kpdorakdog 1) eotepucd pordt (X1/CLK)

1 1 Xpovietng Kpvaradlog 1 eEatepikd poror (X1/CLK)/16

————_—e OO O

O1 aotepiorol oto mivake T0v GyNUaTos 5.66 onuoivovv:

* Znuaiver 0tL T0 yneio d; umwopel vo, aALoyTel apod TpOTA Kol 0. 000 KOVAALo. EXOvV
emovaromoletnlel (reset) kou amevepyomwoinlet.

** Ynuaiver ta yneio d6d5d4 uropoiv va uetofpinBodv otav dev ypnoioroieitor eivai
EVEPYOGS 0 UETPNTHS /YPOVIOTHG.

*** AéAra avriotoryet otny odloayn otaOung.

REXEX STIC HopPéG avtés N gloodog IP2 dev umopel va ypnowomoinbsi wg 000G
poloyiov déktny tov Kavaliod B, diott ypnowyomoisitar w¢ €i6000¢ Poroyiod TOv

LETPNTH/ YpOoVIaTH).

Yynpa 24 SopmAnpopotikog KoToyopntg EAEYYOL

Katoyopnrig kardotacng Siukondv (Interrupt Status Register 7 ISR)
d7 d6 dS d4 d3 d2 d1 dO
MeroBoArs | Zrapdtnuo Merpntig/ | Etopdrnpa
Méprag B RxRDYB/ Xpovietig A RxRDYA/
Eigdov | Aé\ta | FFULLB | TxRDYB | ‘Etomog | AéMta | FFULLA | TxRDYA
IRQ IRQ IRQ IRQ IRQ IRQ IRQ IRQ

VoY oY v v vy

0 OXI 0 OXI 0 OXI 0 OXI 0 OXI 0 OXI 0 OXI 0 OXI
1 NAI 1 NAI 1 NAI 1 NAI 1 NAI 1 NAI 1 NAI 1 NAI

Xympa 25 Kotoyopntg katdotaons Slokonmy.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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Kotaywpntig pdokag Siakonav (Interrupt Mask Register 7 IMR)
d7 d6 dS d4 d3 d2 dl d0
MetaBoAn | Tropdtnpe Metpntig/ | Ztopdtnpe
Téprag B RxRDYB/ Xpoviotig A RxRDYA/
Eioo80v | Aéhta | FFULLB | TxRDYB | 'Etomog | Aéhta | FFULLA | TXRDYA
IRQ IRQ RQ IRQ IRQ IRQ IRQ IRQ

v

0 Anayopsuan
1 Enritpeyn

0 Anayépevon

1 Emitpeyn

v

0 Anayopsuon
1 Enritpeyn

0 Anayopsuon
1 Eritpeyn

0 Anayopauon
1 Emitpeyn

! v

0 Anayopsuon
1 Emitpeyn

Zyqpa 26 Katoyopnmg paokag dtokondv

ivakog avoopudtomv

0 Anayopauon
1 Enitpeyn

0 Anayopsuon
1 Emritpeyn

Aptbudg AwgbBuven Agigpopévo
0vioR0T0g Askad. Hex Xawpog

0 0 000 EIl Reset: Apyikog ALE

- 4 004 EIl Reset: Apyikdg MIT

2 8 008 EA Zodpo Sradpdpon

3 12 00C EA ZodAua dievbuvelodotnong

4 16 010 EA Tapdvoun eviodn

5 20 014 EA Awaipeon i Tov pndevog

6 24 018 EA Evtolfi CHK

7 28 01C EA Evtolfi TRAPV

8 32 020 EA apopiaon npovopiov

9 36 024 EA E€yyviaon

10 40 028 EA Tpopn 1010 e€opormtnc

1 44 02C EA Tpappd 111 e€oporatig

12 43 030 EA (Xapic apiépmon, KpoTnUéVo)

13 52 034 EA (Xapic apiépmaon, KpoTNUEVO)

14 56 038 EA (Xopic 0prEpman, KpoTNUEVO)

15 60 03C EA Mn-apynbetnuévn doonn
16-23 64-95 040-05C EA (Xapic apiépmon, KpoTnuéVo)

24 9 060 EA Erninhootn Sakomn

25 100 064 EA Avtodvoopo, (Z160un 1)

26 104 068 EA Avtodvoopo (Z160un 2)

27 108 06C EA Avtodvoopo (Z160un 3)

28 12 070 EA Avtodvoopo (Z160un 4)

29 116 074 EA Avtodvoopo, (Z160un 5)

30 120 078 EA Avtodvoopo (Z160un 6)

3l 124 07C EA Avtodvoopo (Z160un 7)
32-47 128-191 080-0BF EA Avlopato eviodig TRAP
48-63 192-255 0CO-0FF EA (Xapig 0prépaon, KpoTnuévo)
64-255 256-1023 100-3FF EA Aviopata SlKondy )Lpﬁcm

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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Awkhadotéic EEmpéosmv

ATAKAAAQTEYX RAM
Awxomi 1 e€aipeon Aweb0vvon dwokrhadmti RAM
Avtodvoopa #1 $400000
Avtodvoopa #2 $400006
Avtodvooua #3 $40000C
Avtodvoopa #4 $400012
Avtodvooua #5 $400018
Avtodvoopa, #6 $4001E
Trap #10 $400024
Trap #11 $40002A
Trap #11 $400030
Trap #13 $400036
Trap #14 $40003C
Trap #15 $400042
Avvopa xpfotn #64 $400048
Avvouo yprot #65 $40004E
Avvopa ypnotn #66 $400054
Avvoopo, ypriotn #67 $40005A
Avvopa ypriotn #68 $400060
Avvopa xpfotn #69 $400066
Avvopa ypfiotn #70 $40006C
Avvopo ypriotn #71 $400072
Evtoiéc TRAP 100 Monitor
GETCHR * Avoouo TRAP #0
PUTCHR * Avoopa TRAP #1
CR LF * Avoopa TRAP #2
PUTMSG * Avoopa TRAP #3
PUTBYTE * Avocpo TRAP #4
PUTWORD * Avoopa TRAP #5
PUTLWORD * Avoopa TRAP #6
GETBYTE * Avoopa TRAP #7
GETADDR * Avoopo TRAP #8
GETCMDR * Avoouo TRAP #9

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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H
H2 '
PAO o oS0
PA1 =/ 0&0
PA2 o V2 ¢
PA3 =/ oﬂo
PA4 =/ oMu
PAS =/ oﬂu
PA6 =/ 0%0
PAT |—o oV ¢ ) ,
Kikhopa andopeong
= : TaAaVTAoEMOV
.. Bwontdy
H3
H4
63230PI/T
PB0
PBI
PB2
PB3
PB4
PBS
PB6
PB7

Zypo 27 Kokhopa yio 116 epopproyEs Tov TapdAAov Toptdv £16660v-e£050v.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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1 Meragopd dedopévav
[ v Evioyuriig opydvov
PC1 WRi
PB0-PB7
0-5vV
TAB
Tl DAC
0832
Avodoyiki
Téon Merotponi i60d0¢g
avapophc pebpatog e tdon |7
Apyi peratponic Evioyutig opydvov
PAO O ’
IIOPTA A . = A, SoykpuTic Av?xoymn
ot A gicodog
LA, ,
& A Awoxonreg
T 3 eoayoyic
PA(O-PA7 @'/ -
68230 PI/T &1 55 peyéovg
@,/ A6
@/ A,

Yyfqpna 28 Metatpomn o1HaTog amd Yneokd 6€ ovaAoyikd dia LEGOL VITOAOYIOTY.

A. Hoyapion
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ppee i pyy  Com

) WR2
pp3e-(Dip;3 W
PB20% op  XFER
paie-
rpoeDipn O
DAC 0830-1-2

VREF
®

PAS ® o oSW5
PA6 @ o« oSW6

PAT @

Tympo 29 Hiektpovikd kKOKA®LL0, LETOTPOTNG GIUATOG 0O YNPLoKd 6€ aVaAOYIKO dla
HEGOV VITOAOYIGTH.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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TEoG petatponic

v

H2 PC2

RS

AviBaopo ynorakig Tipmg

TIOPTA A E PAQ-PA7

CHAN1

CHAN2

ADC
0844
Tdon R
ovogopac
WR
Bl Apyf petatponti J
IIOPTA B
Kvkhoporto
odynong
tav LED
68230 PI/'T

CHAN3

CHAN4

OO0 000000 “\ “\ “\ ‘i\

LEDs

Zympo 30 Kokhopo petatpomig avaloykod ciHatog 6 ynelokd oo LEGo

VTOAOYLOTY].

A. Hoyapion
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+5V
PAT oi(li’l)L BT
pA6 o1 ppg
PAS ._((%)L DBS  CH2
pA4 o3 ppg
PA3 o% pp3  CHé
PA o2l DB CH3
pA1 o5 pp;
pA0 o1 pRo
D |55 _
PC2 (12) RD Cs
PCL & qp) WR_— soND
1 o INTR
DGND
ADCO844
VREF

(10),

[®

+5V

L7 10k ] T
<
o
1570
5 45V "0
ik 0k o .

5 +10V 0
15V O
3 $5V 0

L

—1 10k | 03 -12V

Tk Wk o

+5V

2V

+5V

Yympo 31 Hiektpovikd kOKA®LLO LETOTPOTG AVOAOYIKOD GTIUATOS GE YNOLOKO.

A. Hoyapion
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VT T T T T T T BT |
= = i

BC327 |

VAV 0] :

VoAV H el

| e |ZS al

FWD/
REV

=
PB2

START)/|
STOP

= . =
PBO e mrimiiin— frmrm =

FAST/
SLOW
=—d

PB1

HE

=—

——

+
<
<

=
=
[ 3k3 |
iH |°——o
=
=
=2

w

o]

| ] @
1::(;3/TOUT . J__ [N (6) I | C= = = :

—

Xypa 32 Hiektpovikd kOKA®LLo 001yNoNG TOL KV TP CLUVEXOVS PEVILOTOC.

Mivakag @opag Kol TavTNTOS TEPLOTPOPTS KivijTipo DC

Axidec moptog B
PB, PB, PB, Mopon kivnong Kwwnmijpa DC
0 0 0 AgE10 TEPLOTPOPT] LLE LEYAAN TOYLTN T
0 0 1 ZTOUATT O
0 1 0 AgE10 TEPLOTPOOT] LLE LUKPT TOYXDTNTO,
0 1 1 ZTopOTN O
1 0 0 Ap1lotepn TEPIOTPOQN e PeYEAN TaydTnTA
1 0 1 ZTOUOTT O
1 1 0 Ap1oTEPT TEPLGTPOON LE LKPN TOYDTNTO
1 1 1 ZTopOTN O

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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45V
+5V
(1) l t6) Pas)
L Ve Vee
.—(5) (€) () 5 TIpog gicodo 0dnyod
o o D1 gll:g go @ @ 20 %-D 14 . evioxurfi (Tpi B)
PB?‘{C ON TCD yIG) (0] Al 61 13) Tpog &icodo odnyol
Ne o2 | T6p o 2 I —7) evioyurii (Kitpwo B)
o) | Qa_(g) (N E 5L Tpog &icodo odnyol
NC._(D % B (10) { ®) E, % (10) evioyuti (Tkpi A)
Ne B 7418193 B GND %5 (0] D3 TIpog gicodo odnyod
MR CND = 6: [0 —LD_' 2 evioxuri (Kitpvo A)
14)\_1_1“’ LS8 | 45V KD
=
Wil
2
e
we—
+5V
me
[ 10k 1
W12
e
(@
+24V
Yy
Koxkivo
13
> /\—V
L JING002
And £€odo milng
BC337 Z56v

Xyquoe 33 o. Aoyikd kdklopo kot B. KOKA®UO 0dNYNoNG T®V TLALYHLAT®V TOL
Bnpotikod Kvnthpa.
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IMivaxkag Tecodpov pnpatov fnpatikod Kivntipo

Hepiotpogn Bijpa Q Q; Qs Qq 1 Hepiotpogry
KaTd 1 on off on off avtifen
™ eopa 2 on off off on ™G Popdig
TV AEIKTOV 3 off on off on TOV SEIKTOV
pPOAOYLOV 4 off on on off pPOAOYLOV
il 1 on off on off

Mivakog okTto Prypdtov fnpotikod Kivntipo

Bipo Q Q, Qs Q |1
1 on off on off
[eproTpoen 2 on off off off [eproTpoen|
KaTd 3 on off off on avtifen
™ Qopa 4 off off off on ™G Qopdhig
TOV OEIKTOV 5 off on off on TOV OEIKTMOV
poroylov 6 off on off off poloyloh
7 off on on off
8 off off on off
v 1 on off on off

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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IHAPAPTHMA 1

Hivoxog A-1
MéBodog AtguBuveiodotneng | Mopon Kotayopnrig
Dn 000 ApBudg Kotaywpnti
An* 001 ApBudg Kotaympnti
(An) 010 Apbudg Kotaywpnti
(An)+ 011 ApBudg Kotaywmpnti
-(An) 100 ApBudg Kotaywpnti
d(An) 101 ApBudg Kotaywpnti
d(An,Xi) 110 Apbudg Kotaywpnti
Abs.W 111 000
AbsL 111 001
d(PC) i 010
d(PCXi) 11 01
Imm 111 100
Hivaxkog A-2
Mé$080d0¢ AtgvBuvarodotneng | Mopon Kotayopntig
Dn B B
An - -
(An) 010 ApBuog Kotaywpnti
(An)y+ 011 Ap1Budg Kotaympnti
-(An) 100 ApiBudg Kotoyopnt
d(An) 101 ApBuog Kotaywpnti
d(An,Xi) 110 ApBuog Kotaywpnti
Abs.W 111 000
Abs.L 111 001
d(PC) B B
d(PCXi) = =
Imm - -
ivoxog A-3
Mé00d0¢ AtgvBuveiodotneng | Mopen Kotdyopnrig
Dn 000 Apbudg Kotaywpnti
An - -
(An) 010 Apbudg Kotaywpnti
(An)+ 011 Apbudg Kotaywpnti
-(An) 100 ApBudg Kotaywpnti
d(An) 101 ApBudg Kotaympnti
d(An,Xi) 110 Apbudg Kotaywpnti
AbsW 111 000
Abs.L 11 001
d(PC) - -
d(PCXi) . -
Imm - -

A. Hoyapion
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Iivakog A-4
Mé0odog Atgvbuveiodotneng | Mopon Kotayopnrig
Dn 000 Apbudg Kotaywmpnti
An* 001 ApBudg Kotaywpnti
(An) 010 ApBudg Kotaympnti
(An)+ 011 Apbudg Kotaywpnti
-(An) 100 Apbudg Kotaywpnti
d(An) 101 ApBudg Kotaywpnti
d(An,Xi) 110 ApBudg Kotaympnti
Abs.W 11 000
Abs.L 111 001
d(PC) - -
d(PCXi) - -
Imm - -
ivokog A-5
Mé00dog AtgvBuveiodotneng | Mopen Kotayopnrig
Dn* 000 ApBudg Kotaywpnti
An - -
(An) 010 Apbudg Kotaywpnti
(An)+ 011 Apbudg Kotaywpnti
-(An) 100 ApBudg Kotaywpnti
d(An) 101 ApBudg Kotaywpnti
d(An,Xi) 110 Apbudg Kotaywpnti
Abs. W 111 000
Abs.L 111 001
d(P0) 1 010
d(PCXi) 11 01
Imm 111 100
Mivakag A-6
Mé080dog AtgvBuvarodotneng | Mopon Koroyopntig
Dn* 000 Apbudg Kotaywpnti
An - -
(An) 010 Apbudg Kotaywpnti
(An)y+ 011 ApBudg Kotaympnti
-(An) 100 Apbudg Kotaywpnti
d(An) 101 Apbudg Kotaywpnti
d(An,Xi) 110 ApBudg Kotaywpnti
Abs.W 111 000
Abs.L 11 001
d(PC) 111 010
d(PCXi) 111 01
Imm - -
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Hivoxog A-7
Mé0odog Atgvbuveiodotneng | Mopon Kotayopnrig
Dn - -
An - -
(An) 010 ApBudg Kotaympnti
(An)t - -
-(An) - -
d(An) 101 ApBudg Kotaywpnti
d(An,Xi) 110 ApBudg Kotaympnti
Abs.W 11 000
Abs.L 111 001
d(PC) il 010
d(PCXi) 1 0l
Imm - -
MHivaxag A-8
M£00d0g AtgvBuveiodotneng | Mopoy Kotayopnrig
Dn - -
An - -
(An) 010 Apbudg Kotdywpnti
(An)t - -
-(An) 100 ApBudg Kotdywpnti
d(An) 101 Apbudg Kotdywpnti
d(An,Xi) 110 Apbudg Kotdywpnti
Abs.W 11 000
Abs.L 111 001
d(PC) - -
d(PCXi) - -
Imm - -
Hivoxog A-9
Mé0odog Atgvbuvaiodotneng | Mopon Kotayopnrig
Dn - -
An - -
(An) 010 ApBudg Kotdywpnti
(An)t - -
-(An) 100 ApBudg Kotdywpnti
d(An) 101 Apbudg Kotdywpnti
d(An,Xi) 110 ApBudg Kotdywpnti
Abs.W 11 000
Abs.L 111 001
d(PC) 111 101
d(PCXi) 1 ]
Imm - -
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ABCD ADD DECIMAL WITH EXTEND

Agrrovpyia: (TIpoéhevon) o+ (IIpoopiopdg) o+ X = Ilpoopiopdg

Xovreén couforopetogpooti: ABCD Dy,Dx ot ABCD -[Ay],-[Ax]

Méye0oc: (Byte)

Hepwypaen: [Ipdchece Tov TeEAEGTED TPOELEVONG GTOV TEAEGTED TPOOPIGHoy pali pe

t0 delktn eméktoong kal omobnkevce to amotédecpo ot 0éon mpoopiopov. H

nwpocheon exteleitor pe apBpoVs S0GUEVOLS O HOPET SLOSIKA KOOIKOTOMUEVMV

dekadikdv. Ot tedeotéol pmopovv va devbuvvolodotnBodv e dvo SloPOPETIKOVG

TPOTOLC:

1. And kotoyopnt dedopuévmv o Kataympnrh dedopévav: Ot telectéol Bpickovot
amofnkevpévol ae KoToy@pntég dedopévav mov kabopilovtal and v evioi.

2. Amod 0éon pvAung oe Béon pvAung: Ot tedeotéor dtevbuvoilodotodvtol pe
mpopelTik] péEBodo  S1evbBuvolodoTnong  XPNCWLOTOLOVTAG TOV  KOTOX®OPNTNH
devBvvong mov kabopiletar amd v EVIOr.

Avt n Aettovpyia givar Aettovpyia byte povo.

Koodweg kataotaong: Ot deikteg mov emnpedlovran givar o1 Z, C kot X evd ot N ko
V givar anpocdidpiotot.

X Z C
° ° °
N Anpoodidpisroc,
Z  Tivetan -0 “0tav 10 omotéLeapa eivor Sidgopo Tov undevos. Alagopetikd mopapével oe Katdotaon 1.
V. Anpoodidpisroc,
C  Tivetoaw 1~ av omd v mponyoluevn mpdén mpokvyer Kpotovuevo (Sekodikd). AMAdG yivetar = 0 -,
X TiBetan o id10 6mag axpipag o deiktng kpatovpévou C.

Znueiwon: Lovibwg o deiktng Z yiveror "1 0100 uEGOD TOV TPOYPOUILATOS TPLV OO TO
Cexivquo. g lertovpyiog.  Avto  emitpémer  Ola0OyIKODG  EAEYYOVG  UNOEVIKDV
OTOTEAEGUATWV UE TO TEAELWUO AEITOVPYIAV TOAAOTANS aKpifelag.

Kw®okog evrong:

dlS du d13 dlz du | dlo | d9 ds d7 ds ds d4 ds dz | d1 | do
1 1 0 0 KATAXQPHTHX 1 0 0 0 0 M KATAXQPHTHX
Rx Ry
Iedia evroic:

To medio tov kataympnt) Rx kabopilet Tov kataympnt) Tpoopicopod.
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o Av R/M=0, kaBopilet Evav Kotoympnty] dedoUévav.

e Av R/M=1, kabopilel évav kataympnty dievbuvong yio v TPOUEIOTIKT HEH0dO
dtevbuvelodotnong.

To medio tov R/M kaBopilet T péBodo d1evbBuveoddTnong Tov TeELesTEOD.

e Av egivar "0" 1 devbuvolodotnon yivetaw amd Kataympnty — OedoUEVOV GE
KATOY®PNTH OESOUEV@V.

o Av givan "17 1 devBuveroddton yivetror and BEon pviAung oe Bom pviung.

To medio tov kataympnt) Ry kobopilel Tov kataympnti TpoéAevong.

o Av R'IM="0", xaBopilel éva kataympnt) dedopévay.

e Av R/M="1", kaBopilel éva katoywpnt dtevbuvong yio v Tpopel®tiky HEHodo
dtevbuvelodotnong.

ADD ADD BINARY

Agurovpyia: (ITpoéhevon) + (Ilpoopiopog) = Ipoopiopog

Xovroén cvpporonctappaocti): ADD <EA>Dn kot ADD Dn,<EA>

MéyeBog: (Byte, AéEn, Maxpid AéEn)

Hepwypogn: IIpochHece Tov TEAECTED TPOEAEVONG OTOV TEAEGTEO TPOOPIGHOD Kot
arofnKkevoe 10 amotédecio. oTov TEecTéO TTpoopiopov. To péyeBog g Aettovpyiog
pmopel va givar éva byte, pio AéEn, N o pokpid AéEn. H ovvtadn g evtoAng detyvet
TO10G €lval 0 TEAEGTEOG TPOEAEVGNG KOl TOLOG O TEAEGTEOG TPOOPIGHOV, KaOMDG emiong
Kot To péyebog Tovg.

K®dwkeg katdotaons: Emnpedlovral 6Aot ot dgikteg.

X N Z \ c

Tivetar -1~ dtav 10 omotédeopa sivor apvnrid. Aagopetikd yiveton = 0 -,

Tivetar - 1~ oty 70 omotéLeopa eivon 0. Atagopetikd mopapével og katdotoon * 0 -,

Tiveton 1+ dtov petd 1o amotédeopo Tng mpdéng mopoybet vmepyeiMon. Alagopetiid eivar = 0 -,
Tiveton 1~ ov omd T TpotyoUuevn mpdén mpoklyet kpatoluevo. AwpopeTikd yiveto = 0 -,
TifBetan 10 1610 Omaxg akppmg o deikTng kpatovpévou C.

O <NZ

Kmodwkog evroc:

ds | & | 4 | 4y | 4y | d | dy dq | 4 | d ds | d, | d | d, | 4, | dy
MOPOH ENEPTOZ AIEYOYNZH
1] 1 1 | KATAXQPHTHE
0 AEITOYPTIAZ MOP®H | KATAXQPHTHE
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Iedia gvroMic:

To medio tov kataympntdv Kabopilel évav omotodnmote amd Tovg 8 KAt WOPNTEG
dedopévav.
To medio Aettovpyiog:

Byte Word Long Operation
000 001 010 (<Dn>)+(<ea>)>=><Dn>
100 101 110 (<ea>)+H(<Dn>)>=><ea>

To medio g gvepyov dievBuvong kabopilet ) pébodo devbuveioddtnong:
e Av 1 0éon mov €xel kabopiotel Evag TeEAESTEOG TPOEAELONG TOTE OAOL OL TPOTOL
d1evbuveodotnong emttpémovtal, Onmg eaivetol otov wivaka A-1.
Znueiowon: o m pebodo dicvbovoiodotnons An AéEn kot poxpio. Aéén uovo.
e Av 1 xoBopwopévn 6éom mpoopiopov eivor €vag TEAESTEOG TPOOPISHOD TOTE
gnttpémovtat Lovo ot uEBodot d1evBuveloddTong GALUCOUEVNS VNG, OTIMG GaiveTol
otov mivaxa A-2:
Znueioon: 1. Av o mpoopioog eivor Evag KaTaywpnTiG OEO0UEVWY TOTE OEV UTOPEL VO,
xaBopiotel ypnoomoiwvrag t uéBodo evepyod dievBovans mpoopiopod <EA>, alla
mpémel vo, ypnoyiomoinoel ) uédodo kotaywpnty mpoopicuod Dn.

2. ADDA ypnoomoreiton 6tav 0 mpoopiopuos Eivor Evog KaToywpnTis
oevbvvang. ADDI kar ADDQ otav n mpoélevon eivar amevbeiag dedouéva. Oi
TEPIOTOTEPOL GVUPOAOUETAPPOOTES OVTOUOTO. KAVODY ODTO TO OLOYWPLOLO.

ADDA ADD ADDRESS

Agrrovpyia: (IIpoéhevon) + (Ilpoopiopdg) = [poopiopdg

Xovroén cvpuporonctappaocti): ADDA <EA> An

MéyeBoc: (AéEn, Maxpid A£En)

Hepwpaen: IIpdchHece Tov TEAEOTEO TPOEAELONG OTOV  KoToy®pNTH devbuvong
TPOOPIGLOY Kot amofKeVOE TO AMOTEAESLLO GTOV KaTaympnTh dtevbuvong. To péyebog
g Aertovpyiag pmopel vo kabopiotel oe punkog AEEnc N pakplac Aééng. To chHvoro Tov
Kataympnty devbovvong mpoopiopod ypnoiponoleital aveéaptnra on’ o péyebog g
Agttovpyiog.

K®dwkeg katdoTaons: Asv emnpedletol Kovévog SeikTng.

Kwndkog svroc:

12 dy | dy | dy dq | d; | d ds | d, | d | d, | 4, | dy
MOP®H ENEPI'OX AIEYOYNIH
AEITOYPTIAX MOP®H | KATAXQPHTHZ

1 1 0 1 KATAXQPHTHZ
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Iedia gvroMic:

To medio tov kataympntdv Kabopilel évav omotodnmote amd Tovg 8 KAt WOPNTEG
dedopévav. Avt givar Tavta 1 06om Tpoopicpom.

To medio popeng Aettovpyiog: Kabopilel 1o péyebog g Aettovpyiag.

e 001: To péyeBog Aettovpyiag sivar po AEEN. T'iveton enékToon TPOGT|LLOL TOV
TEAEGTEOD TPOEAEVONG GE £VaV LAKPD TEAEGTED Kol 1) AELToVPYia EKTEAEITE GTOV
KaTay®pnTy S1evHLVOTG XPNCLOTOIOVTAG KOt Ta. 32 yneio.

e 111: To uéyebog Aettovpyiag gival pio pokptd AEEN.

To medio g evepyov devBvvong kabopilel tn péBodo dievbuveioddtnong:

. KaBopiler tov tedectéo mpoélevong. VAot ot pébodor devbuvsioddtnong
EMTPEMOVTAL, OTMOG QaiveTon 61OV Tivaka A-1.

ADDI ADD IMMEDIATE

Agrrovpyia: (amevbeiog dedopéva) + (Ilpoopiopog) = Ipoopiopog

Xovtogn copforopetogpaoty: ADDI #<Agdouévo>,<EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Makpid AEEn)

Hepyypaen: [Ipdcheoce ta ancsvbeiog dedopéva (YneroAéEn mov akorovbel Tov kKmdkd
EVIOANG) OTO TEAECTEO TPOOPIGHOV Kol omobnkevoe to amotédecpo ot Béom
npoopicpod. To péyeBog g Aettovpyiog pmopel va givor éva byte, pa AgEn, 1 pia
poxpud AéEn. To péyebog tv duecwov doedopévev aviiotorel oto péyeBog g
Agrtovpyiog.

K®dwkeg katdotaons: Emnpedlovral 6dot ot deikteg.

X N Z \ C

Tivetar - 1+ 0tav 10 omotédeopa eivo apvnTio. Atagopetikd yiveton 0 -,

Tiveton 1~ dtov 1o omotéeopa eivar 0. Awpopetikd mopopével og katdotaon -0 -,

Tiveton 1~ 0tov petd to amotédeopo g tpdéng mapoyfel vmepysidon. Alopopetikd eivor = 0 -,
Tivetar - 1~ ov omd T ponyoduevn mpatn mpokdyet Kpotodpevo. Atogpopetid yivetar = 0 -,
TiBetan 1o 1810 Omadg akpiPmg o deikTng kpatovpévou C.

> O<NZ

Kondkog evroc:

dis dy, dyy dy dy dy 4y dq 4 d ds | d, | d | d, | 4 | dy
ENEPTOZ AIEY®YNIH
vjpofpojpop ot} 0 | MEEGOE MOPOH | KATAXQPHTHZ
AEEH AEAOMENQN (16 YHOIA) BYTE AEAOMENQN (8 WHOIA)

MAKPIA AEEH AEAOMENQN (32 YHOIA)
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Hedio evroMic:
To medio peyéboug kabopilel to péyebog g Acttovpyiog:

00 Méyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpylog AEn
10 Méyebog Aettovpyiog pokpid AEEN

To medio g evepyov devBuvong kabopilel ™ péBodo devbBuvoiododtnong:

. KaBopiler tov tedectéo mpoopiopov. Movo otr pébodot devbBuveioddtnong
OALOGOUEVOV OEGOUEVOV EMITPEMOVTOL , OTTMG PAIVETOL GTOV Tivaka A-3:

[Tedio dpecwv mepieydpevov: (Apeca dedopéva mov akoAovBovv TV EVIOAN):

o Av 10 péyebog = 00, ToTe T dedopéva givar To Aydtepo onpovtikd byte g dpeong
AEENG.

o Av 1o péyebog =01, 101€ T dedopéva ivar oAdKANPN 1 Gpeon AEEN.

o Av 1o péyebog = 10, 101€ T dedopéva givar o emdpeveg 2 dpeoeg AEEELG.

ADDO ADD QUICK

Agrrovpyia: (Amevbeiog dedouéva) + (Ipoopiopog) = Ipoopioudg

Xvvreén copfolropetagpacty: ADDQ #<Aedopévo>,<EA>

MéyeBog: (Byte, AéEn, Maxpid AéEn)

Heprypoon: IpooBéter v ynoeworéén (amevbeiag dedopéva) mov axoAovbel Tov
KOOKO EVTOANG, OTA TEPLEXOUEVO TOV TEAEOTEOL Tpooplcpod. H ynoeoAéén mov
akoAovBel Tov KmdKko evtoAng eivar avotpd amd 1 émg 8. To péyebog g Aettovpyiog
umopet va givon éva byte, po A&En, N o pokpld AEEn. Ot Aertovpyieg AéEng ko
poakplag AEng  emtpémovtal o€ KaTowpnTn devbuveng ywpig va ennpedlovrar ot
KddKeg  Kotdotoong  OAOKANPOg o  kataympntig  Oevbuveng  TPoopioprov
ypnowomoteital aveEaptnta an’ to péyefog g Asttovpyiog.

Kodwkeg katdotaong: Emnpedlovral 6dot ot deikteg.

X N Z \ c

Tiveton 1~ 0tov 10 omotéheopo eivon apvnTikd. Awpopetikd yivetor 0 -,

Tiveton - 1~ 010y 1o omotéheopa sivon 0. AwpopeTikd mapopével o8 Katdotaon 0.

Tivetor - 1~ 0tov petd to anotéheoio g tpdéng mapoyfet vmepysidon. Alopopetird eivar = 0 -,
Tivetar - 1+ ov omd Ty ponyoduevn mpan mpokdyet Kpotoduevo. Atogopetikd yivetar = 0 -,
Tiberan 10 1810 Omedg akpipag o Seikng kpoTovpévou C.

> O<NZ

Ot k®ddkeg Katdotaong dev ennpedloviat Otav yivel po Tpdchecn oTov KaToywpnth
devbvvong.
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Kodikog svroing:

12 dy | dy | dy dq 4 dg ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

0 1 0 1 AEAOMENA 0 METE@OX

Iedia gvroMic:

To medio dedopévav: 3 yneia tov duecmv dedopévav, 0,1-7 avTimpocOTELOLY Ui
oelpd 8 ymoinv, and to 1 — 7 avtictoryo.
To medio peyéboug kabopilel to péyebog g Asttovpyiog:

00 Méyebog Aettovpyiog byte
01  Méyebog Aettovpyiog AéEn
10 Méyebog Aettovpyiog pokpld AEEN

To medio g evepyod devbuvong kabopiler ™ Oéom mpoopiopov. Movo ot
EVOAOKTIKEG LEDOJOL S1EVBVVGLOBOTNONG  EMTPEMOVTAL, OTMG POIVETAL GTOV TIVOKOL
A-4.

Znucioon: Io ty puébodo disvbovaiodotnong An 1écn kar pokpid. A& uovo.

ADDX ADD EXTENDED

Agrrovpyia: (IIpoéhevon) + (Ilpoopiopdg) + X = Tpoopiopog

2ovraln ovpufoiroperappacty: ADDX Dy,Dx kot ADDX -[Ay],-[Ax]

MéyeBog: (Byte, AéEn, Maxpid AéEn)

eprypoon: [Ipdcbeoe tov TedecTéO TPOEAEVONG GTOV TEAEGTED TTPOOPIGHOD pali e
T0 ymeio Tov dgiktn eméktoong X kol amobfkevce to amotéhecua otn Béom
poopiopov. O tehectéog pmopei va dievbBovvoiodotndet pe dvo Tpdmovg:

1. Amd kotaywpnti dedopévov o Kataympnry dedopévav: Ot telectéot BpickovTat
amofnkevuévol o€ KaToywpNTEG dedopuévay mov kabopilovral o’ TNV EVIOA.

2. Amd 0éon puvAung oe Béom uvAung: Ot tedeotéor devbuvoilodotodviol pe
TPOUEIOTIKY  pHEB0do  S1evbBuvolodoTnong  YPNOYLOTOIOVTAG TOV  KOTOX®OPNTNH
devBuvong mov kabopiletor an’ TV EVIOAN.

To uéyebog g Aettovpyiag pmopei va givar Eva byte, o AéEn, N o pokpd AEEN.

Kodwkeg kataotaong: Olot ot deikteg ennpedalovrat.

X N Z \ c
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Tiveton 1~ 0ty 10 omotéheopo. eivon apvnTikd. Aagopetikdyivetor = 0 -,

Tiveton 1~ 010y 1o omotéheopa sivon 0. AwpopeTikd mapopével o8 Katdotaon 0.

Tivetor -1~ 0tov petd to anotéheoio g tpdéng mapoyfel vmepysidon. AlopopeTird eivar = 0 -,
Tivetar - 1+ ov omd Ty ponyoduevn mpan mpokdyet Kpotodpevo. Atogpopetikd yivetar = 0 -,
Tiberon 10 1810 Omedg akpipag o Seikng kpoTovpévou C.

> O<NZ

Znucioon: Zovibwgs o dsiktng Z yivetar "1 o péGov T00 TPOYPGUUOTOS TPIV ATO TO
Cexivquo. g Aertovpyiog.  Avto  emitpémer  J1000y1KODG  EAEYYOVS  UNOEVIKDV
OTOTEAEOUATWV UE TO TEAELWUO AEITOVPYIOV TOAAGTANG axpifielag.

Kwndwkog svroc:

dis dy dyy dy dy | dyy | d d 4, dg ds d, d d, | 4 | d
1 q 0 q KATAXQPHTHE | | [ oo | o | r | KATAXQPHTHE
Rx Ry
Iedia gvroMic:

To medio tov kataympnt) Rx kabopilel Tov kataympnty Tpoopicuod.

o Av R/M=0, kaBopilet &vav Kotoympntr] dedoUéEvav.

e Av R/M=1, kabopilel évav kataympnty dievbuvong yio v TPOUEIOTIKT HEH0dO
dtevbuvelodotnong.

To medio peyéBoug kabopilel to péyebog g Asttovpyiog:

00 Méyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpyiog AéEn
10 Méyebog Aettovpyiog pokpld AEEN

To medio Tov R/M kabopilet T pébodo d1evbuveoddTnong Tov TELEGTEOD.

o Av givar "0 1 d1evBuvelo60TN O YivETAL OO KOTOYOPNTN OESOUEVOV GE KOTOXWOPNTN
dedopévaov.

o Av givar "17 1 devBuveroddton yivetor and BEon uviung o B€on pvung.

To medio tov kataympnt) Ry kabopilet Tov kataympnt Tpoéievonc.

e Av R'IM="0", xaBopilel éva kataympnti ded0UEVDV.

e Av R/M="1", kaBopilel éva katoywpnt oevbuvong yio v Tpopel®tiky Hébodo
dtevbuvolodotong.

AND AND LOGICAL

Agrrovpyia: (IIpoéhevon) A (ITpoopiopdsg) = Ilpoopiopodg

Xovroln ovpforoperappactiy: AND <EA>Dn kot AND Dn,<EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Makpid AéEn)
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Hepypaen: Kave v Aoyun npdén AND peta&d tov tehestéon TpoéAenong Kot Tov
TEAEGTEOV TPOOPIGHOY Kol omoBnkevoe 10 amotédecua otn Béom mpoopiopov. Ta
meplEyOEVa. evOg Kataympnrt O1evbuvong dev mPEMEL VO YPTOYLOTOOVVTOL G
TELECTEOL.

Kooweg katdotaons: Ot deikteg N, Z ennpedlovrar evad ot deikteg V kot C etvan
navta “0”. O dgiktng X dev ennpealetat.

X N Z \ c

- ™ ° 0 0

N Tivetoan “I” ov 10 mEPLOGOTEPO GNUAVTIKG YNPio TOL amoTEAEOROTOG Eivar “1”. Atapopetixd yiveton “0”.
Z  Tiveta “I” 6tov 1o amotédeopa eivar 0. AagopeTikd mapapével oe kotdotoon “0”.

VvV Idvta “0”.

C  Mdvta “0”.

X Acvennpedleton

Kmodwkog svroing:

dlS d14 d13 dll dll | le | d9 dﬁ | d7 | d6 dS | d4 | d3 | d2 I dl | dO
MOPOH ENEPTOZ AIEYOYNZH
L] 1] 0] 0 | KATAXQPHTHE AEITOYPTIAZ MOP®H | KATAXQPHTHE

Iedia evroic:

To medio tov katayopntdv kabopiler évav omotodnqmote amd Tovg 8§ KaTUX®PNTEG
dedopévav.
To medio popeng Aettovpyiog:

Byte Word Long Operation
000 001 010 (<Dn>)A(<ea>)> = <Dn>
100 101 110 (<ea>)A(<Dn>)> = <ea>

To medio g evepyov devBuvong kabopilet ) pébodo devbuveioddtnong:
e Av 1 Béom mov €xel kabopiotel eivor Evag tehesTtéog Tpoédgvong tote Lovo pébodot
31evBVVG1080TNONG dEdOUEVMV EMTPETOVTAL, OIS PAIVETAL GTOV Tivako A-S.
e Av 1 xoBopiouévn 0éomn mpooplopod sival Evag TEAEOTEOG TPOOPIGHOD TOTE
enttpémovtat Povo ot PEBodot d1evBuveloddTong AALUCOUEVNS VUG, OTMG GaiveTol
ctov mivaka A-2.
Znucioon: 1. Av o mpoopiouogs givai Evag Katoywpntig SESOUEVWV TOTE OEV UTOPEL VO,
xabBopiotel ypnopomroiwvrag t uéBodo evepyod dievBovens mpoopiouod <EA>, alla
TPETEL VO, ypnoyiomomost t uéBodo kotaywpnty mpoopiouov Dh.

2. ANDI ypnowomoicitor otav n mpoéievon eivar omevbesiag dedousvo. Ol
TEPIOTOTEPOL GVUPOAOUETOPPOCTES QVTOUOTO. KAVODY OTO TO 10 WPICUO.
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ANDI AND IMMIDIATE

Agrrovpyia: (Amevdeiog dedopéva) A (Ilpoopiopog) = Ipoopiouog

XuvreEn copforoperagpacty: ANDI #<Aedopévo>,<EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Makpid AéEn)

Hepwypaen: Kdave v Aoy npdén AND petadd tov anesvbeiog dedopévov Kot Tmv
TEPLEYOUEVAOV LLOG EvEPYOLS d1ehBuvong Kat amobfnKevoe T0 AMOTEAECUA OTNV EVEPYO
devbvvon. To péyebog g Aettovpyiog pmopeil vo givar €va byte, pa A&En, 1 o
poxpud AéEn. To péyeBoc tov quecov dedopévov tcodvvapel pe to péyebog g
Agrtovpyiag.

K®dwkeg kataotoong: Emnpedlovrar ot deikteg N, Z evd ot deikteg V ko C eivan
mavta “0”. O deiktng X dev emnpedletort.

N Tivetoan “1” av 10 mEPI60dTEPO GNUOVTIKO YnNpio Tov amoteréopatog sivar “1”. Alagopetikd yivetor “0”.
Z  Tivetoa “I” 6tov 1o amotédeopa eivar 0. AagopeTikd mopapével oe kotdotoon “0”.

VvV Idvo “0”.

C  Tdvta “0".

X Aevempedletan

Komokog evroing:

dis dyy dys dy dy d dg dq d7 da ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPTOX AIEYOYNIH
Ol ofopo ot 0| MErEeO: MOPOH | KATAXQPHTHZ
AEEH AEAOMENQN (16 WHOIA) BYTE AEAOMENQN (8 WHOIA)

MAKPIA AEEH AEAOMENQN (32 YHOIA)

Hedia evroMic:

To medio peyéboug kabopilel to péyebog g Acttovpyiog:
00 Méyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpyiog AéEn
10 Méyebog Aettovpyiog pokpid AEEn

To medio g evepyov debbuvong kabopilel ™ pébodo dievbuvoiodotnong:
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o Kabopiler Tov tereotéo mpoopiopod. Movo ot pébBodot dievbuveiodotnong
aArhacopeEveVY dedopévev enttpémovtal, OTMs eaivetal 6Tov mivaka A-3.

[Tedio amevBeiog mepieyopevav: (Anevbeiog dedopéva mov akoAovbobv TNV EVTOAN):

o Av 1o péyebog = 00, tdte T dedopéva givar To Arydtepo onpovtikd byte g
amgvbeiog AéEnc.

o Av 1o péyebog = 01, 161€ T dedopéva givar oAdKANpN 1 amevbeiog AEEN.

e Av 10 péyebog = 10, 101€ T dedopéva givar ot emdpeveg 2 amsvbeiog AéEelc.

ANDI to CCR ANDI to CCR

Agrrovpyia: (Anevbeiog dedopéva) A (CCR) = CCR

Xovroén cvpforoperagpacti: ANDI #XXX,CCR

Méye0oc: (Byte)
Hepwpaen: Kdave v Aoy npdén AND petald tov angvbeiog dedopévov Kot Tmv
KOOKOV KATACTAONG KOl amofnKevoe T0 amotéAeso 6To Aydtepo onuoviikd byte

TOV KOTOYWOPNTY KATAGTOONG.

Kodwkeg katdotaong: Emnpedalovral 6dot ot deikteg.

X N Z \ c

Tiveton “0” av 1o d3 1ov anevbeiog dedopévav eivar “0~. AwpopeTikd mopapével mg ExeL
Tiveton “0” av 1o d2 tav ancvbeiog dedopsvav eivar 0. AQOpETIKG TaPOUEVEL (G EXEL.
Tivetor “0” av 1o d1 tev anevdeiog dedopévav eivar 0. AQOPETIKG TAPOUEVEL ()G EXEL.
Tivetar “0” av 10 d0 TV omevdeiog dedopévav givar “07. Al0QopeTIKG TUPULEVEL 1OG EYEL
Tiveton “0” av 1o d4rav ancvdeiog dedopévav eivar 0. ApopeTid TUPOPEVEL (G EYEL.

> O<NZ

Kondkog svroic:

ds | dy [ dy | dyp | dy | 4y | G dy d; dg d; d, d d 4, 4
0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 AsSopéva (8 ynoia)

ANDI to SR ANDI to SR

Agurovpyia: Av givol o€ KOTAGTOON ETOTTN TOTE:
(Amevbeiag dedopéva) A (SR) = SR
Awpopetikd TRAP
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Xovreln ocvpPoropctappacti: ANDI #XXX,SR

Méye0oc: (AéEn)
Hepwypaen: Kdave v Aoy npdén AND petaéd tov angvbeiog dedopévov Kot Tmv
TMEPLEYOUEVAV TOV KOATOYMPNTH KOTACTOONG Kol amofNKeLse TO AMOTEAEGO GTOV

KOTOY®PNTH KOTAGTOONG.

Kodwkeg katdotaong: Emnpedlovral 6dot ot deikteg.

Tiveton “0” av 1o d3 tov ansvdeiog Sedopévav ivar -0~ AlopopeTikd mopapsvel ag ExsL
Tiveton “0” av 1o d2 tav ancvbeiog dedopsvav sivar 0. AQOPETIKG TAPOUEVEL ()G EXEL.
Tivetar “0” av 1o d1 Tov ancvbeiog dedouévamv eivar 0", AL0QOPETIKG TOPOUEVEL MG EXEL
Tiveton “0” av to d0 tov omevbeiog dedopévav eivor “0". AlogopeTikd TOPUUEVEL 0G EYEL
Tiveton “0” av 1o d4tav ancvdeiog dedopsvav sivar 0. AQOpeTIKG TAPOUEVEL 0OG EYEL.

> aO<NZ

Konokog evroing:

dlS dM d13 d12 dll le dQ dB d7 dﬁ dS d4 d3 d2 dl dO
0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0
Acdopéva (16 ynoia)
ASL, ASR ARITHMETIC SHIFT LEFT, RIGHT

Agrrovpyia: (TIpoopiopdc) <ApBpog ohicbnong> = Ilpoopiopds

Xvvreén copforoperagpacti: ASL Dx,Dy xor ASL #<AEAOMENA> Dy
kot ASL <EA>

MéyeBog: (Byte, AéEn, Maxpid AéEn)

Ieprypoon: ApBuntikn olicOnomn tov tedestéon Tpog v Kotebbvvorn mov opiletar.
To tehevtaio yneio mov olcBaivel Tpog o EEm Tomobeteitan 610 delkTn KPATOLUEVOL
C. Ta pundevikd petatomifovtor oto Aydtepo onpoviikd ynoeio. To mepieydueva
PVAUNG pmopobv va oAoBncouvv povo éva yneio kot to péyeboc tedestéov
neplopiletarl oe o AéEN. O apBudg ™C METATOMIONG TOV KOTOY®PNTH WITopel va
kabopiotel pe dvo TpdToVG :

1. AmevBeiag: O apBudc g petatomong kabopiletar and v G TNV €VTOAN

(meproyn ohMcOfoewv and 1-8).
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2. Amo tov kotoyopnt: O aptBudg TG LETOTOMIONG TMEPLEYETE OTOV KOTUY®PNTN
dedopévav mov kabopiletol an’ TV VIOAN.

ASL

C |« Teheotéog - ©

x |

I"a v evtodn ASL o tedectéog oAoBaivel mpog Ta aplotepd katd 100ec BEcELG 0GOC
kot 0 aplBudc oMobnoewy. To yneio mTov Pyaivovy amd 10 TEPIGGOTEPO CNLOVTIKO
ynoeio petapépovior otovg deikteg C kot X. Mndevikd olcBaivovuv ota Aydtepo
onpavtikd yneio mov exkkevavovtat. O delktng vrepyeidnong deiyvel Tic aAlayég Tov
cuppaivovv 6To TPOSN O TOL aptOpLoD.

ASR

Teheotéog c

X

T'a v eviod) ASR o telectéog oloBaivel mpog Ta de€1d katd 100ec OEcElg 6GOG Kot
0 opBudog oMobnoewv. Ta yneio mov Pyaivovv oamd 0 AydTEPO ONUOVTIKO Yneio
petapépovior otovg ocikteg C kot X. Mndevikd oAicBaivovv ota meplocdTeEPO
onpavTikd yneio mov ekkevavovtat. To ymeio Tpdonpov avatpopodoteital otn Béon
TOV TEPLGGATEPOV CTLOVTIKOV YnPiov.

K®dwkeg katdotacns: Olot o1 deikteg ennpedloviat.

X N Z \ C

Tivetar “I” ov 10 MEPLOGOTEPO GIUAVTIKO YNPi0 TOL amoTEAEOHOTOG Eivar “1”. AtopopeTikd givon “0”.
Tiveton “1” dtowv o omotéAeopa eivar “0”. Aagopetikd mapopével oe kotdotoon “0”.

Tiveton “I” av 1o Tepioc6TePo anuavTikd yneio aAAdalel kabe popd katd Ty didpkeio Tng ohictnong.
AwgopeTikd yiveton “0”.

C  Tiveta “I” 6tov 10 TehevTaio yneio mov okichnoe £€w amd Tov teheatéo ivan “1”. Awngopetikd yivetan “0”.
X Tiveton “I” 6tav 1o tehevtaio ynglo mov orictnee €m and Tov teheotéo eivar “1”. Avemnpéasto yio.
omoladnrote oAichnom undevikov.

<N Z

Kmokog evroric: (OMmodoeis kataympntn).

dis dyy dy dy dy | dyg | d, d 4, | dg ds d, d d, | 4, | d
METPHTHY/ .
1 1 1 0 KATAXQPHTHE dr METE®OX | i/t 0 0 KATAXQPHTHZ
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Media gvroMic: (OMeOoels KaTaympnT)

To medio perpnti/kataympnti kabopilel Tov apBud oAchncemv 1 TOoV KoToy®pNT

670V 0T0oi0 eivatl TomoBeTnEVOC 0 0plBdG oMo cE®Y.

e Avi/r=0 kobopiletar 0 apBuog oMcebnoemv. Ot tipuég 0,1-7 aviumrpocwrehovy o
meployn 8, amd to 1 — 7 avtictorya.

o Avi/r=1 o apBpog ohicOnong mepi€yete GTOV KATa®PNTH OESOUEVOV TOV
kaBopiletal 6” avtod To TESIO.

To medio dr kabopilel v KotevBLVOT TG OAicOnoNG:

e Av dr =0, t6te oAicnon de&ud.

e Avdr=1, t6te oAicOnon apiotepd.

To medio peyéboug kabopilel to péyebdog tng oricOnong:

00 MéyeBog Aettovpyiag byte
01 MéyeBog Aettovpyiag AéEn
10 MéyeBog Aettovpyiog pokpld AEEN

To medio i/r:

o Avi/r=0, kaBopiletor anevbeiog o apBpdg oMcOcewV.

o Avi/r=1, xaBopiletat 0 apBudc olodncemv pe PAcn To TEPIEYOLEVO KOTUYDPTTH.
To medio kataympnty kabopilel Eva kataympnt ded0UEVOV TOV 0TTOIOV TO
TEPLEYOLEVO TPOKELTAL VO, OAMGONOEL.

Kwowkog gvromc: (OMmodoeig Mvijung).

dy dy dyy dy dq d; d ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

1 1 1 0 0 0 0 dr 1 1

Iledio evroMic:

To medio dr kaBopilel v KoTevOLVOT TG OAicONONG:

e Avdr=0: oAicOnon de&id.

e Avdr=1: oAicOnon apiotepd .

To medio g evepyov devBuvong kabopilel Tov TEAECTEO TOL TPOKELTAL VAL OAGONOEL.
Mobévo ot evolhoktikés péBodor  devBuvoloddtong  aAAacopevev  dedopéEvav
EMTPEMOVTAL, OTMOG QOivETOL 6TOV TTivaka A-3:

Bcc BRANCH CONDITIONALLY

Agrrovpyia: (Av 1 cuvOnkn woyder) tote M.IL+d = M.IL

Xovroén ocvuporonctoppacti: Bee <Label>

Méye0oc: (Byte, A¢En)

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav



44
BoOnua ne tig Eéetdoeis otov Illpoypouuatiouo

Hepyypaen: Aukiddwoe vd cuvOnkn. Av 1 kaBoplopévn cuvOnKn avayvoplotel
Katéd Vv OlpKed TOL TPOYPAUpHOTOS TOTE 1 SodKaGio TOV  TPOYPALLOTOC
ovveyiletar ot Oievbvvon mov mEPExEl o peTpn¢  mpoypdupotog (M.IL)
npootBéuevng g petatomiong (d), Swupopetikd cvveyilel pe v eKTEAEOT NG
apécms emdpevng evioAns. H tiun oto petpnt) mpoypdppotog eivol n mopovca Béon
ovv d0o. Av m oxtaynea petatdmion ot AEEN eVTOoAng eivor unodév, tote
ypnowonoteital 1 dekacEayneio petatonion (AEEN mov akolovbel apéome petd v
gvtoAn]). H “cc” pmopei va kabopicet Tig mopoakdtm cuvOnkeg :

CC (carry clear) Awkhddwoe ov o deiktng C=0 0100 (=0
CS (carry set). Awxhddmoe av o deixtng C=1 0101 C=/
EQ (equal) Awkhddwoe av o deiktng Z=1 0111 7=1
GE (greater or equal)  Awx\ddwoe av eivar peyaldtepo 1 (6o 1100 N VNV =/
GT (greater) Awxhddaoe av givar peyakitepo 1110 NV Z+ NV Z=1
HI (high) Awxhddmoe av givor vynidtepo 00 7=y
LE (less or equal) Awkhddwoe av givar pikpdTepo 1 ico 111 Z+N VANV =1
LS (low or same) Awxhddwoe av givon yauniotepo {0 0011 C+7Z=1
LT (less) Awkhddmoe av elvon pikpoTepo 1101 N VANV =/
MI (minus) Awkhddwoe av o0 delktng N=1 1011 N=/
NE (not equal) Awxhddmoe av o deixtng Z=0 010 7=0
PL (plus) Awkhddwoe av o deiktng N=0 1010 N=0
VC (no overflow) AwxMddmoe av o deiktng V=0 1000 V=0
VS (overflow) Awxhddmoe av o deixtng V=1 1001 V=/

K®odwkeg katdotaong: Asv ennpedletat kavévag deikTng.

Konoikog evroing:

14 dys dy dy | dy | ) | dq d; | dg | ds | d, | d | d, | 4, | dy
0 1 1 0 IYNOHKH METATOIIIZH 8 YHOION
METATOIIIZH 16 YHOION AN H METATOIIIZH 8 YHOIQON EINAI MHAEN

Iedia gvroMic:

[Tedio cuvONKM¢ : Mio amd T1g 14 KaTaoTAGELS TTOL TEPLYPAPOVTOL.

ITedio 8-ynoag petotomong: To axépailo coumAnpope "o tpog 2~ wov kabopilel v
oyetikn andotaotn og (bytes) LeTaED TNG EVTOANG S0KAASWONG KAl TNG ETOUEVNG
EVTOANG TPOG EKTELEST AV 1] CLVOTKT AVOYVOPLOTEL.

ITedio 16-yMoeuog petatdmions: Emrpénet peyaddtepn petardmion omd ovth tov 8
YNoeiov Kot xpnoiponoteital pévo 0tav 1 8-ynota petatonion givar ion pe undév.
Znueioon: Kovey dioxladwon oty ouéows exouev eviodn dev givai dvvorh yioti Oo.
TPOKOLETEL UNdEVIKO offSet 1] uetoTomion.
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BCHG TEST A BIT AND CHANGE

Agrtovpyia: ~(<ApOpdg ynoiov>) Ipoopicpod = Z
~(<ApBpog ynoeiov>) Ipoopiopot = (<ApBUdS yneiov>) IIpoopiopod

Xovroén cvuforonctoppacti: BCHG Dn, <EA> ko
BCHG # <AEAOMENA>, <EA>

Méye0oc: (Byte, Maxkpid AEEN)

Hepwypaen: EAEyyet ™) T evog ynoiov Tov TEAEGTEOL TPOOPIGHOD KOl avTLYpaPEL

TO GLUTANPOE TOV 6TO deikTN Z eV TAVTOYPOVO. META TOV EAeyY0 1 KATAGTOGT TOL

ynoeiov éyel oAMAEEL GTOV TEAEGTED TPOOPIGHOD. AV 0 TEAEGTEOG TPOOPICLOV Eival

évag Katoyopntng Oedouévav TOTE 0 TEAESTEOG eivor pia ynewArésn 32 ynoeiov

EMUTPEMOVTOG TNV YPNOoN OAwV TV ynoeiov ctov Kotoywpnt dedopévov. Eved av o

TEAEGTEOG TPOOPIGLOV elvan pia Béom uviung dwofaletan Eva byte o’ avtny, yivetal n

Aettovpyio yneiov oe eninedo oKTO YNEI®V KOl 6T GLVEXELD TO byte ypdpetal Tico

otn Béon pvniung Kavovtag Pndév 1o AydTepOo oNUAVTIKO ynoio.

O ap1Budg tov ynoeiov avtng ™G Aettovpyiag pmopet va kabopiotel pe Svo TpOTOVG :

1. AmevBeioac: To ynoio kabopiletar oe pia devtepn AEEN TG EVIOANG.

2. Amo évo xatayopnti: To yneio mepi€yetor 610 KaTay®PNTH OESOUEVOV TOL
kaBopiletar and v 110 TNV EVIOA.

K®dwkeg katdoTaons: Movo o deiktng Z ennpedletorl.

X N Z \ c

- - ) - -
N Acvennpedleton
Z  Tiveta “I” 6tov 1o yneio mov eAEyyetan elvan 0. AtagopeTikd yiveton “0”.
V. Aevemnpedleta.
C  Aevemmpedletan
X Acvennpedletan

K®dwkdg gvromic: (Bit number dynamic)

15

14 13 dy dy | dyy | d d 4, d dg | d, | dy | d, | 4y | 4

ENEPI'OX AIEYGYNZH
MOPOH | KATAXQPHTHX

0 0 0 0 KATAXQPHTHZ 1 0 1

Iedio gvroMic: (Bit number dynamic)

To medio kataympnt) kabopilel Tov KoTaympnt dEd0UEVEOV TOV OTTOiOV TO
TEPLEYOLEVO glvat 0 aptBpog Tov Yneiov.

To medio g evepyov dievbvvong kabopilel tn péBodo dievbuveioddtnong.
To medio evepyov devBvvang kabopilel ™ B€on Tpoopiopov.
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Mobvo ot pébodot 81evfuveloddTong OAAAGOUEV®DY OEOOUEVOV EMTPETOVTAL, OTMG
eaiveton otov mivaka A-3.

Kmowog evroiic: (Bit number static)

dy dyy dy dy dy dy 4 4 dg ds | d, | d | d, | d | d

ENEPTOZ AIEYOYNZH
1 0 0 0 1
0 0 0 0 0 MOP®H | KATAXQPHTH:
0 0 0 0 0 0 0 0 APIOMOZX YHOIOY

edio evromic: (Bit number static)

To medio g evepyov dievbvvong kabopiletl tn péBodo dievbuveioddTnong.

Mobvo ot pébodot d1evfuveloddTong OAAAGOUEV®DY OEOOUEVOV EMTPETOVTAL, OTMG
Qaiveton 6tov Tivaka A-3.

To medio apBpod yneiov kabopilel Tovg aplBpovs TV YNeimv.

BCLR TEST A BIT AND CLEAR

Agrtovpyia: ~(<Ap1Budc ynoiov>) Ipoopicpod = Z
0 = (<ApBudS yneiov>) Ipoopiouod

Xovroén cvpporoncrappactii: BCLR Dn, <EA> «aot
BCLR # <AEAOMENA>,<EA>

MéyeBoc: (Byte, Makpid AéEn)

Hepypaen: EAEyyet v T T0U Yneiov Tov TEAEGTEOL TPOOPICHOV AVILYPAPOVTOG
TO GUUTANPOUE TOV OTO JeiKT Z VD TAVTOXPOVO KAVEL TO VIO €Aeyy0o Yynoio g
ynoewAééng ‘0°. Av o teAecTé0g TPOOPIGOD lvar £vag KoToywpng dedopévmy toTte
0 TeAEOTEOG eivol pio ynowAésn 32 ynelov emitpémoviog v xpnon OAmv tov
ynoeiov Tov Katoyopnty dedopévav. yivetol n Aettovpyia yneiov o€ enimedo OKT®
ynoeiov Kot 6T cuvérewn To byte ypdeetal micw otn 0o pvnung Kavovtag Undév to
AlyOTEPO ONUOVTIKO Y elo.

O ap1Buds tov yneiov avtng g Aettovpyiag pmopel va kabopiotel pe Svo TpoOTOVG :

1. AmevBeioac: To ynoio kabopiletar oe pia dgvtepn AEEN TG EVIOANG.

And éva xatayopnt): To ymoeio mepiéyetoar o610 KOTOXWOPNTH OESOUEVOV TOL
kaBopiletar amd v S0 TV EVIOAT.

K®dwkeg katdotacns: Movo o deiktng Z ennpedletor.

X N Z \ C

N Aevennpedletar.
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Z  Tiveta “1” dtav 1o yngio mov eAéyyeton elvar 0. AlagopeTikd mopauével oe katdotaon “0”.
V. Aevempedletan
C  Acvennpedleton
X Acvennpedletan

Kodwdc evromic: (Bit number dynamic)

13 dy dy | dyy | dq dy 4 d ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOPOH | KATAXQPHTHI

15 14

0 0 0 0 KATAXQPHTHZ 1 1 0

Iedio gvroMic: (Bit number dynamic)

To medio kataympnty kabopilel Tov Kotaympnth ded0UEVEOV TOV 0TTOIOV TO
TEPLEYOLEVO ElvaL 0 apOUOG TOV YNeiov.

To medio g evepyov devBuvong kabopiletl ) péBodo dievbuveioddtnong.

To medio evepyov devBuvong kabopilel T BEon Tpoopioov.

e Mdvo ot pébodot 51evBuve1060TNoNG UALUGOUEVOV JESOUEVOV EMLTPETOVTAL, OTTMOG
eaiveton otov mivaka A-3.

Znucioon: Io t puébodo disvbvvaiodotnons Dn poxpic Aécn povo.

K®dwkdg evromic: (Bit number static).

dys dy dyy dy dy dyy ) d 4 dg ds | d, | d | d, | 4y | 4
ENEPI'OX AIEYOYNIH
1 0 0 1 0
0 0 0 0 0 MOP®H | KATAXQPHTHX
0 0 0 0 0 0 0 0 API®GMOZ YHOIOY

Iedia evroMic: (Bit number static)

To medio g evepyov devBuvvong kabopiletl tn péBodo dievbuveioddtnone.

Mobvo ot pébodot 81evBuveloddtTong OAAAGOUEV®V OEOOUEVOV EMTPETOVTAL, OTWOG
oaivetal otov mivaka A-3.

To medio apBpod yneiov kabopilel Tov apBud Tov ynoeiov.

Znueiwon: I'o t uébodo dievbovarodotnons Dn pokpid AéEn uovo.

BRA BRANCH ALWAYS

Agrrovpyio: M.IT.+d = M.IL,

Xovroén cvpporonctappaoctii: BRA <Label>

Méye0oc: (Byte, AéEn)
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Hepyypaen: Alokiddwoe yopic cuvOnkn. H extéleon tov mpoypdppatog cvveyiletan
ot oevbuvon mov mepiEyel o petpng mpoypdupatog (M.IL) mpootiBépevng g
petatémiong (d). H petatdmon eivor pio mpoonuocuévi AEEn mov kedikonoleital ved
HOPOT 0KEPOULOV UNKOVG 8 1) 16 yneioy Kot HETPA TNV GYETIKY omdoTacn o€ byte. Av 1
oKTOYNPL petatoémion ot AEEN evioAng eivar undév, toTE YPNOYLOTOLETAL M
dekoeaynoa petatomion (AEEN Tov akolovBel apéomg HETA TNV EVIOAR).

K®dwkég katdoTaong :Asv emnpedletol Kavévog SeikTng.

Konokog evroing:

dy dy dy dy dq 4 | d | ds | d, | d | d, | 4, | dy
0 1 1 0 0 0 0 0 METATOIIIZH 8 YHOION
METATOIIIZH 16 YHOION AN H METATOIIIZH 8 YHOIQON EINAI MHAEN

Iedia evroic:

ITedio 8-ynorag petatomong: To axépato coumAnpopa “og Tpog 2” mov kabopilel v
oyetikn andotaon oc (bytes) HeTaED TNG EVTOANG SL0KAAOWOONG KOl TNG EXOUEVNC
EVTOANG TPOG EKTELEST AV 1] GCLVON KT OVOYVOPIOTEL

ITedio 16-yMoeuog petatdmions: Emrpénet peyaddtepn petatdmion amd ot tov 8
yMoeiov Kot xpnoiponoteitol pévo 0tav 1 8-ynoeta petatonion givat ion pe undév.
Znucioon: Kovti diokAddwon oty opéows emopuevy evioin osv eivar dvvory yiati Qo
TPOKOLECEL UNIEVIKO offSet 1} petotomion.

BSET TEST A BIT AND SET

Agrtovpyia: ~(<ApBpdg ynoiov>) Ipoopicpod = Z
1 = (<ApBuog ymeiov>) Ipoopiopov

Xovroén cvuporonctogpacti: BSET Dn,<EA> kat BSET #<AEAOMENA> <EA>

Méye0oc: (Byte, Maxkpid AEEN)

Hepwypaen: EAEyyet v T 100 yneiov Tov TEAEGTEOL TPOOPICLOY AVILYPAPOVTOG

TO GUUTANPOUE TOV 0TO JeiKT Z VD TAVTOXPOVO KAVEL TO VIO EAeyyo ynoio g

ynoewAEENG “1°. Av 0 TEAEGTEOG TPOOPIGOD Elval £VOG KOTOX@PNTNG dedopEVMDY TOTE

0 TeAEoTEOG eivol pio ynoewAésn 32 ynelov emitpémoviog v ypnon OAwv Ttov

ynoeiov Tov katayopnty dedopévav. yivetor n Aettovpyia ynoeiov o€ enimedo OKT®

YNoeIioV Kot 6T GUVEKELR TO byte ypdpetal mio® ot 0om uvnung Kavovtag undév to

MyOTEPO ONUAVTIKO YN OO,

O ap1Buodg Tov ynoeiov avtng g Aettovpyiag pmopet va kabopiotel pe Svo TPOTOVG :

1. AmevBeiog: To ynoio kabopiletar oe pia devtepn AEEN TG EVIOANG.

2. And éva katayopnti: To yneio mepiéyetor 610 KoTay®PNTH OEOOUEVOV TOL
kaBopiletar and v 1610 TNV EVIOA.
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Kodwkeg katadotaons: Movo o deiktng Z ennpedletor.

X N Z \ C

N Aevennpedlerar.
Z  Tivetu “1” dtav 10 yngio mov eAéyyeton elvar “0”. AlopopeTixd mapopével oe kotdotoon “0”.
V. Agvennpedletan
C  Acvennpedletan
X Aevemmpedletar.

K®dwkdc evromic:(Bit number dynamic)

dis dyy dys dy dy | dyy | d d d; dg ds | d, | d | d, | 4y | 4

ENEPI'OX AIEYGYNZH
MOPOH | KATAXQPHTHI

0 0 0 0 KATAXQPHTHZ 1 1 1

Iedio gvroMic: (Bit number dynamic)

To medio kataympnty kabopilel Tov Kotaympnth ded0UEVEOV TOV 0TTOIOV TO
TEPLEYOLEVO ElvaL 0 apOUOG TOV YNeiov.

To medio g evepyov devBuvong kabopilel ) péBodo dievbuveioddtnong.

To medio evepyov devBuvong kabopilel T BEon Tpoopioov.

e Mdvo ot pébodot 51evBuve1o60TNoNG UALUGOUEVOV SESOUEVOV EMLTPETOVTAL, OTTMOG
eaiveton otov mivaka A-3.

Znucioon: Io ty puébodo disvbvvaiodotnons Dn poxpic Aécn povo.

K®dwkdc evromic: (Bit number static)

dys dy dys dy dy dy d dy d; dg d; | d, | d | d, | d | d

ENEPI'OX AIEYGYNZH
0 0 0 0 ! 0 0 0 ! ! MOP®H | KATAXQPHTHE
0 0 0 0 0 0 0 0 APIOMOZX YHOIOY

Iedio gvroMic: (Bit number static)

To medio g evepyov devBuvong kabopilel ) péBodo dievbuveioddTnong.

Mobvo ot péBodot 81evBuveloddToNG OAALAGOUEV®V OEOOUEVOV EMTPEMOVTAL, OTMOG
Qoiveton oTov Tivaka A-3.

To medio apBpod yneiov kabopilel Tov apBud Tov yneiov.

Znueioon: o pebodo dicvbvvorodotnons Dn poxpid AéCn povo.
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BSR BRANCH TO SUBROUTINE

Agrrovpyia: MLIL. = -(Aeiktng cwpov); M.IL+d = M.IL

Xovroén cvuforonctogpacti: BSR <Label>

Méys0oc: (Byte, AéEn)

Hepyypaen: Awkrddmoe 6€  VTOPOLTIVA. ATOONKEVEL TO TOPOV TEPLEYOUEVO TOL
LETPNTN TPOYPALLATOS OTO SmPO SoKAASDVOVTOS 6T dlelBuvon TS TPpMTNG EVIOANG
g vropovtivag. ‘Etol n extéleon tov mpoypaupatog cuveyiletol ot diehbvvon mov
mepléyel o petpnmg mpoypappatog (M.IL) mpootiBéuevng g petatomong (d). H
petatomion  gival puo TPoonUAcHEVT AEEN oL K®OWKOTOLEITAL VIO LOPPT OKEPULOV
pikovg 8 n 16 ynolov kot petpd v oyetikn andotacn oe byte. Av n oktaynewa
petatomion ot AEEN evtoc eivar undév, t0Te ypnowomoteiton 1 dekaeEaymnelo
petatomion (AEEN mov axoAovBel apEcOC PETE TV EVTOAN).

K®odwkeg katdotaong : Aev emnpedletol kavévag deikTng.

Komokog evroing:

15 dys dy dy dyy ) dq d; | dg | ds | d, | d | d, | 4y | dy
0 1 1 0 0 0 0 1 METATOIIIZH 8 YHOION
METATOIIIZH 16 YHOION AN H METATOIIIZH 8§ YHOIQON EINAI MHAEN

Iedia gvroMic:

ITedio 8-yMeiag petatomiong: To aképato cvuminipopa “og tpog 2 mov kabopilel mv
oyetikn andotaon o€ (bytes) HeTta&d TG EVIOANG S10KAGOWOONG KAl TNG ETOUEVNC
EVTOANG TPOG EKTEAECT OV 1] GLVONKN AVOYVOPLOTEL.

[Tedio 16-ymoerog petatdmions: Emrpénet peyaddtepn petatdmion amd autn tov 8
yMoeiov Kot xpnotponoteital pdvo otav 1 8-ynotla petatonion givat ion pe undév.
Znueiwon: Kovty diaxdadwaon oty auéows endusvny eviodr] oev eivai dvovary yiati Ga
TPOKOaLECEL UNdEVIKO offset 1] uetoTomion.

BTST TEST A BIT

Agrtovpyia: ~(<ApOpdg yneiov>) Ipoopiopod
1=(<Ap1Bu6c ynoeiov>) Ipoopiopov

Xovroén cvpporonctappaocti): BTST Dn,<EA> kou BTST #<AEAOMENA> <EA>

Méye0oc: (Byte, Makpid AéEn)
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Hepwypaen: EAEyyet v T T0U Yneiov Tov TEAEGTEOL TPOOPICHOV AVILYPAPOVTOG
T0 cupmAnpope tov oto dgiktn Z. . Av to ynoio mov eAéyyxeton eivor ‘0’ tétE O
deiktg Z maipver mv Ty ‘1°. Evéd av 1o yneio &gt v tun ‘17 tote o deikng Z
maipvel v Ty ‘0°. Av 0 TehecTé0g TPOOPIGHOD gival £vag KaTaympnTHg dedoUEVMV
TOTE 0 TEAEOTEOG eival (o YneoAéEn 32 ymoeiov enttpémovtag Ty ¥pnon OA®V oV
ynoeiov Tov katayopnty dedopévav. yivetor n Aettovpyia ynoeiov o€ enimedo OKT®
YMoeimV Kot 6T GVVEKELR TO byte ypdpetal mio® ot 0om uvnung Kavovtag undév to
MYOTEPO ONUAVTIKO YN OO,

O ap1Buog tov ynoeiov avtng ™G Aettovpyiag pmopet va kabopiotel pe Svo TPOTOVG :

1. AmevBeioag: To ynoio kabopiletar oe pia devtepn AEEN TG EVIOANG.

And éva xatayopnt): To ynoeio mepiéyetor o610 KOTOXWOPNT OESOUEVOV TOL
kaBopiletal amd v dwo TNV EVIOA.

K®odwkeg katdotaons: Movo o deikmng Z ennpedletor.

X N Z \i C

- - ) - -
N Aevennpedletar.
Z  Tiveta “1” dtav 10 yngio mov eAéyyeton elvar “0”. AlopopeTixd mapopével oe Kotdotoon “0”.
V. Agvennpedleton
C  Acvennpedletan
X Aevemmpedletar.

K®dwkdc evromic: (Bit number dynamic)

13 dy dy | dyy | d d d; dg ds | d, | d | d, | 4y | 4
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOPOH | KATAXQPHTHI

15 14

0 0 0 0 KATAXQPHTHZ 1 0 0

Iedio gvroMic: (Bit number dynamic)

To medio kataympnty kabopilel Tov Kotaympnth dedoUEVEOV TOV 0TTOI0V TO
TEPLEYOLEVO ElvaL 0 apOUOG TOV YNeiov.

To medio g evepyov devBvvong kabopilel ) pébodo dievbuveioddtnong.

To medio gvepyov devBuvong kabopilel T BEon Tpoopioov.

e Mdvo ot pébodot 51evBuve1060TNoNG UALUGOUEVOV SESOUEVOV EMLTPETOVTAL, OTTMOG
eaiveton otov mivaka A-3.

Znucioon: Io ty puébodo dicvbvvaiodotnons Dn poxpic Aécn povo.

Kwdwkdg evromic: (Bit number static)

dys dy dys dy dy dy d dy d; dg d; | d, | d | d, | d | d
ENEPT'OX AIEYOYNIH
1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 MOP®H | KATAXQPHTHI
0 0 0 0 0 0 0 0 API®MOZ YHOIOY
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edio evromic: (Bit number static)

To medio g gvepyov debvbvvong kabopilel tn péBodo dievbuveioddtnong.

Mobvo ot pébodot 81evfuveloddTong OAAAGOUEV®DY OEOOUEVOV EMTPETOVTAL, OTMG
Qaiveton 6tov Tivaka A-3.

To medio apBpod yneiov kabopilet tov apBud Tov yneiov.

Znueioon: o pébodo dicvbovorodotnons Dn poxpid AECh povo.

CHK CHECK REGISTER AGAINST BOUNDS

Agarrovpyia: Av Dn<0 7 Dn> (<EA>) = TRAP

Xovroén cvpporoncraopaoctii: CHK <EA> Dn

MéyeBoc: (AéEn)

Hepwypaen: ‘EAeyée tov Kotoy@pntm ©¢ mpog ta opo. Ta mepiexdpeva g Ayodtepo
ONUaVTIKNG AEENG Tov Kataympnt dedopéveov mov Kabopilovior am’ tnv €vioAn,
e€etdlovTon kol cuykpivovtol He TO ovOTEPO OpLol (OKEPOLO GUUTANP®UO O TPOG
dv0). Av 1 T ToL KOToX@PNT €ival PKpoTEPT Ao TO UNdéV N peyaddtepn amd To
avatepo Opla, Tov TEPLEYovIal otn AEEN TElectéov, TOTE O emefepyaothg Eekvd
Swdikacio eEaipeong. T'evvator o apBudg avicROTOG G avapOpd LEe TO GVUGL
e€aipeong g evroing CHK.

Kooweg kardotaoncg: Emnpedletor o deiktng N. Ov deikteg  Z,V,C elvan
ampPocdOPIoToL VM 0 deiktng X dev ennpealetat.

X N
- ° U U U

N Tivetor “I” ov 1 Tun Tov TEAe6TEOL Eiva pikpdtepn Tov 0” ko yivetar ‘0” ov 1 Tiu Tov TEAEGTEOL Eival
peyaAdTEPN A0 TOL P10l TOL KOTAYMPTTH.

Z  Ampoodidpisroc,

V  Amposdidpioto,

C  Amnpoodidpisroc,

X Aevennpedletan

Kmowkog evroc:

15 dyy dyy dy dy | dyg | d d 4, d ds | d, | d | d, | 4, | dy

ENEPTOZ AIEYOYNZH
MOP®H | KATAXQPHTHX

0 1 0 0 KATAXQPHTHZ 1 1 0
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Iedia gvroMic:

To medio kataympnt) kabopilel Tov Kotaympnth dedoUEVEOV TOV 0TTOIOV TO
TEPLEYOUEVO ELEYYETOL.

To medio g evepyov devBuvong kabopiletl Ta avdtepa dpla Tov TELEGTEOL. MOVO 0L
péBodot d1evBuvolodOTHONG SEDOUEVAOV ETITPENTOVTAL, OTMG PAIVETOL GTOV TTivaka A-5:

CLR CLEAR AN OPERAND

Agurovpyia: 0 = (Tpooptopog)

Xovroén ocvpforoperagpacti: CLR <EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Makpid AEEn)

Hepwypaen: Kabdpioe tov tedestéo oe 6Aa Tov Ta Yynoio. Xpnolomoteitatl yio va
kaBapioel ta mepleydpeva €vog Katoyopnti| 1 pog B€ong pviung omolovdnmote
HUAKOLG,.

Kodkeg KoTdoTaons:

- 1 0
N Ildvta “0”.
Z  Idvta “1".
VvV v “0”.
C  Idva “0”.
X Aevemmpedletar.

Kwndkog evroc:

dys dy dy dyy dy dq 4 d ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

0 1 0 0 0 0 1 0 METE@OX

Iledia gvioMic:
To medio peyéBoug kabopilel to péyebog g Aettovpylog:

00 Mzéyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpyiog AEN
10 MéyeBog Aettovpylog pakpld AEEN

To medio g evepyov dievBuvvong kabopilel kabopilel Tov TEAEGTEO TPOOPIGLOV.

Mobvo ot pébodot 81evfuveloddtTong OAAAGOUEV®OV OEOOUEVOV EMTPETOVTAL, OTWOG
oaivetal otov mivaxko A-3

Znueioon: H pviun mpoopiouod diofaletar mprv yiver eyypapii o’ avtiv.
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CMP COMPARE

Agrrovpyia: (TTpoopiopdg) - (Ilpoéhevon)

Yovroén cvuporopctaepaoctii: CMP <EA>Dn

MéyeBoc: (Byte, AéEn, Maxpid AéEn)
Hepyypaen: A@aipece TOV TEAECTEO TPOEAEVOTG OO TOV TEAEGTEO TPOOPIGHOD KoL
tonofénoe deikteg TOL KMOWOD KOTAGTAONG GUUEMOVO HE TO ONOTEAECHA. To

TEPLEYOEVO TNG BEoNG TPoOPIoUoD deV aAAGEL.

Kodwkeg kataotaong: Ot deikteg mov ennpedloviar N, Z, V, C.

X N Z \ C

Tiveton “1” dtov 10 omotéheopa etvon opvnTikd. Awpopetikd yivetar “0”.

Tiveton “1” 6tov o omotéeopa sivar “0”. AagopeTikd mopopéver oe kotdotoon “0”.

Tiveton “I” 0towv petd to anotéheopa tng Tpdéng mapoyBel umepyeiion. Awpopetikd wvor“0”.
Tivetar “I” av omd v mponyoluevn mpdén mpoklyel kpotoluevo. Alagopetikd yiveton “0”.
Aev emnpedletal

> O<NZ

Kwndkog evroc:

dis dy dys dy dy | dyy | dy dq | 4 | d ds | d, | d | d, | 4, | dy
MOP®H ENEPI'OX AIEYOYNIH
! 0 ! ! KATAXQPHTHE AEITOYPTIAX MOP®H | KATAXQPHTHZ

Iedia gvroMic:

To medio TV kataywpnT®V Kabopilel Tov katoywpnTh 0e00UEVOY TPOOPIGHOD.
To medio popeng Aettovpyiog:

Byte Word Long Operation
000 001 010 (<Dn>) - (<ea>)

e To medio g evepyod dievBuvong kabopilel tov tedeotéo mpoélevong. Olot ot
péBodot devbuvolodotnong enttpémoval, OTMS eoivetatl 6Tov mivako A-1:
Znucioon: Io ty puébodo disvbovaiodotnong An 1écn kar pokpic. A& uovo.
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CMPA COMPARE ADDRESS

Agrrovpyia: (TTpoopiopdg) - (Ilpoéhevon)

Xovroén cvuporopctaepaotii: CMPA <EA>,An

MéyeBog: (AéEn, Maxpid A¢En)

Ieprypoon: Aeoaipece ToV TEAEOTED TPOEAEVONG A0 TOV KoToy®pnt dtevbuvong
TPOOPIGLOD Kot TOTOBETNGE TOVG OEIKTEG TOV KOTOYWOPNTN KATAGTUGTG COLPMVO LE TO
arotélecpo. H tyun tov katoyopnt) otevbuvong dev odrdalet. Otav o teleotéog
TPOEAEVONG EUTEPLEYEL Lo YNOLOAEEN pnkovg 16 ynolov tOte quty TP amd TNV
aQaipeon LETATPETETOL GE UIo YNPLOAEEN 32 ynoiov pe enéKTOoT TPOGLLOV.

Kodwkeg kataotaong: Ot deikteg mov ennpedlovioan N, Z, V, C.

X N Z \ C

Tiveton “1” dtov 10 omotéheopa etvon opvnTikd. Awpopetikd yivetar “0”.

Tiveton “” dtov to omotéeopa eivar “0”. AlagopeTikd mopapével ot katdotaon “0”.
Tiveton “” 0towv petd to anotéheopa tng Tpdéng mapoyBel umepyeiion. AwpopeTikd tvor“0”.
Tivetar “I” ov omd v mponyoluevn mpdén mpoklyel kpotoluevo. Alagopetikd yiveton “0”.
Aev emnpedletal

> O<NZ

Ko0okog evroc:

dys dy dys dy, dy | dy | d d | d; | d ds | d | d | d, | 4y | 4
MOP®H ENEPT'OX AIEYOYNIH
! 0 ! ! KATAXQPHTHE AEITOYPTIAX MOP®H | KATAXQPHTHX

Hedia evroMic:

To medio tov katayopnT®V Kabopilel Tov katoywpn devbuveng Tpoopisuov.

To medio popeng Aettovpyiog kabopilet To péyebog g Aettovpyiog.

e 011: To uéyeBog Aertovpyiag givar po AEEN. O 1eEle0TEOC TPOELEVONG EMEKTEIVETAL
o€ &vav LoKpY TEAEGTEOD KOl 1) AELTOVPYia EKTEAEITE GTOV KOTay®pnTr dievbuvong
YPNOLUOTOLOVTOGS Kol Ta. 32 ymeia.

e 111: To uéyeBog Aettovpyiag gival pio pokptd AEEN.

To medio g gvepyov dievBvvong kabopilel Tov TEAETTEO TPOEAEVOTG.

‘O)ot pébodot d1evBLVGL060TNOTG EMTPETOVTAL, OTMG POIVETOL GTOV Tivaka A-1:
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CMPI COMPARE IMMEDIATE

Agrrovpyia: (TTpoopiopodg) - Amevdeiog Agdopéva

Xovtoén coufolonsragpooty: CMPI #<Aegdopéva>,<EA>

MéyeBog: (Byte, AéEn, Maxpid AéEn)

eprypogn: Aoaipeoe to amevbeiag dedopéva omd TOV TELEGTED TPOOPIGHOL Kot
Tom00£TNOE TOVG SEIKTES TOV KMAIKA KOTAOTUOTG COUQ®VO. Le To omotédeopa. H Béon
npoopiopod dev aArdlel. To péyeBog twv amevbeiag dedopévov gival 1010 pe To
péyebog tng Aettovpyiog.

K®dwkeg katdotaons: Ot dsikteg mov ennpedlovian N, Z, V, C

X N Z \ C

Tivetar ‘1" 0ty 10 omoTéLEapa givor apvnTiko. Alagopetikd yivetol ‘0.

Tivetan ‘1’ dtov 10 amotéesa eivor ‘0’ AwopopeTikd napapsvel oe katdotaon ‘0”.

Tiveton ‘I’ towv petd to amotédeopa g npdéng mapoyfei vmepyeidon. AwpopeTikd givar ‘0.
Tivetan ‘1" ov omd v Tponyoduevn mpdn mpokiet kpotolpevo. Atopopetikd yivetar 0’
Agv emmpedletar.

> O<NZ

Kwndkog evroc:

dis dy, dyy dy dy dyy 4y dq 4 d ds | d, | d | d, | d; | dy
ENEPTOZ AIEY®YNZH
vjpofpojpo |t o0 | MEEGOE MOPOH | KATAXQPHTHZ
AEEH AEAOMENQN (16 YHOIA) BYTE AEAOMENQN (8 WHOIA)

MAKPIA AEEH AEAOMENQN (32 YHOIA)

Hedia evroMic:
To medio peyéboug kabopilel to péyebog g Aettovpyiag:

00 Méyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpyiog AEEN
10 Méyebog Aettovpyiog pakpid AEEN

To medio g evepyov debhbvvong kabopilel Tov TELEGTEO TPOOPICUOV.

Mobvo ot pébodot d1evfuveloddTong OAAAGOUEV®DY OEOOUEVOV EMLTPETOVTAL, OTMG
eaiveton otov mivako A-3:

[Tedio amevbeiog dedopévmv: (Amevbeing dedopéva Tov akoAovBovV TV EVTOAN)
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o Av 1o péyebog = 00, ToTe T dedopéva givar To Arydtepo onpovtikd byte g dpeong
AEENG.

o Av 1o péyebog = 01, 101€ T dedopéva glvar oOAOKAN PN N Gpeon AEEN.

o Av 1o péyebog = 10, 101€ T dedopéva givar ot emdpeveg 2 dpeceg AEEELS.

CMPM COMPARE MEMORY

Agrrovpyia: (ITpoopiopdg) - (Ilpoéhevon)

Xvvteén copforopetagpacti: CMPM (Ay)+,(Ax)+

Méye0oc: (Byte, AéEn, Makpid AéEn)

Hepwypoon: Agaipece Tov 1€ e0TE0 TPOEAEVOTG OO TOV TEAEGTEO TPOOPIGHOV Kot
TOM00£TNoE TOVG JEIKTEG TOL KMOIKOV KATAGTACNG GUUPOVA LE TO amotéAecpo. H
0¢om mpoopiopod dev oArdlel. Ot telecTtéol d1EVBVVGLOSOTOVVTAL YPTCLOTOLDVTOG
éupeon petavéntikn devbuvotoddton kataympnth devbuvong mov kabopilete amd
TNV EVTOAN.

K®dwkeg katdotaong: O deikteg mov emmpedlovtar N, Z, V, C.

X N Z \i C

Tivetan ‘I’ tov 10 amotéhespa eivar apvnTikd. Awopopetikd yiveton ‘1.

Tiveton ‘I’ tav to omotédeopo. sivor ‘0°. AlapopeTikd mopapével ot katdotaon ‘1.

Tiveton ‘I’ dtov petd to amotédeopo g pdéng mapoyfel vmepyeihion. AwpopeTikd eivar ‘1.
Tivetar ‘1" o omd Ty Tponyodpevn mpdn mpokOyet Kpotodpevo. Atopopetikd yivetar 1.
Aev ennpedletar .

> O<NZ

Ko0okog evronc:

dis du dyy d12 dn | le | d9 ds d7 d ds d4 ds dz | d | dy
1 0 1 1 KATAXQPHTHX 1 METE®OZ 0 0 1 KATAXQPHTHX
Rx Ry
Hedia evroMic:

To medio Tov KoTOoyPNTy RXx (whvta kotayopnrthig mwpoopicpov), kabopilel éva
Kataympnt) dtevbuvong yio ™ petavéntikn péhodo devbuveloddtong.
To medio peyéBoug kabopilet to péyebog g Aettovpylog:

00 Méyebog Aettovpyiog byte

01  Méyebog Aettovpyiog AéEn

10 Méyebog Aettovpyiog pokpld AEEN
To medio 1oL Kotaywpnt| Ry (mdvia xotoywopnmc mpoélevong), kabopiler éva
Kataympnty devbuvong yio ™ petavnéntikn néBodo devbuveloddtmong.
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DBCC TEST CONDITION DECREMENT AND BRANCH

Agrtovpyia: (Av n cvvBKM dev 1oy veL) T0Te Dn-1=Dn;
Av Dn#-1 t6te M.IL.+ d = M.IL
AMuodg M.IT.+2 = M.IL

Xovraln copfoiroperappacty: DBcc Dn,<Label>

Méye0oc: (AéEn)

Hepyypaen: Meimoe kot dtakhadmoe vd cuvOnkn. H evtodn avt tpdta eAéyyet v
Katdotaon Yoo vo Kabopicel av o éheyyog tng ovvBnkng amotehel 10 TENOG NG
StakAGdmong kat av givat £161 T0TE dev ektedeitan Kapio Aettovpyia. Av 0 EAeyyog Tov
TEAOVG TNG dlakAAdmANG dev givatl aAndng  Aydtepo onpavtikn AEEN TOL Kotoy®pNTh
dedopévav, Tov opioTNKE G PETPNTNG EMAVOANVE®Y, pewdvetal katd 1. Kot av to
OTOTELEGUO OTOV LETPNT emavoryewnv etvor -1, 10te oTOpATd 1 €KTEAESN TOL
Bpoyov Kol 1 EKTEAECT] TOV TPOYPAUUATOS cvveyilel pe v ouéomg emduevn ot
AMota gvtod). Av 1o anotédeopla dev gival -1 tote 1 ektédeon Tov Ppdyyov cuvveyiletar
o1n oevbvvon mov deiyvetl o petpnig mpoypdupatog (M.IL) oty omoia tpootiBeTon
n l6-ynow petatdémong (d) pe emékraon mpoéonuov. H T tov  perpnti
mpoyphppotog givar 1 evepyodg debbuvvon g evioAng ovv dvo. H “cc” umopei va
kabopicel TI¢ TapaKAT® CUVONKEG

CC (carry clear) Awkhddwoe ov o deiktng C=0 0100 (=0
CS (carry set): Awxhddmoe av o deixtng C=1 0101 Cc=/
Q (equal) Awkhddwoe ov o deiktng Z=0 0111 7=1

GE (greater or equal)  Awx\ddwoe av eivar peyalitepo 1 {co 1100 N VNV =/
GT (greater) Awxhddwoe av eivar peyaitepo 1110 NV Z+ NV Z=1
HI (high) Awxhddmoe av ivar vymidtepo 0010 ~.7-y
LE (less or equal) Awkhddwoe av givar pikpdTepo 1 ico 111 Z+N VANV =14
LS (low or same) Awxhddwoe av givon yauniotepo ido 0011 C+Z=1
LT (less) Awxhddmoe av givol pikpdTepo 1101 N VANV =/
MI (minus) Awxhddmoe av o deiktng N=0 1011 N=/
NE (not equal) Awxhddmoe av o deixtng Z=0 010 7=0
PL (plus) AwxMidwoe av o deixtng N=0 1010  N=0

VC (no overflow) AwxMddmoe av o deiktng V=0 1000 V=0

VS (overflow) Awxhddmoe av o deixtng V=1 1001 V=/

F(false) AwxkMidwoe av eivar yépaTo. 0001 ¢

T(true) Awkhddwoe av elvar oAnbew 0000 7

K®odwkeg katdotaong: Asv ennpedleton kavévag deikTng.
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Kodkog svroic:

dis dy, dyy dy dy | dyy | 4y | dq 4 d d; d, d d, | 4 | dy
0 1 0 1 ILYNOHKH 1 1 0 0 1 KATAXQPHTHX
METATOIIIZH
Iledia evroic:

To medio cuvOn kg opilet pia omd Tig 16 KOTOOTACELS TOV YpNoYLoTOoLEiTOL KABE POPA.
To medio kataympnt) kabopilel TOV KoToY®PNTH SESOUEVOV TTOV YPNGLLOTOLEITAL MG
HeTpnTig.

To medio petraroniong kabopilel tnv amdotaot dtukAddwmong (o byte).

Znueiowon: 1: O1 mepioootepol copfolouctappoctés déyovar tpy eviolll DBRA yio,
DBF oo dev amauteitor kouio oovlikn tepuationod tov fpoyov.

2: Yrapyovv 000 faoikoi Tpomol E160ywYNS G ULo. OIOKAGOWTHS: OPYIKO. 1]
owarlaomvoviag oty kabopi{ouevy, amod tn Aoto. mpoypPoUUeTOS, EVIOLT O10KAGOWONS
DBcc. Av yiver apyixn eioaymyn o€ pio, doun fpoyov mov tepuatiCetar omo evroi DBcc
TO TEPIEYOUEVO TOV UETPNTI] TPETEL VO. EIVAL EVO, ALYOTEPO ATO TOV OPIOUO TV
amoutobuevwVY Ppoywv. Avty n uétpnon eivar ypnoiun yio. uedooovg dicvBvvorodotnons
e OeikTn Kot dvvouikd, kaboplouéves Aeitovpyies wneiov. Av yivel sioaywyn oe puia doun
Ppoyov wov tepuatiletor ano evioln DBcc yiver ancvbeiag ue dioaxiadwon otny evioln
DBcc to1€ 10 TEPIEYOUEVO TOV UETPNTI] TTPETEL Va. EIVaL 100 e TOV apLiuo Twv
amouTobuUEVwVY Ppoywv. O UETPHTHS ODTOS YPHOIUOTOIEITOL Yio. THV EVPECH TV UEBOIWV
01evBvVva1000TNONG KOt YLo. TOV KaBopLoud twv yneiwy lsitovpyiog. Q2otéco
orarladmvoviag dueco. otny kabopilouevy, omo t AoTa TPoypauUoTOS, EVIOA]
dwoxladwong DBcc, o uetpnric eléyyov eivai ioog pe tov emBounto apifuo
emovainyng. X ovth TV TEPITTWAEN OTAV 0 UETPHTHG YIVEL unoév,  eviodn DBcc de Oa
OLOKAOQOMDVEL TPOKAIDVTAS TNV TOPAKOUYI TOD KOPLWS Spoyov..

DIVS SIGNED DIVIDE

Agrrovpyia: (TTpoopiopodg) / (ITpoérevon) = Tpoopiopog

Xovraén ovuforopctoepocti: DIVS <EA>,Dn

Méye0oc: (AéEn)

Hepwypaen: Kdve v tpoonpacpévn diaipeon. Awaipece 10 TEAEGTEO TPOOPICLOY LIE
TOV TELEGTED TTPOEAEVOTG KAl 0TOBNKEVGE TO AMOTEAEG L0 GTO TEAEOTEO TTPOOPLGHOD. O
TEAEGTEOG TPOOPIGLOD €ivol Lo yneoréén 32 ymoeiov evd o TehecTé0g TPOEAELONG
elvar e ymoewAréén 16 ynoeiov. To mniiko tng dwaipeong amobnkevetar ota 16
AyOTEPO ONUOVTIKG YNOiO TOL TEAEGTEOL TPOOPIGLOV KOl TO VITOAOUTO arodKEVETL
ota 16 mepiocdtepo onpavtikd ynoeio. To TpooTHO TOV AmOTEAECUATOG VAl TAVTO TO
1010 pe TO TPOGNUO TOV SPETEOL EKTOG OV TO LTOAOITO €ivar PNOEV. AvO EIOIKEG
MEPMTMGELS UTOPEL VL TAPOVGLUGTOVV:

1. H dwaipeon pe to pndév mpoxaret mayido (TRAP)
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2. H mepintmon vrepyeidong Tpémel va aviyVELETOL KAl VO, TOKTOTOLEITOL TPV amd
TNV eKTEAEDT TNG EVTOMG. AV aviyvevtel vrepyeidion 1 cuvOkn Ba pavel 610 delktn
V 100 KOOIKO KATAGTAONS OAAG 0L TEAEGTEOL TAPALEVOLV OVETTPEAGTOL.

Kodweg kataostaong: Ennpedlovton ot deikteg N, Z, V evd o deiktng C eivon mdvta
‘0’. O deiktng emékraong X dev emnpedlerar.

X N Z \i C

- ® ) ® 0

N Tiveta “1” av 1o anotéheopa eivar apvntiko. Alagopetikd yivetan “0”. Ze mepintoon vrepysibong sivar
0mPOcdIOPIoTOC,

Z  Tiveta “I” av 1o amotéeopo eivar 0. AwpopeTikd yiveton “0”. Ee nepintmon vmepyeiiiong sivol

0mPOCSLOPLETOC,

Tivetor “I” av mapovstootet vrepysibion. AAMAGDG yivetar ‘0.

Idvro. ‘0.

Agv ennpedleton.

> a<

Kondkog svroc:

13 dy dy | dy | d dy 4 d ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOPOH | KATAXQPHTHI

1 0 0 0 KATAXQPHTHE 1 1 1

Iedia gvroMic:

To medio tov kataympntdv Kabopilel évav omotodnmote amd Tovg 8 Kot OPNTEG
dedopévav. Avtd 1o medio kabopilel TavTO TOV TEAEGTED TPOOPIGHOD.

To medio g gvepyov devBuvong kabopilel Tov TEAECTEO TPOELEVOTG.

Mobvo ot pébodot d1evBuve1000TNONG OESOUEVOV EMLTPETOVTAL, OTTMG QOIVETOL GTOV
nivaxa A-5:

DIVU UNSIGNED DIVIDE

Agrrovpyia: (ITpoopiopodg) / (ITpoérevon) = Tpoopiopdg

Xovraln cvpforoperoppoocti: DIVU <EA>.Dn

MéyeBoc: (A€En)

Mepwypoon: Kdave m un mpoonuacuévn dwipeon. Alaipese 10 TEAEGTED TPOOPIGLOD
pHe TOV TEAECTEO TPOEAELONG KO OOONKEVCE TO ONOTEAECUN OTO TEAEGTEO
wpoopiopod. O Telectéog mpooplopov givar o YneoAéén 32 ymoeiov  evd o
tehecTéog mpoéhevong esival o yneoréEn 16 yneiov. H Asttovpyla yiveton
APNOWOTOLDVTAG U1 Tpoonuacuévn  oplfuntikn. To zmnAiko tg  daipeong
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amofnkedetal ota 16 AyodTtEPO GNUOVTIKG YN@io TOL TEAECTEOV TPOOPIGHOD KOl TO
VIOLOITO 0OBNKEVETOL OTaL 16 TEPIGGOTEPO GNLAVTIKE YN ®ia.

Avo g1d1KEG TEPIMTOCELS LTOPEL VO TAPOVGLOGTOVV:

1. H dwipeon pe 1o undév mpokoalrei maryida (TRAP).

2. H mepintmon vrepyeidong Tpémel va aviyVeELETOL KAl VO, TOKTOTOLEITOL TPV amd
TNV eKTEAEDT TNG EVTOMG. AV aviyvevtel vrepyeidion 1 cuvOkn Ba pavel 610 delktn
V 100 KOOKO KATACTAONS OAAG 0L TEAEGTEOL TOPALEVOLV AVETTPEAGTOL.

K®dwkeg katdotaong: Emnpedlovrar ot deikteg N, Z, V evd o deiktg C givotl Tavto
‘0’. O d¢eiktng emékraong X dev emnpedlerar.

X N Z \ C

- ) ) ) 0

N Tiveton “1” av 1o mepiocdepo onpavTikd yneio Tov amoteréopatog eivol“l” . Aagopetikd yiverar “0” Xe
TEPINTOON LMEPXEIAONG sivan 0mpoadiopioTog.
Z  Tivetan “1” av 1o anotéheopa etvor “0”. Awgpopetikd yiveton “0”. Xe mepintmon vrepyeibiong eival

0mPocdIOpIGTOC,
vV Tivetan “I” av mopoveiootel umepyeidion. Awagopetikd yivetan ‘0’
C  Tdvta ‘0.
X Acvennpedletan

K®okog evrong:

dy, dy | dyy | d d 4, dg d; | d, | dy | d, | 4y | 4

ENEPI'OX AIEYGYNZH
MOPOH | KATAXQPHTHX

1 0 0 0 KATAXQPHTHZ 0 1 1

Iedia evroic:

To medio tov katayopntdv Kabopilel évav omotodnmote amd Tovg 8§ KATUXOPNTEG
dedopévav. Avtd 1o medio kabopilel TavTo Tov TEAEGTED TPOOPIGHLOD.

To medio g gvepyov dievBvvong kabopilel Tov TeEAecTEO TPOEAEVOTG.

Mobvo ot pébodot 81evBuvelodoTnong SdoUEVOV EMTPETOVTAL, OTMG QOIVETAL GTOV
mivaka A-5:

EOR EXCLUSIVE OR.LOGICAL EOR

Agrrovpyia: (TIpoéievon) @ (Ilpoopiopog) = Ipoopiopog

Xovroén cvuforopctoepaotii: EOR Dn ,<EA>

MéyeBoc: (Byte, AéEn, Maxpld AéEn)
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Hepwpaen: Extéhece v Aoywn mpd&n EXOR peta&d tov mepieyopévov tov
TEAEGTEOD TPOEAEVOTG KOL TOV TEAEGTEODL TPOOPIGLOV KOl ATOONKEVGE TO ATOTEAEG LA
oToV TeEAETED TTpoopiopoV. H Asttovpyio mepropiletor oe KoToympnt) d€d0UEVOV ©G
tehectéo mpoéhevons. O telectéog mpoopiopov kabopiletor 610 medio g evepyone
devbvvong.

K®dwkeg katdotaone: Ennpedlovrat ot dgikteg N, Z evd o deikteg V, C givor mavto
‘0’. O dgiktng X dev emnpedletat.

X N Z \ C

- ° ° 0 0

N Tiveta “I” ov 10 mEPLOGOTEPO GNUAVTIKG YNPio TOL amoTEAEOHOTOG Eivar“l” . Atagopetikd yiveton “0”.
Z  Tivetan “1” av 1o anotéheopa eivor “0”. Awogopetikd yiveton “0”.

VvV Tvto ‘0.

C  Tdvta ‘0.

X Aevennpedletan

Kmowkog evroc:

dlS dM dl3 d12 d11 | le | d9 dB | d7 | dé dS | d4 | d3 | dZ | d1 | dO
MOP®H ENEPI'OX AIEYGYNIH
! 0 ! 1| KATAXQPHTHI AEITOYPTIAZ MOP®H | KATAXQPHTH:
Iedia gvioMic:
To medio TV katayopnT®V Kabopilel Evav omolodnmoTe 0md TOVG 8 KUTOYWPNTES
dedOUEVOY .
To medio popeng Aettovpyiog:
Byte Word Long Operation
100 101 110 (K<EA>)®(<Dx>) - (<EA>)

To medio g evepyov debbvvong kabopilel Tov TELEGTEO TPOOPIGUOV.
Mobvo ot pébodot 61evBuvelod0TNOTG OALAGOUEV@YV OEOOUEVMY EMITPETOVTAL, OTMG
eaiveton otov mivako A-3:

EORI EXCLUSIVE ‘OR’ IMMEDIATE

Agrtovpyia: AnevBeiog dedopéva @ (Ilpoopiopodg) = Ipoopiopdg

Xovrotn cvpporopstogpacty: EORI #<AEAOMENA> <EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Makpid AéEn)
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Hepwypaen: Extélece v Aoy tpdén EXOR petadd tov anegvbeiog dedopévav kot
TOV TEAECTEOL TTPOOPICHOV Kot amofnkevse to amotédesa otn 0éon npoopiopov. To
uéyebog tv ansvbeiog dedopévav talptalel pe to uéyebog g Aettovpyia.

Kodwkeg kataotaong: Enmnpedlovtar o deikteg N, Z evd ot deikteg V, C givor mhvta
‘0’. O dgiktng X dev emnpedletor.

X N Z \ C

- ™ ° 0 0

N Tivetan “1” av 10 mEPI6cdTEPO GNUOVTIKO Ynpio Tov amoteréopatog sivanl” . Alagopetikd yiveton “0”.
Z  Tivetan “I” ov 1o amotédeopo eivar “0”. Awopopetikd yivetar “0”.

VvV Tavta ‘0.

C vt ‘0.

X Aevempedleton

Ko0okog evroc:

dis dy dy dy, dy dy d dg 4 d ds | d, | d | d, | 4, | 4y
ENEPTOZ AIEY®YNZH
oo o fo o f 1] 0| MEESOE MOPOH | KATAXQPHTHE
AEEH AEAOMENQN (16 WHOIA) BYTE AEAOMENQN (8 VHOIA)

MAKPIA AEEH AEAOMENQN (32 YHOIA)

Iedia gvioMic:
To medio peyéboug kabopilel to péyebog tng Aettovpyiag:

00 Méyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpyiog AéEn
10 Méyebog Aettovpyiog pokpid AEEN

To medio g evepyov dehbvvong kabopilel Tov TELEGTEO TPOOPIGLOV.

Mobvo ot pébodot d1evfuveloddTong OAALAGOUEV®DY OEOOUEVOV EMLTPETOVTAL, OTWMG
eaiveton otov mivako A-3:

[Tedio dpecwv mepieydpevov: (Arevbeiog dedopéva Tov akoAovBovv TV EVTOAN)

e Av 10 péyebog = 00, ToTe T dedopéva givar To Arydtepo onuovtikd byte g dpeong
AEENG.

o Av 1o péyebog = 01, 101€ T dedopéva ivar oAdKANPN 1 Gpeon AEN.

o Av 1o péyebog = 10, 10t€ T dedopéva givar ot emdpeveg 2 dpeceg AEEELG.

EORI to CCR EXCLUSIVE ‘OR’ to CCR

Agrrovpyia: AnevBeiog dedopéva @ (Ilpoopiopdg) = Ipoopiopdg
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2ovroén oopforopetaepacsti: EORI #<AEAOMENA> <EA>

Méye0oc: (Byte)

Koodweg katdotaong: Emnpealovror 6Lot ot deikres.

X N Z \i C

AMGCe av to d3 Tov ansvbeiog Sebopévav ivar 17, Ala@opeTikd Tapapéve oG EXEL
AMACer av 1o d2 TV anevdeing dedopévav eivar 1. Al0QopeTIKA TOPapEVEL MG EXEL
AMACer ov 10 d1 Ty amevbeiog Sedopévav eivat “1%. AQopeETIKG TOPOUEVEL MG EXEL
AMALe av to dO TV ancvBeiog dedopévav eivar “1-. AwpOpeTIKG TapapEVEL MG EXEL
AMGCer av to ddtwv ansubeiog Sedopévav ivar 17, AagopeTikd mopapével og EXeL.

> aOa<NZ

Konokog evroing:

dlS dM d13 d12 dll le d9 dK d7 d6 dS d4 d3 dZ dl dO
0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 Asdopéva. ( 8 ynoia)

EORI to SR EORI to SR

Agurovpyia: Av gival o€ KOTAGTOON ENOTTN TOTE:
(Amevbeiag dedopéva) A (SR) = SR
Awgpopetikd TRAP

Xovroén cvpporonctappaoctiy: EORI #XXX,SR

MéyeBoc: (A€En)
Hepwypaen: Kave v Aoyun npdén EXOR peta&d tov angvbeiog dedopévov Kot tmv
TEPIEYOUEVAV TOV KOTOYMPNTH KOTACTOONG Kol amobNKEVGE TO GMOTEAEGUO, GTOV

KOTOY®PNTH KOTAGTAOTG.

K®odweg katdotaons: Enmnpedlovral 6lot ot deikteg.

X N Z \i C

N AMdder av 10 d3 tov ancvbeiog dedousvav sivar 17 Al0popeTiKG mopapsvel ag ExEL
Z  Aladerav 1o d2 tav omevbeiog dedopsvav givorn 1-. AQOPETIKG TOPOUEVEL MG EXEL.
V. AMadet av 1o dl tav omevdeiag dedopévav givat 1. Al0pOPETIKA TOPOUEVEL MG EXEL
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C  AMdder av 10 d0 v omevbeiog Sedopévav eivat 1" AlpopeTikd Tapopéver g EXel.
X AMdder av 1o ddtav omevfeing dedousvav sivar 17 AlopopeTiKG mopapsvel ag EXEL

Konokog evroing:

15 dM d13 d12 dll le dQ dB d7 dﬁ dS d4 d3 d2 dl dO
0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0
Acdopéva (16 ynoia)

EXG EXCHANGE REGISTER

Agrtovpyia: Rx — Ry

Yvvroln copforoperappacty: EXG Rx,Ry

MéyeBog: (Maxpud AEEN)

Mepwypogn: Avialiage to mepieydueva dvo katoywpnt®dv. H avioliayn avt) eivot
movta 32 ynoeiov kot yiveton pe 3 1podmovg:

1. Mg avtalioyn HETOED KOToy®pNTOV 0E00UEVMV.

2. Me avtoliayn pHeta&d Kataympntov oevddiveemy.

3. Me avtodloynq peta&d &vog KoToy@pnT OdOpEVOV Kol €VOG KOTOY®PNTY
devfdvoewv.

K®dwkeg katdoTaons: Asv ennpedletal kavévag deikTng.

Kmowkog evroc:

dlS du d13 du d11 | le | d9 ds d7 | dﬁ | ds | dA | ds dz | dl | do
1 { 0 0 KATAXQPHTHE | MOPOH AEITOYPITAZ KATAXQPHTHZ
Rx Ry
Iedia evroic:

To medio Tov koatoywpnt Rx kabopilel to 1010 évav kataympnrr dedopévav 1 Evav
Katoympnty devBuvong avaroya pe To TEPLEYOUEVO TG LOPONG AgtTovpYiag Tov. AV
N avtaddayn yiveror petald evog kataympnth OedOopEVEOV Kol EVOC KOTOY®PNTY
devbiveemv 10 medio avtod kabopilel mhvta TOV KoToy®pNTH OESOUEVOV.

To medio Aertovpyiog kabopilel TOVG TPOTOVS AVTOALOYTG :

e 01000: avtorlhoyn peta&d KOTOY®PNTOV OESOUEV@MV.

e 01001: avrodrayn peta&d KoToy@pNnTOV dievfdvoemy.

e 10001: avtodlhoyn peta&d KOToY®PNTOV 0E00UEVMV KOl KOTOX®PNTOV
devddvoewv.
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To medio Tov kotoywpnt Ry kabopilel 10 1610 évav kataympnt) dedopévav 1 Evav
Katoympnty devBuvong aviloyo [E TO TEPLEYOLEVO TNG LOPONG Agttovpyiag. Av 1
avtoddoyn yivetor petafd evog Koatayopnt Oedopévav Kot €vOog  KOTOY®PNTH
devbiveemv 10 medio avto kabopilel mhvta Tov KoToy®pnT S1eLBvVeEDV.

EXT SING EXTEND

Agrrovpyia: (ITpoopiopog) Enéktaon npdonuov = Ipoopiopog

Xovroén cvpporopctaepactiy: EXT Dn

Ieprypoon: Exékteve 10 mpodcno tov Kotaympnt dedopuévav ite amd éva byte og
pio AEEn eite amod pio AEEn og pio pokptd AEN. Av 1 Aettovpyia givar peyéBovg AéEng
0 ynoio d; Tov Aydtepov onpovikov byte avtiypdeetotl ota yneia ds- dis g A&Eng.
Av 1 Aetrtovpyia givar peyéBovg pakprag AéEng to yneio dis g Aydtepo oNUAVTIKNG
AEENG avtiypdpetal ota ynoia dig- ds; ™¢ pokpldg AéEng.

Kodweg katdotaong: Emnpedlovral ot deikteg N, Z evd ot deikteg V, C givan mévta
‘0’. O dgiktng X dev emnpedletor.

X N Z \ C

N Tivetan “1” av 1o anotéheopo eivor apyntixd . Atagopetikd yivetar “0”.
Z  Tivetan “I” ov 1o amotédeopo eivar “0”. Atopopetikd yivetar “0”,

VvV Idvta 0.

C vt ‘0.

X Aevempedletan

Kondkog evroc:

dlS du d13 dlZ du dlo d9 ds | d7 | ds ds d4 ds dz | d1 | do
0 1 0 0 1 0 0 TYNOHKH 0 0 0 | KATAXQPHTHE
Iedia gvroMic:

To medio popeng Aettovpyiog kabopilel To péyebog g Aettovpyiog enéktoong
TPOGNLOV.

¢ 010: Emexteivetal 1o mpdompo Tov AlydTepo onuavtiko byte Tov Kotoywpn
dedopévav og pio AEEN.

e 011: Emexteivetal to mpoonuo tng Ayodtepo OonUOvVTIKNAG AEENG Tov KaTompNTH
dedopévav o pia pokpld AEEN.

To medio TV kataywpnT®V Kabopilel Tov kaToywpNTh 6E00UEV®Y TOL 0010V T
mepleyopeva Bo emextaboiv.
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JMP JUMP

Agawrovpyia: ITpoopiopog = M.IL

Yovroén cvuforonctoepaoctiy: IMP <EA>

MéyeBog: Xwpig puéyebog

Heprypogn: H dadikacio tov mpoypdppotog cvveyiletal otn evepyd dievbuven mov
kaBopiletar amd Vv dwe ™V €vToA]. AnAad QOPTMOVEL TOV HETPNTN TPOYPALLUTOG
(M.IL.) pe v evepyd devBuvon mov kabopiletor and to tehectéo. H dedhBuvon
kaBopiletar pe Tig pedddovg d1evbuveloddTnong eEAEYyOV.

K®dwkeg katdotaong: Asv ennpedletot kavévag deikTng.

Kodikog svroing:

14 dys dy dy dyy dq dq 4 d ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPI'OX AIEY®OYNIH
MOP®H | KATAXQPHTHYX

Hedia evroMic:
To medio g gvepyov devBuvong kabopilet T dehBvvon TG eMOUEVNG EVTIOANC.

Mobvo ot 1€80d0t d1evBVVG100OTNONG EAEYYOV EMTPENOVTOL, OTIMG POIVETOL GTOV
mivaxa A-7.

JSR JUMP TO SUBROUTINE

Agawrovpyia: MLIT. = -(Agiktng copov); [Ipoopiopog = M.IL.

Xovroén cvpporoncrappaocti): ISR <EA>

MéyeBoc: Xwpig puéyebog

Meprypaon: H dievbuvon g apéomg endpevng eviong (mepieyopevo M.IL.)
amofniederal 6to cwpod. H dadikacio Tov Tpoypdppatog StokAaddvetal oty
devBvvon mov kabopiletar amd v idwa v gvron (dtevBuvon exkivinong tng
VTOPOVTIVOG)

Kaoowkec katdotaong: Aev emnpedletol kavévog deiktng.
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Kodikog svroing

12 dy dyy dq dq 4 d ds | d, | d | d, | 4y | dy
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

Iledia evromc:

To medio g evepyov devBvvong kabopilet tn dievBvvon ¢ apécms ETdEVNG
EVTOANG.

Mobvo ot 1€80d01 d1evBVVG1000TNONG EAEYYOV EMTPENOVTOL, OTIMS POIVETOL GTOV
mivaxa A-7.

LEA LOAD EFFECTIVE ADDRESS

Agrrovpyia: [Ipoopiopog = An

Xovroén cvuforopctoepaoctii: LEA <EA> An

Heprypaon: H evepydg dievbuvon poptdverar otov kaboptlouevo Kataympnti
devbvvonge. Kot ta 32 ynoio tov kotoywpnt dievbvuvong ennpedlovtat amd tnv
EVIOAN OLTN.

Méye0oc: (Byte, A&En, Makpid AEEN)

K®odwkeg katdotaong: Asv emnpedletat kavévag deikTng.

Kwmokog evrong:

12 dy | dy | d d d; d d; | d | dy | d, | 4, | 4
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOPOH | KATAXQPHTHX

15

0 1 0 0 KATAXQPHTHX 1 1 1

Hedia evroMic:

To medio kataympnt) kabopilel Tov KoToywpnT S1ev0Bvvenc o omoiog Bo popTmbEei pe
TNV evepyo dievbuvon).

To medio g evepyov devBuvong kabopilet tn dievBvvon Tov Tpodkettar vo opTwOel
070 KaTowpnT devbuveong.

Mobvo ot p1éBodot d1evBuve1oddTNoNG EAEYYOV EMTPETOVTAL, OTMS POIVETOL GTOV
mivoka A-7.
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LINK LINK AND ALLOCATE

Agarrovpyia: An = -(Aelkng cmpov); Agiktng copod = An ;
Aglktnc cwpov + d = Agiktng cwpod

Xovroén cvuporonctaopaocti: LINK An, #<d>

MéyeBog: Xwpig péyebog

Hepwypoon: Ta mepeydpeve  Ttov  kaBopiopévov  Katdympnr  dlevbuvong
amofniedovtar oto copd. Metd v omoBikevon o kotoxopntig dlevbuveong
QoptOVOVTOL e TO TTEPLEXOLEVA TOV OgikTn cwpov. Téhog, n 16-yMewa petatodmion pe
EMEKTOCT TPOGNUOV TPootiBetal 610 dOgiktn cwpov. To mePLEYOUEVE TOV KOTOY®PNTY
devbvvong katoropfdavovy dvo AéEelc oto cwpd. Mio oepvnTIKY UETATOTION
kaBopiletar vo KaTaAdPel TNV TEPLOYN TOL GOPOD.

K®dwkeg katdoTaong: Asv ennpedletol kavévag deikTng.

Kwndkog svroc:

d15 d14 d13 d12 d11 le d9 dB d7 d6 di d4 d3 d2 | dl | dO
ot fo ottt ]o]o]| ] o]f| 1| o] xaraxepHTHE
METATOIIZH

Iledia evroic:

To medio kataympnt) kabopilel Tov KaTaywpnt dedbvvong, Lésm Tov omoiov Ba
viver to LINK.

To medio petatoniong kabopilel To axépailo CLUTANPOUL B “TPOG V0™ T 0Toio Bar
npootedel 610 GMPO.

Znucioon: O eviolés LINK koi UNLNK umopodv vo. ypnoyomoin8odv yio vo.
o1oTNPREOLY THY COVOETN UIOS ALOTOS TOTIKWV OEIOUEVAY KO TIEPLOYES TOPOUETPMV OTO
0wWpPO KaT6, TO KAAETUA PWALAloVODY VTOPOVTIVAV.

LSL, LSR LOGICAL SHIFT LEFT, RIGHT

Agrrovpyia: (TIpoopiopdc) <Apbuog ohicbnong> = Ilpoopiopde

Xovroén cvpforoperappacti: LSL Dx,Dy & LSL #<AEAOMENA> Dy
& LSL <EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Makpid AéEn)

Hepwypaen: Aoy odicOnon tov telectéov mpog v Katevhuven mov kabopiletar.
O deiktng Kpatovuévov deyetTol T0 TEAELTAIO YNeio mov oMcbaivel (€ an’ Tov
TeAecTé0. Mndevikd €icdyovtatl amd v GAAN TAEVPE TOV TEAECTEOL OTA YNEio TOL
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exkevavovtal. O apBpog tov oModncemv evog Kataympnti UTopel vo kabopilotel pe
dvo TpdTOVG :

1. AmevBeiog: O apBudc g petatromong kobopiletor amd TV EVIOAN Kot Toipvel
Tpég amod 0 mg 7.

2. Amd tov kotoyopnt: O apBudg g HETATOMIONG TTEPLEYETAL GTOV KOTOY®PNTY
dedopévav mov kabopiletor amd TNV EVIOAN.

Ta mepleydueva g HVRENG LTopovv vo petatomcfovv katd éva poévo ymeio kot to
péyebog tov tedectéon mepropiletor oe pia AEEN.

LSL

C Teheotéog ¢ O

I'o v evtoln LSL o tehecstéog oAcbaivel mpog ta aplotepd Kotd tooeg BEoelg 660g
Kat 0 aplBpdc oMobnoewy. Ta yneio mTov Pyaivovy amd T0 TEPIGGOTEPO CMLOVTIKO
ynmoeio petapépovior otovg deikteg C kot X. Mndevikd oMcBaivouv ota Arydtepo
ONLLOVTIKG YN oio 1OV EKKEVOVOVTOL.

LSR

0 P Teheotéog @

X

I'a v evtoAn LSR o 1eheotéoc ohaobaivel mpog ta de&id katd toceg 0celg 660G Kot
0 opBuog oMobnoewv. Tao yneio mov Pyaivovv amd 0 AydTEPO ONUOVTIKO Yneio
petapépovior otovg Ocikteg C kot X. Mndevikd oAicBaivovv ota meplocdTeEPO
ONUAVTIKE YyMPio TOV EKKEVOVOVTOL.

K®dwkeg katdotacne: Ot dsikteg mov ennpealovion eivor ot N, Z, C, X, evd o dgiktng
V etvon mavta 0.

Tivetar “I” ov 1o amotédeopo elvar opvnTikd. AwpopeTikd givar 0.

Tiveton “1” dtawv 1o omotéAeopa givar “0”. Alagopetikd mopapével oe katdotaon “0”.

avta “0”.

Tivetan “1” dtorv 10 Tehevtaio yneio mov okicbnoe £€w amd Tov tedeotéo ivon “1”. AwogopeTikd yivetan “0”.
Tivetan “I” ooy 10 TehevTaio Yynoio mov okicbnee £€w amd Tov Teheatéo ivon “1”. Avemupénoto yio
0mo10.01M0Te OAiGONOM UNdEVIKMY.

> O<NZ
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Kodowdg evrorig: (OLicOnon kataympnrh).

12 dy | dyy | d, d 4 | dg ds d, d d, | 4, | d
METPHTHY/

1 1 1 0 KATAXQPHTHE dr | METE@OX | i/r 0 1 KATAXQPHTHX

15

Iledia evroMic:

To medio perpnti/kataympnti kabopilel Tov apBpud oAchncemv 1 TOV KoTo®pNT

67OV 0T0oi0 €ivatl TomoBeTnEVOC 0 0plBdG oMo cE®Y.

e Avi/r=0 kobopiletar 0 apBuog oMebnoemv. Ot tipuég 0,1-7 aviurpocwmehovy o
meployn 8, amd to 1 — 7 avtictorya.

o Avi/r=1 o apBpog ohicnong mepiéyete GTOV KATaY®PNTH OESOUEVOV TOV
kabopiletal 6” avtod To TESIO.

To medio dr kabopilel v KotevBLVOT TG OAicOnoNG:

e Av dr =0, tote oAicnon de&ud.

Av dr =1, 16t€ oAioBnon apiotepd.

To medio peyéboug kabopilel to péyebog g oricOnong:

00 MéyeBog Aertovpyiag byte
01  MéyeBog Aertovpyiag AéEn
10 MéyeBog Aettovpyiog pokpid AEEn

ITedio i/r:

o Avi/r=0, kaBopiletar aueca o apBpog odicbnong.

o Avi/r=1, xaBopiletor o apBudg oricOnong tov KataympnTy.

To medio kataympnty kabopilel Eva KataympnT 0E30UEVOV TOV OO0V TO
TEPLEYOLEVO TPOKELTAL VO, OAMGONOEL

K®dwkic evromic: (OricOnon Mviung).

6 di | d4 | d3 | d2 | dl | dO
ENEPTOE AIEYOYNZH
MOP®H | KATAXQPHTHE

12 10

Iedio gvroMic:

To medio dr kaBopilel v KotevBLVOT TG OAicONOMG:

e Av dr=0: oAicOnon de&id.

e Avdr=l: oAicOnon apiotepd

To medio g evepyov devBuvong kabopiletl tov Teheotéo oL B peToTomoTel.
Mobvo ot péBodot d1evBuveoddToNG OALAGOUEVIG LVIIUNG EXLTPETOVTIOL, OTTMG
eaiveton otov Tivako A-2.
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MOVE MOVE DATA FROM SOURCE TO DESTINATION

Agrrovpyia: (IIpoéievon) = IIpoopiopds

Xovroén cvpporonctappaoctii: MOVE <EA> <EA>

Méye0oc: (Byte, Aén, Makpud AEEn)

Hepwypaen: Metépepe 100 mepieydpeva amd o Béon mpoéhevong oe o Béon
npoopicpod. Ta dedopéva efetdlovianl Katd TN HETAPOPE TOVG KOL Ol KAOSIKES
KATAGTAONG TPOTOTOLOVVTOL AVOAOYMG.

Koodweg katdotaong: Ennpedalovron ot deikteg N, Z evad ot dgikteg V, C eivon mavta
‘0’. O dégiktng X dev emmpedletar.

X N Z \ C

- ° ° 0 0

N Tivetoan “I” av 10 amotéeopo eivar opvnTiko. Awagpopetikd givot 0.

Z  Tiveta “I” 6tov 1o amotédeopa eivar “0”. Awpopetikd Iapopével o kotdotaon “0”.
VvV Idvta “0”.

C  Mdvta “0”.

X Acvennpedleton

Kmodwkog svroing:

dys dy dys dy dy | dyy | d | dy | 4 | dg ds | d, | d | d | dy | dy
ITPOOPIZMOZ TMTPOEAEYZIH
0 0 METEGOZ KATAXQPHTHX I MOP®H MOP®H | KATAXQPHTHZ

Iledia evroic:

To medio peyéBoug kabopilel to péyebog tov tehestéon mov Ba petapepbet:

01 MéyeBog Aettovpyiag byte
11 MéyeBog Aettovpylog AEn
10 MéyeBog Aettovpylag pokpld AEEN

To medio g gvepyov dievbuvong mpoopiopod kabopilel ToV TELEGTED TPOOPICUOV.
Mobvo ot pébodot 81evfuveloddTong OAALAGOUEV®DV OESOUEVOV EMTPETOVTAL, OTWOG
oaivetat otov mivaka A-3.

To medio g evepyov debbBuvong mpoéievong kabopilel Tov 1eElectéo TPOEAEVOTC.
‘O)eg ot pébodot d1evbuveloddTnong enttpémovtal, OTMe Qoivetal 6Tov mivoka A-1.
Znueioon: o m pebodo dicvbovoiodotnons An AéEn kot poxpio. Aéén uovo.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav



73
BoOnua ne tig Eéetdoeis otov Illpoypouuatiouo

MOVE to CCR MOVE TO CONDITION CODES

Agrrovpyia: (IIpoérevon) = CCR

Xovroén cvpporoncrappactiy: MOVE <EA> CCR

MéyeBoc: (AéEn)

Hepyypaen: Ta mepieydpeva Tov TEAEGTEOD TPOEAEVLGNG LETAPEPOVTUL GTOVG KOJIKES
katdotaonc. To péyeBog tov telectéov mpoéhevong etvar pa AEEn 16 ynoiov ahid
Hovo ta 8 AMyOdTEPO ONUOVTIKA Yyneio XPNGIHOTOI0VVTOL Y10 VO TPOTOTOUCOVY TOVG
KOOIKES KOTAGTOONG TOV KOTAY®PNTH Kotdotoong. To mepiocdtepo onuoviikd byte
ayvoeitot.

K®dwkeg katdoTaons: Olot ot dgikteg ennpedloviatl.

X N Z \ C

Tifetan 10 1810 6mAXG T0 YNYio 3 Tov TENETTEOL TMPOELEVOTC,
TifBetan 10 1810 61 T0 YNPLo 2 TOL TEAEGTEOL MPOEAEVOTC,
Tiberan 10 1810 Omxg 10 Yneio 1 Tov TEAEGTEOL MPOEAEUONC,
Tibeta1 70 1810 Omxg T0 Ynio 0 Tov TEAEGTEOL TPOENEVONG.
TifBetan 10 1610 61X T0 YNPLo 4 TOL TEAEGTEOL TPOEAEVOTG,

O <NZ

K®okog evtoing

12 dy dy dy dq 4 d ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPI'OX AIEYOYNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

Iedia gvroMic:

To medio g gvepyov dievBuvvong kabopilel tn Bon tov TehecTéOoN TPOEAEVONG.
Moévo ot pébodot d1evBuve1036TNONG SESOUEVAOV ETTPETOVTUL, OTIMS POIVETUL GTOV
mivaxa A-5.

Znueiowon: H MOVE TO CCR eivou o Aeitovpyio 2ééng. Ot eviodés AND, OR, kou
EOR TO CCR eivou Aertovpyieg neyéBouvg Byte.

MOVE to SR~ MOVE TO THE STATUS REGISTER

Agurovpyia:  Av etvan o€ xotdotaor endntn 10TE
(ITpoérevon) = SR, dwwpopetikd TRAP.
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Xovraln oopfoiropcrappacty: MOVE <EA>,SR

Méye0oc: (AéEn)

HDepwpaen: To mepeydpeve Tov  TEAECTEOL TPOEAELONG  UETAPEPOVIOL GTO
Katayopnt) Kotdotoons. To péyebog tov telectéov mpoéhevong eivor pa AéEn 16
ymoeiov kol OAa to yneio Tov Katoywpnt) Katdotaong exnpedloviot. H evtoln avth)
glval  TPOVOUIOVYOC Kot ypnowlomoteitor O6tav o pikpoemeEepyaog givar og
KOTAGTAOT ENOTTY.

K®dwkeg kotdotoons: Olot ot deikteg ennpedloviol COUPOVO LE TOV TEAEOTEO
TPOEAEVOTC.

Kwnokog svrohc

6o o] a]a]a]q
ENEPTOZ AIEYOYNZH
MOPOH | KATAXQPHTHE

12 10

Iedia evioMic:
To medio g gvepyov dievbvvong kabopiletl tn BEom tov TehesTéOoN TPOEAEVGONG,.

Mobvo ot pébodot d1evBuve10d6TNONG SESOUEVOV ETTPETOVTAL, OTMG POIVETOL GTOV
mivaka A-5.

MOVE from SR MOVE FROM THE STATUS REGISTER

Agrtovpyia: SR = (Ipoopiopdg)

Xovroén copporopstogpacty: MOVE SR,[EA]

MéyeBoc: (AéEn)

Ieprypoon: Metdpepe Kot anobNKevoe Ta TEPLEXOUEVO TOV KATAUXMPNTH KATAGTACNG
o1 Béon Tpoopiopov.

K®dwkeg katdoTaons: Asv ennpedletal kavévag deikTng.

Kmdwkog evroig

12 10

i ds|d4|d3|d2|d1|do
ENEPT'OX AIEYOYNIH

MOP®H | KATAXQPHTHZ
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Iedia gvroMic:

To medio g evepyov devBuvong kabopilet T 6£om Tov TEAEGTEOD TPOOPIGHLOD.

Mobvo ot pébodot 1evBuVe1080TNONG OAAAGOUEVOV OEOOUEVMY EMITPETOVTAL, OTMG
eaiveton otov mivako A-3.

Znueioon: H pviun mpoopiouod dwofialetar mpiv tny emeéepyacio tng.

MOVE USP MOVE USER STACK POINTER

Agrtovpyia: Av gival 6€ KATAGTAON EMONTTN TOTE
USP = An; An = USP, dwagpopetikd TRAP.

Xovraln oopporopcrappacty: MOVE USP, An kot MOVE An ,USP

MéyeBoc: (Moakpid AEEN)

Ieprypogn: Metaeépetl ta TepleyOUEV TOV JEIKTN GmOPOY ¥pNoTh 6TovV KaBopIGHéVo
KatayopnTy dlevbuvong Kot To avtibeto.

K®odwkeg katdotaong: Asv ennpedletot kavévag deikTng.

Kmdwkog svroing:

15 13 12 4 d; d | 4y | 4
0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 dr KATAXQPHTHZ

Iedia gvroMic:

To medio dr kabopilel v KoTevOVVOT TG HETAPOPAS:

o 0 : petapépertal o kataywpntg dtevbvvong oto USP.

o 1 : petagpéperal o USP otov kataywpntg dievbuvvong.

To medio tov kataympnt) kabopilel o€ molov kataywpnTh dtevduvong Oa petapepbel
0 d&iKTng cmpov kat o avtifero.

MOVEA MOVE ADDRESS

Agrrovpyia: (IIpoéievon) = IIpoopiopods

Tovroén cvufolonctoppacti: MOVEA <EA>,An

MéyeBoc: (A€En, Makpud AEEN)
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Hepyypaen: Metépepe ta mepleyOreve amd Tov KoToywpnt devbuveng mpoéhevong
010 Kataympnth devBuvone tpoopiopov. Otav extedeiton Asttovpyla peyébovg AéEng
0 TEAECTEOG TPOEAEVONG EMEKTEIVETAL GF Lol LakpLd AEEN Ttptv TN AgtTovpyio.

Kodowkeg kataotaong: Aev ennpedletorl kavévog delknc.

Konokog evroing:

dis dyy dy dy, dy | dyy | d, d 4, dg ds | d, | d | d, | 4, | d
KATAXQPHTHX INMPOEAEYIH
0 [ O | METEGOE | “mpooprzmoy | © | O | ! MOPOH | KATAXQPHTHE
Iledia gvioMic:

To medio peyéBoug kabopilel to péyebog Tov TedecTéon OV Bal peTapepbei:

e 11: To péyebog Aertovpyiog sivar o AéEN. Tivetar eméktoon mpdoNUOL TOV
TEAEGTEOD TPOEAEVONG OE  €VOV HOKPD TEAEGTEO Kol TO OOVOAO TV 32 ymoeiov
QOPTAOVETOL GTOV KATAXWOPNTN dlevduveong.

e 10: To péyeboc Aertovpyiog eivar pia pokpid AEEN.

To medio TV Kotay®PNTOV TPOooplopod kabopilel tov kataympnty dievbuvong
TPOOPLIGLLOV.

To medio tng evepyov dievbuvong mpoérevong kabopilet ) devBuvon Tov TElEGTEOL
TPOEAEVOTNC.

‘O)ot o1 péBodot d1eVHVLVGI06OTNOTG EMTPETOVTOL, OTMG PAIVETUL GTOV TivoKo A-1.

MOVEM MOVE MULTIPLE REGISTERS

Agrrovpyia: Katayopntég = Ipoopiopdg
(ITpoéhevon) = Kataywpntég

Xovroén ocvpforoperagpacti: MOVEM <Aiota kataympntov>,<EA>
kot MOVEM <EA> <Aicta Kotoyopntdv >

MéyeBoc: (A€En, Makpud AéEn)

Hepyypaen: Metépepe kat amodnkevoe N avakdiese and dadoywkég BEceig pvung ta
TEPLEYOUEVO, OG OEPAS emAeyUévey Kataympntdv apyifovtag and ™ 0éon mov
kaBopiletar am’ v evepyd dievbuvon. ‘Evag kataympntig enttpénetar va petapepdel
puovo av To avtioToyo Yneio Tov ot Alota pHaokog kataympntav eivor ‘17, H evtoin
emiéyel mooa ynoia Oo petapepBovv and kabe kataympnt). Mropel va emileyel ya
UETOPOPA, Lio, pokpld AEEN N aKOpa Kol 1) AyOTEPO onuovTIKn AEEN. Etnv Tepintmon
HETOPOPAC Hiag AEENG OTOVG KaTaympNTEG, KAOe AEEN emekteivetal oe o YyneLoAEEN
32 ymolov (emiong Kotoy@pnTés SedoUEVMOV) 1 OO0 POPTAOVETAL GTOV OVIIGTOL(O
Katoympnt). Xpnotponoteitor cuviBOg TPy TV eKTELESTN LIOPOLTIVAG £TCL MOTE
otov yivel 1 ETGTPOPY| OO TNV LITOPOVTIVA GTO KLPIWG TPOYPOLLLLDL, Ol KOTOUYWOPNTES
avTol va £Youv To 1010 TEPLEYOLEVA TTOV EYOV KOl TTPLV TN SLOKAGSmGN).

H evton avt emrpénet 3 pebddovg dievbuveioddotnong :
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o Tig nebBddovg d1evbBuvoloddTnong eAEYYoL, TNV UETOVENTIKA 1 TNV TPOUELOTIKN
pébodo. Av n evepydg devbBuvon eivar pa amd T peBddovg devBuvelodoTnong
EAEYYOV, N UETAPOPA T®V Katay®mpntdv apyilel omd v kabopilopevn dievbuvon
Kot Thve, péxpt TIg vynAdTepeg devbivoels. H oepd petapopdc yivetal and tov
katayopnt) dedopévav 0 péypt tov Kotayopnth dedopévav 7 Kot amd Tov
Katayopn) dtevbuvong 0 péypt tov Katoywpnt devbuvong 7.

o Av n uébodog devbuvolodotnong eivat 1 EPUEST TPOUEIWTIKY d1evBLVGL00OTNON
KaToy®pnTn TOTE UOVO 1 AETOvpyio. LETAPOPAES OO KOTOY®PNT OTNH HUVAUN
enmupénetat. Ot kotoyopntés amobnkevoviar apyiloviag amd v xabopilopevn
devbvvon pelwpévn katd dvo Kol Kat® péxpt Tig yaunAdtepeg devbivoelg. H
oelpd amobrkevong yivetor omd Tov Koataympnrt oevbuveong 7 péxpt TOovV
Kataympnt) oevdovong 0 kot and tov Kotoyopnt dsdopévav 7 péxpt Tov
katayopnt) dedopévov 0. O  xoatoyopntig dwedbuvong mov  peidOnke
gvnuep@veTal e tn dtevbouvon g terevtaiog AEENG Tov amodnKkevTNKE.

e Av n uébodog devBuveoddtnong eivor 1 Eppeon PeTavENTIKN dtevBuvetloddtnon
KATOX®PNTH TOTE LOVO 1 AEITOVPYIN LETOPOPAS OO TNV UV GTOV KOTOXWOPNTNH
emutpénetal. Ot kataympntés @optdvovral opyilovtag omd v kabopiloupevn
devbuvon kot Tave, pEptl TIc vynAdTepeg devbuvoelg. H oelpd katd v onoia
QOPTOVOVTOL 01 KOTOXOPNTEG Elvar 1 1dta 1L~ avt Tov pebddwv dievbuvolodotnong
eréyyov. O katoywpntg dtevbuveong Tov avéndnke evnuepdvertal pe t dievbouvon
g teAevtaiog AEENG, mov Poptdbnke, avénuévn Kol dvo.

Koodwkeg kataotaong: Aev ennpedleton kavévog delknc.

Konokog evroing:

7 dg ds | d, | d | d | 4y | d
ENEPI'OX AIEY@YNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

AILTA MAZKAX KATAXQPHTH

Hedia evroMic:

To medio dr kabopilel v KotevOLVOT PETAPOPEG:

¢ 0 : Amd Béon pvfqung oe KoTo@PNTY.

e 1 : Amd koToy@pnt o€ Bom pvung

To medio Sz kabopilet To pHéyebog Tov KOTOY®PNTH TOL LETAPEPETAL.

¢ 0 : Metagopd AéEng.

o 1 : Metagopd pokpidg AéEne.

To medio tng evepyol devBuvong kabopiler ) devBuvon pvung amd Kol TPog TV
omoio Bo peTopepHOVV o1 KaTaymPNTES.

TMo petagopd amod kataympnTn 6 LU EMTPETOVTAL LOVO ot pébodot
51evBVVG1080TNONG CAANGOLEVOD EAEYYXOVL N 1 EUECT] TPOUEIOTIKY S1ELBVVG10d6TNON
KATOY®OPNTY, OTMG PAiveTal oTOV TTivaka A-8.
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TMo petagopd amd pvnun o€ kataympnty Lovo ot péBodot dievbuvolodotnong
OALOGOHEVOL EAEYYOL ) M EREST LETAVENTIKT S1EVBVVGLOSOTN O KATUXWOPN TN, OTMG
oaivetat otov mivaka A-8.

To medio Alotag pdokag kotoywpnt Kobopilel mTol0g KoTOX®PNTNG TPOKELTAL VO
petapepbel. To AMyodtepo onupovtikd yneio avtiotoyel oto KoToy®pnt] mov Ba
petapepbel TpdToc. To MEPIOGATEPO ONUAVTIKO YNOIO OVTIGTOLYEL GTO KOTOXWOPNTN
mov Ba petapepbet tedevtaiog . [a T peBdSovg dievBuvolodoTnomg eAEYXOL Kot Yo
™V éupeon petavéntikn dtevbuvetoddtnon 1 avtictoyn ndoka givat:

12 10

AT | A6 | A5 | A4 | A3 | A2 | Al | A0 | D7 | D6 | D5 | D4 | D3 | D2 | D1 | DO

TNo v éupeon mpopeiotiky PEBodo dievBuveioddtnong 1 avtiotoyn LackKao givat:

DO | DI | D2 | D3 | D4 | DS | D6 | D7 | A0 | Al | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7

MOVEP MOVE PERIPHERAL DATA

Agurovpyia: (ITpoéievon) = Ilpoopiopodg

Xuvreén copforopstagpacti: MOVEP Dx,d(Ay) & MOVEM d(Ay),Dx

MéyeBoc: (A€En, Makpud AEEn)

Hepwpaen: Ta dedopéva peta@époviol PETaED €vOG KATAY®PNTH Oed0UEVOV Kot
eVOAAGE byte pvnung, apyifovtag amd v kabopiopévn Béon ko avédvovtog Kotd
dv0. To meplocdTEPO oNUOVTIKO byte ToVL KaTaX®PNTH OESOUEVOV LETOPEPETOL TPMDTO
EVD TO AyOTEPO ONUOVTIKO byte petagépetar televtaio. H dedbuvon pviung
kaBopiletar ypnoyomowmvtag £ppecn devbuveloddtnon kataympnty devbuvong pe
petatémion. Av n devbovon etvar dptio OAeG ot PeTaPopEg yivovtal 6To VYNAGTEPO
wod tov d1adpopov dedopévav. Av 1 dievbuvon sival mepttt) OAEG Ol HETOPOPEG
yivovtal 610 YaUNAOTEPO UIGO SAdPOLOV SESOUEVOV.

K®odwkeg katdotaong: Asv ennpedletat kavévag deikTng.

Komokog evroing:

14 dys dy dy | dyy | d d | 4 | dg ds d, d d, | 4, | dy

0 0 0 0 KATAXQPHTHE MOP®H 0 0 1 KATAXQPHTHZ
AEAOMENQN AEITOYPTIAX AIEY@YNIHZ
METATOIIIZH
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Iedia gvroMic:

To medio tov Kotoywpnty dedopévav  kabopilel Tov kataympnty dedouévev GTov
omoio Oa petapepBoiv o dedopéva kot to avtifeTo.

To medio Aertovpyiog kabopilel v KotevBuvon Kat To péyefog g Asttovpyiag.

o 100 : petépepe pio AEEN omd BEom UVAUNG 08 KOTay®PNTH.

o 101 : petépepe pio paxpld AEEN amd BEon VNG G€ KOTOX@PNTY.

o 110 : petépepe wia AEEN omd KaToywpnT o€ B€on uvhung .

o 111 : petépepe o poxpld AEEN amd KaToywpnTh o€ BEon PvAung .

To medio tov Kotay®pNTh devBvvong kabopilel tov Kataywpnt dievbvvong mov
ypnowonoteitor oty éupeon  devbuvoloddtnon  Kotoywpnty Oevbuvvong ue
LLETATOTLON.

To medlo  petatdmiong kabopiler tn petatdémMoN TOL YPNOUYOTMOLEITOL YO TOV
vroAoyloud ™G debbvvong tov tehecTéon.

MOVEQ MOVE QUICK

Agrtovpyia: Amevbeiag dedopéva = Ipoopiopdg

Xovraln ovpuforopcraepacty: MOVEQ #<AEAOMENA>, Dn

Méye0og: (Maxpud AEEN)

Meprypoon: Metépepe ta anevbeiog dedopéva o’ évav kotoywpnt dedouévav. Ta
dedopéva epiEyoviat 6 éva medio 8 ymoeimv Tov Kmduov gvtodng. [veton enéktaon
TPOCNLOL GTO dESOUEVA, TOV PETOTPEMOVTOL GE Lokpld AEEN, Kat To cuvolo Twv 32
YNOIOV PETAPEPETOL GTOV KATAXMPNTH OEG0UEVDV.

Kodweg kataotaong: Ennpedaloviat ot deikteg N, Z evd ot deikteg V, C glvon mévta
‘0’. O deiktng X dev emnpedletan

X N Z N C
- ™ ° 0 0

N Tiveton “1” av 1o anotéheopo efvor apyntikd. Awpopetikd eivar 0.

Z  Tivetu “1” dtav 1o amotéheopo givar “0”. AwpopeTid Tapopével o katdotaon “07.
vV Tdvta “0”.

C  Tdvta “0".

X Aevemmpedletar.

Kmodwkog evroic:
4 13 d12 d11|d10|d9 ds d7|d6|d5|d4|d3|d2|d1|d0

0 1 1 1 KATAXQPHTHE 0 AEAOMENA

d d

15 14
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Hedia evroMic:
To medio tov kataympnt) kabopilel Tov KaTaywpnty| dedopuévav mov Ba poptwbei.

To medio dedopévav: 8 yneia SedoUEVOV ETEKTEIVOVTOL GE EVOV LLOKPD TEAEGTEQ.

MULS SINGED MULTIPLY

Agrtovpyia: (ITpoéievon) * (Ilpoopiopdsg) = Tpoopiopog

Xovroén cvpporonctaopaoctii: MULS <EA>Dn

MéyeBog: (AéEn)

Heprypoen: TTodhanlacialel dvo deKOeEOYNPLOVG TPOCTLUCUEVOVS TEAEGTEOVS KOl
divel éva anotédeopa 32 yneiov. H Asttovpyio yivetoar pe T ypnomn TPOSLOCHEVIG
aplBunTiknc. O évag 1eheotéog eival amobnkevpévog 6t AyoTEPO OMUOVTIKY AEEN
oV KoToywpntn dedopévav. H mepiocdtepo onuaviikny AéEn dev ypnoponoteital. O
dAhog teheotéog Ppioketarl oty gvepyd dievbuvon. To anotédeopa givar Evag aptBpog
32 ynoiov Tov amodnKeHETOL GTO KATAY®PT T SESOUEVOV TPOOPICLOV.

K®dwkeg katdotaons: Exnpedloviot ot deikteg N, Z evd ot deikteg V, C givorl mavta
‘0’. O bgiktng X dev emnpedletat.

X N Z \ C

- ° ° 0 0

N Tiveton “1” av 1o anotéheopo efvor apyntikd. Awpopetikd eivar 0.

Z  Tivetou “1” dtav 1o anotéheopa sivar “0”. AwpopeTikd mapopivel o katdotaon “07.
VvV vt “0”.

C  Tdvta “0”.

X Aevemmpedletar.

Kondkog svroig:

15

1 1 0 0 KATAXQPHTHX 1 1 1

13 dy dy | dy | d dy 4 d d; | d | dy | d, | 4, | 4
ENEPT'OX AIEYOYNIH
MOPOH | KATAXQPHTHX

Hedia evroMic:

To medio kataympnt) kabopiletl Evav amd Tovg KaToywpntés dedopévav. To nedio
avtd Kabopilel TavTo TOV TPOOPIGUO.

To medio g evepyov devBvvong kabopilel Tov TeEAEcTEO TPOELEVOTG.

Mobvo ot pébodot d1evBuve10d6TNONG SESOUEVOV ETTPETOVTAL, OTMG POIVETOL GTOV
mivaka A-5.
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MULU UNSIGNED MULTIPLY

Agrrovpyia: (ITpoéhevon) * (Ilpoopiopdsg) = Ipoopiopog

Xovroén cvpporoncrappaoctii: MULU <EA>Dn

MéyeBoc: (AéEn)

Hepyypaen: TMorramrooidlel dvo dekaeEoyNELOVG TPOCTLAGUEVOLS TEAECTEOVG KoL
dtver éva omotélecpa 32 ymeiov. H Asuwtovpyla yiveror pe T ypnon pn
mpoonuacuévng aplduntikng. O évag tedeotéog sival amodnkevuévog ot Aydtepo
onpavtikn ALEN Tov KoToywpnty oedouévev. H mepiocdtepo onuavtiky AEEn oev
ypnoyomoteital. O dArog teleatéog Ppioketar atny gvepyd devbuvon. To amotéhecpa
glvar évag apBudc 32 ynoiov mov omoBnkedetor 610 KaTAY®PNTH OEdOUEVEOV
TPOOPIGLLOV.

K®dwkeg katdotaons: Ennpedlovrar ot deikteg N, Z evd ot deikteg V, C givon mavta
‘0’. O dgiktng X dev emnpedletor.

X N Z \i C

- ™ ° 0 0

N Tivetan “1” av 10 mEPIocdTEPO GNUOVTIKS Ynpio Tov amoteréopatog sivar ‘1°. Aapopetikd givon 0.
Z  Tivetoan “I” 6tov 1o amotédeopa ivar “0”. AwpopeTikd Tapopével o Kotdotaon “0”.

VvV Idvo “0”.

C  Tdvta “0".

X Aevempedletan

Konokog evroing:

15 13 dy dy | dyy | d, d 4, dg ds | d, | d | d, | 4, | d

ENEPTOX AIEYOYNZH
MOPOH | KATAXQPHTHY

1 1 0 0 KATAXQPHTHZ 0 1 1

Iedia evroic:

To medio kataympnt) kabopilel Evav omd Toug KoToywpntés dedopuévav. To nedio
avtd Kobopilel TavTo TOV TPOOPIGHO.

To medio g gvepyov dievbvvong kabopilel Tov TeEAEcTEO TPOELEVOTG.

Mobvo ot p1éBodot d1evBuve1oddTNoNG SESOUEVMV EMLTPETOVTAL, OTME POIVETAL GTOV
mivoka A-S.

NBCD NEGATIVE DEMICAL WITH EXTEND

Agurovpyia: 0 — (ITpoopiopdc)p— X = Ipoopiopog
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Xovroén cvpporopctagpactii: NBCD <EA>

Méye0oc: (Byte)

Hepwypaen: Agaipece T0 TEPLEXOUEVO TOV TEAEGTEOV TPOOPIGHOD KOL TOV OElKTN
eméxtaong amod to ‘0°. H Asrrovpyia yiveton ypnotponoidvag dekadikr| opBuntkr. To
amotélecpo amofnkevetal ot 0éom mpoopicpod. H evioln mapdyel 0 cupminpmpuo
“»g Tpog 107 Tov mpoopiopov dtav to yneio enéktaong ivat "07, Kot TO GUUTAPOLQ
“o¢ mpog 976tav to ynoeio enéktaong etvor "1

K®dwkeg katdotaong: Ennpealovion ot deikteg Z, C, X. Ot degikteg V kot N eivon
ATPOGOOPIOTOL.

X N Z \ c

) U ° U °

N Anpoodidpisroc,

Z  Tivetan ‘0’ dtav 10 omotéAEaa givor S1dgopo Tov Pndevos. AlapopeTiid mopapével oe Katdotaon ‘1.
V. Anpoodidpisroc,

C  Tivetau ‘I’ av and v mponyoluevn mpdén mpokvyet kpatoduevo (Sekodikd). Alagopetixd yivetar ‘0.
X TiBetan 1o 1810 6maxg axpipag o deiktng kpatovpévou C.

Znueioon: Zovibog o deiktng Z yivetar "1 dia EGov 100 TPOYPOUUATOS TPIV OTTO TO
Cexiviuo. g Aettovpyiog.  Avto  emitpémer  Jla0oyIKODS  EAEYYOVG  UndEVIKDV
OTOTEAETUATWV UE TO TEAEIWLO. AEITOVPYIDV TOAAOTANGS aKpIfelag.

Kmodwkog evromc:

7 dg ds | d, | d | d, | 4, | d
ENEPTOX AIEY®YNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

15 11 10

Iedia evioMic:
To medio g evepyov devBuvong kabopilel Tov TEAEGTEO TPOOPIGLOV.

Moébvo ot péBodot d1evBuve10d0dToNG CAAUGOUEVOV OEOOUEVMY EMLTPETOVTOL, OGS
eaiveton otov mivako A-3.

NEG NEGATE

Agrrovpyia: 0 — (TIpoopiopdc) = Ipoopiopdc

Xovroén cvufolonctoppacti: NEG <EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Moaxkpid AEEN)
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Hepwypaen: Aaipece To TEPLE(OLEVO TOV TEAECTEOL TPOOPISHOV amd 10 0 Ko
arofnKevce o amotédesa ot B€om TPooploLov.

K®dwkeg katdotaons: Olot deikteg emnpedlovral.

X N Z \ C

Tivetan “I” 0ty 10 omoTéLEapa sivon apvnTikd. AlgopeTikd yiveton “0”.

Tiveton “1” dtowv 1o omotéAeopo. eivor 0. AwipopeTikd Tapopével o katdotaon “07.

Tiveton “1” 6towv petd to amotéheopa g npdéng mapoydei umepysiton. AwpopeTikd wvor0”.
Tivetan “0” av 10 omotéleopa sivon 0. Atagopetixd yiveton “1”.

TiBetan 1o 1810 Omadg akpiPmg o deiktng kpatovpévou C.

> O<NZ

Kwndkog svroc:

dy dyy ) dq 4 d ds | d, | d | d | 4, | dy
ENEPI'OX AIEY®OYNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

12

0 1 0 0 0 1 0 0 METE®GOX

Iledia evioMic:
To medio peyéBoug kabopilel to péyebog g Asttovpylog

00 Mzéyebog Aettovpyiag byte

01  Méyebog Aettovpyiog AEN

10 Méyebog Aettovpylog pakpld AEEn
To medio g evepyov debbvvong kabopilel Tov TELEGTEO TPOOPIGUOV.
Mobvo ot pébodot 1evBuvelod0TNONG OALAGOUEVOV OEOOUEVMY EMITPETOVTAL, OTMG
eaiveton 6tov mivaka A-3.

NEGX NEGATE WITH EXTEND

Agrrovpyia: 0 — (TIpoopiopdc) — X = Ipoopiopog

Xovroén cvufolonctoppacti: NEGX <EA>

Méye0Boc: (Byte, AéEn, Maxpld AéEn)

Hepyypaen: A@aipece T0 TEPIEXOUEVO TOV TEAEGTEOL TPOOPIGLOD KOl TOV Yneiov
enéxtaong X, omd to 0. To amotélespa anobnkevetal otn €61 TPoopiopom.

Kodwkeg kataotaong: Olot deikteg ennpedlovrat.
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X N Z \i C

Tiveton “I” 6tov 10 amotéheopa eivar apyntiko. Alagopetikd yivetar “0”.

Tivetar “I” dtav 10 omotéleopa givon 0. AwagopeTikd mopopéver og katdotoon “0”.

Tivetar “I” 0ty petd o omotéleapa g mpdéng mopayei vmepyeition. Aagopetikd ivon “0”.
Tiveton “I” v omd Ty mponyoduevn mpdén mpokyer kpatodpevo. Awpopetikd yivetot “0”.
Tibeon 70 1610 Omexg akpLfadg o SeikTng kpoatovpévoy C.

> a<NZ

Znueiwon: Zovibwg o deixtng Z yiveror "1 1o uécov o0 TPOYPOUILATOS TPIV OTO TO
Cexivquo. g lertovpyiog.  Avto  emitpémer  OLAOOYIKODS  EAEYYOVG  UNOEVIKMDV
OTOTEAEGUATWV UE TO TEAELWUO AEITOVPYIDOV TOAAOTANG axpifielag.

Kondkog evroc:

¢l a (o ]a]a]e]al]q
ENEPTOE AIEY®YNIH

MOP®H | KATAXQPHTHZ

12 10

0 1 0 0 0 0 0 0 METE®OZ

Hedio evroMic:
To medio peyéboug kabopilel to péyebog g Aettovpyiag:
00 Méyebog Aettovpyiag byte
01 Méyebog Aettovpylog AéEn
10 Méyebog Aettovpyiog pokpid AEEN
To medio g evepyov devBuvong kabopilel TOV TELEGTED TPOOPICLOV.

Mobvo ot péBodot 81evBuveloddToNG OALACOUEV®V OEOOUEVOV EMTPEMOVTAL, OTMG
eoaiveton otov mivako A-3.

NOP NO OPERATION

Agurovpyio: Kopio

Xovraén copforonsTa@pacti: NOP

MéyeBoc: Xwpic péyebog
Hepwypaen: Asv exteleitan kopio Asttovpyia. H kotdotaon tov enelepyaoty|, eKTOG
TOV HETPNT TPOYpAupatos, pével avemnpéaotn. H ektéheon tov mpoypappotog

ovveyiletat pe v opéomg enduevn evioin mov axorovdel v evroi; NOP .

Kodowkeg kataotaong: Aev ennpedletorl kavévog delknc.
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Kodikog svroing:

NOT LOGICAL COMPLIMENT

Agrrovpyia: ~(IIpoopiopdc) = Ipoopiopde

Xovroén cvpporonctappaocti): NOT <EA>

MéyeBog: (Byte, AéEn, Maxpid Aé€n)

Mepwypogn: Tape 10 CUUTANPOUO OC TPOC €VO. TOL TEAEGTEOV TPOOPIGUOD Kol
amofnKevoe To amoTtéAecla ot 00T TPOOPIGHOD.

Koodweg katdotaong: Ennpedalovron ot deikteg N, Z evad ot dgikteg V, C eivor mavta
‘0’. O dégiktng X dev emmpedletar.

X N Z \ C

- ° ° 0 0

N Tivetan “I” av 1o amotéleopo eivar opvntiko. Alogopetikd sivon “0”.

Z  Tiveta “1” 6tov 1o amotédeopo eivar “0”. AwpopeTikd Tapopével o Kotdotaon “0”.
VvV Idvto “0”.

C  Mdvta “0”.

X Agvennpedletan

Konoikog evroing:

13 dy dy dy ) dq 4 d ds | d, | d | d | 4, | dy
ENEPI'OX AIEY®OYNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

0 1 0 0 0 1 1 0 METE®GOX

Iledia gvioMic:
To medio peyéBoug kabopilet to péyebog g Aettovpylog:

00 Mzéyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpyiog AEN
10 Méyebog Aettovpylog pakpld AEEN

To medio g evepyov debBvvong kabopilel Tov TELEGTEO TPOOPICLOV.
Mobvo ot pébodot 81evBuveloddtTong OAAAGOUEV®V OESOUEVOV EMTPETOVTAL, OTWOG
oaivetat otov mivaka A-3.
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OR INCLUSIVE ‘OR’ LOGICAL

Agrrovpyia: (IIpoéievon) V (Ilpoopiopdg) = [poopiopdg

Xovroén cvpporonctappaocti): OR <EA>Dn & OR Dn,<EA>

MéyeBoc: (Byte, AéEn, Maxpld AéEn)

Hepypaen: Kave v Aoy tpdé&n OR peta&d 1ov 1eAe0TE0V TPOEAELONG KOl TOL
TEAEGTEOV TPOOPIGHOD Kol omoBnkevoe 10 amotédeoua otn Oéom mpoopiopov. Ta
mepleyoOpEva. evOg Kataympnt O1evbuvong dev mPEMEL VO YPTOUYLOTOOVVTOL O
TELECTEOL.

Koodweg katdotaong: Ennpedalovron ot deikteg N, Z evad ot dgikteg V, C givor mavta
‘0’. O dégiktng X dev emmpedletar.

X N Z \ c

- ™ ° 0 0

N Tivetoan “I” ov 10 mEPLOGOTEPO GNUAVTIKG YNPI0 TOL amoTEAEOROTOG Eivar ‘1’ AtogopeTikd givon “0”.
Z  Tiveta “1” 6tov 1o amotédeopo eivar “0”. AwpopeTikd Tapopével o Kotdotaon “0”.

VvV Idvto “0”.

C  Mdvta “0”.

X Acvennpedleton

Konokog evroing:

dis dy dys dy dy | dy | ) dq | 4 | d ds | d, | d | d, | 4, | dy
MOP®H ENEPI'OX AIEY®GYNIH
! 0 0 0 KATAXQPHTHE AEITOYPTIAX MOP®H | KATAXQPHTHZ

Iedia gvroMic:

To medio TV kataywpnT®V Kabopilel Evav omolodnmoTe 0md ToVG 8 KOTOYWPNTES
dedopEVOV .
To medio Aetrtovpyiac:

Byte Word Long Operation
000 001 010 (<Dn>) v (<ea>) = <Dn>
100 101 110 (<ea>) v (<Dn>) = <ea>

To medio g evepyov debvbBvvong kabopiletl tn péBodo dievbuveioddtnong:
e Av 1 Béom mov £xetl kKaBoploTel glval Evag TEAEOTEOG TPOEAEVONG TOTE LOVO HEBOJOL
S1evBuvoodotnong dedopévev emttpémovtal, OTWS Paivetal otov mivako A-5.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav



87
BoOnua ne tig Eéetdoeis otov Illpoypouuatiouo

e Av m koBopiopévn 0éom mpoopiopov eivor €vag TEAESTEOG TPOOPISHOD TOTE
gmurpémovtat Lovo ot péBodot d1evBuveoddtTong AALAGOEVNG LVILNG, OTMG GaiveTat
otov mivaka A-2.

Znueiwon.: Av o0 mpoopiouds eivar Evag Katoywpntig 0E00UEVWY TOTE OEV UTOPEL VO,
rabopiotel ypnoyomoiwvrag t uéBodo evepyod dievBoveng mpoopionod <EA>, alla
Tpémel vo, ypnoyiomooel ) uédodo kotaywpnty mpoopiouov Dn.

ORI INCLUSIVE ‘OR’ IMMEDIATE

Agrtovpyia: Amevbeiag dedopéva V (Ilpoopiopog) = Ipoopiopdg

Xovreén copfolropetagpooty: ORI # AEAOMENA),<EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Moaxkpid AEEN)

Hepwypaen: Extédeoce Aoy mpdén OR  avépeosa ota an’ gvbeiog dedopéva kot
TOV TEAEOTED TTPOOPIGHOV Kot amofnkevoe to amotédleopua ot 0on mpoopiopov. To
péyebog tov an’ evbeiag dedopévav Tatptalet pe 1o péyebog Tov TElEGTEOV.

Koodweg katdotaong: Ennpedlovtar o1 deikteg N, Z evd ot deikteg V, C etvon mvta
‘0’. O dégiktng X dev emmpedletar.

X N Z \ C

- ° ° 0 0

N Tivetan “I” ov 10 mEPLOGOTEPO GNUAVTIKG YNPi0 TOL amoTEAEOROTOG Eivar“l” . Aapopetixd yiveton “0”.
Z  Tivetan “I” ov 1o amotédeopo eivar 0°. AtopopeTtikd yivetan “0”.

Vvt ‘0.

C  Tdvta ‘0.

X Acvennpedleton

Kondkog svroic:

dis dy dys dy dy d dg dq d7 da ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPTOX AIEYOYNIH
O Qoo fo oo o]0 | MEEGOE MOPOH | KATAXQPHTHZ
AEEH AEAOMENQN (16 PHOIA) BYTE AEAOMENQN (8 WHOIA)

MAKPIA AEEH AEAOMENQN (32 YHOIA)

Hedio evroMic:
To medio peyéboug kabopilel to péyebog g Aettovpyiogc:

00 Méyebog Aettovpyiag byte
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01  Méyebog Aettovpyiog AéEN
10 Méyebog Aettovpyiag pokpld AEEN

To medio g evepyov dehbvvong kabopilel Tov TELEGTEO TPOOPIGUOV.

Mobvo ot pébodot 81evfuveloddTong OAAAGOUEV®DY OEOOUEVOV EMTPETOVTAL, OTMG
eaiveton 6tov mivaka A-3.

[Tedio anebelag mepieyopevav: (Anevbeiog dedopéva mov akolovBodv TV evIoin):

e Av 10 péyebog = 00, ToTe T dedopéva givar To Arydtepo onpovtikd byte g dpeong
AEENG.

o Av 1o péyebog = 01, 101€ T dedopéva ivar oAdKANPN 1 Gpeon AEEN.

o Av 1o péyebog = 10, 101€ T dedopéva givar o emdpeveg 2 dpeceg AEEELG.

ORI to CCR ORI to CCR

Agrrovpyia: (Amevbeiog dedopéva) V (CCR) = CCR

Xovroén ovuforonctoppactiy: ORI #XXX,CCR

Méye0og: (Byte)
Heprypoon: Kave v hoyikn npdén OR petaéd tov anevbeiog dedopévov Kat Tov
KOOIKOV KATAGTOONG KOl 0moBNKELGE TO AMOTEAEGHO 6TO AYOTEPO ONUOVTIKO byte

TOV KOTOYWOPNTY] KATAGTOONG.

K®dwkeg katdotaons: Emnpedlovral 6Aot ot dgikteg.

X N Z \ c

Tivetor “I” av 1o d3 tov omevbeiog Sedopévav givor 1" ApopeTikd TaPOpEVEL (G EYEL.
Tivetar “I” ov 10 d2 t0ov amevbeiog Sedopsvav ivar 1" Al0QopeTIKG TOPAUEVEL (G EYEL
Tiveton “I” av 1o d1 v omevbeiog Sedopévav gival 1. AlugopeTikd mapopéver g Exet.
Tiveton “I” av 1o d0 TV ansveiog Sedopévav eivar 17 Al0gopeTiKa mopapével ag EXEL
Tivetol “I” av 1o d4tov amevbeiog Sedopévav givat 1", AlupopeTid Tapopéver g ExeL.

O <NZ

Kwmokog evroing:

14 d13 d12 dll le dQ dB d7 dﬁ dS d4 d3 d2 dl dO
0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 Asdopévo. ( 8 ynoia)
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ORI to SR ORI to SR

Agrtovpyia: Av gival og Katdotoon endntn ToTE:
(Amevbeiag dedopéva) V (SR) = SR
Awgpopetikd TRAP

Xovroén cvpporonctappaotii: ORI #XXX,SR

MéyeBog: (AéEn)
Heprypoon: Kave v hoyikn npdén OR petaéd tov anevbeiog dedopévov Kat Tov
TEPLEYOUEVOV TOV KOTOYMPNTH KOTACTOONG KOl OmoONKEVGE TO AMOTEAEGIO, GTOV

KOTOY®PNTN KOTAGTAOTG.

K®dwkeg katdotaons: Emnpedlovratl 6lot ot deikteg.

X N Z \ C

Tivetar “I” ov 10 d3 tayv amevdeiag dedopévav givar “1°. AQopeTikd TPOPEVEL MG EXEL
Tiveton “I” av 1o d2 v anevbeiog Sedopévav eivat 1. AlogopeTikd Topapével oG XL
Tiveton “I” av 1o d1 10v amevbeiog Sedopévav givat 1. AlagopeTikd mapapéver oG EXeL.
Tivetor “I” av 1o d0 TV angvbeiog dedopévav eivar 17 Al0QOpETIKA mOPapEVEL MG EXEL
Tivetar “I” ov 1o ddtav amevdeiog Sedopévav givat “1°. AQOpPETIKG TAPUUEVEL MG EXEL

> O<NZ

Kwndkog svroic:

15 14 13 12 11 10 d d; d; d d, 4, d d, 4, dy
0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0

AsSopéva (16 ynoia)

PEA PUSH EFFECTIVE ADDRESS

Agrrovpyia: Tlpoopiopog = —(Aeikng Zmpov)

Xovroén cvpuPoronctappacti): PEA <EA>

MéyeBoc: (Maxpid AéEn)

Hepwypaen: Ymoloyiletar M evepydg debBuvon Kot ompdyvovial 6to cwpd. Mia
pokpd AEEN devBuveng orpdyvetal 6To GmPO.

Kodowkeg kataotaong: Aev ennpedletorl kavévog deikTng.
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Kodkog svroic:

6 ds | d, | d | d, | 4, | d
ENEPTOX AIEY®YNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

15 11 10

Iledia evromc:

To medio g evepyov devBuvong kabopilet tn dievBvvon ov Ba orpwytel 610 GOPO.
Mobvo ot 1é€Bodot d1evBVVG1060TNOTG EAEYXOV EMLTPETOVTAL, OTMC POIVETAL GTOV
mivaxa A-7.

RESET RESET EXTERNAL DEVICES
Agrtovpyia: Av givar o€ katdotaon emdmTn

t6te RESET

Swpopetikd TRAP

Xovroén cvpporonctappaoctiy: RESET

MéyeBog: Xwpig puéyebog

Mepwypoon: Evepyomoteitar n ypapupn reset enevatomofétnon 6Awv Tov e£@TEPIKOV
ovokevdv. H katdotaon tov emelepyaot), KTOG TOV UETPNTN TPOYPALLOTOS, HEVEL
avemmpéaotn. H extéleon tov mpoypdppatog cvveyiletor pe v ektéheon emdpevn
EVTOMN.

Koowkeg kataotaong: Aev ennpedletorl kavévog delknc.

Konokog evroing:

ROL. ROR ROTATE LEFT, RIGHT

Agrrovpyia: (IIpoopiopdc) <ApBudg mepiotpoenc™> = Ipoopiopdg

Xovreén cvpforopetappacti: ROL Dx,Dy kot ROL #<AEAOMENA> Dy
kot ROL <EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Maxkpid AEEN)

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav



91

BoOnua ne tig Eéetdoeis otov Illpoypouuatiouo

Hepyypaen: [eptotpopn TOoL TEAEGTEOD TTPOG TNV KartevBuvon mov opiletat. O delktng
EMEKTOONG OEV EUMEPIEYXETOL GTNV TEPLOTPOPT. TEAELTALO YNPilo TOL OAlGHaivEL TPOC TAL
¢Em tomobeteiton oto dgiktn kpotovpévov C. To mepleydpevo pvnung pmopel vo
TEPIOTPOQEL POvo katd €va ynoeio kot To péyebog tov tehectéon meplopiletal e pia
AEEN. O apBudc TG HETATOMIONG TOV KATOX®OPNTH Hmopel va kabopiotel pe dvo

TPOTOLC:

1. AmevBeiag: O apBudg oMcobnoewv kabopiletal and v ida TV vioAr] (Teployn

petatomiong 1-8).

2. Amod 1ov katayopnt): O oplBpdg oMcobncemv TEPLEYETAL GTOV KOTOY®PNTN

dedopévav mov kabopiletor am’ Tnv EVIOAN.

ROL

¢

Teheotéo ¢

i

IMa v evtodn ROL o teAecTtéog MEPIOTPEPETAL TPOG TO APLIOTEPH KATH TOGEG BEGELC
0c0¢ Kot o apfuds odcOnicewv. Ta ymeio mov Pyaivouv amd t0 TEPIGGOTEPO
onpavtikd ynoeio petapépovtat 6to deiktn C Kot Tiom 610 AydTepo GNUAVTIKO Yneio.
O deikng eméktoong dev ennpedleTal.

ROR

R

Teheotéo ¢

L

I'a v evtoAn ROR o tedeotéog mepiotpépetal mpog to okt katd 10oeg BEcec 660G
Kat 0 ap1Bpdc oActnoewv. Ta yneio wov Pyaivovy amd To AMyodTEPO GNUAVTIKO YN@io
petapépovial oto deiktn C Kot TovTdYpova EIGAYOVTAL GTO TEPLGCOTEPO OTLOVTIKO

ymoto. O deiktng eméktaong dev ennpedletal.

K®dwkeg katdotaocne: Ot dsikteg mov ennpealovion eivor ot N, Z, C, X, evd o dgiktng

V givou wavto ‘0°.

N

Z

VvV Idvtoa “0”.

C Tivetw“1”

X Acvennpedletan

X

N Z

\

0oy 1o TeAEvTai0 YNio mov mepLoTpdPNKE £ 0md TOV TEAEGTED Elva

Tivetar “I” ov 10 MEPLOGOTEPO GTUAVTIKO YNPio TOL amoTeAEoaTog eivan “1”. AopopeTikd givo 0.
Tivetar “I” 0t 10 amotédeopa eivan ‘0°. AlagopeTid mapauével oe kotdotaon “0”.

“175

. AwpopeTikd yivetar “0”,

A. Hoyapion
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Kodwég evromic: (Ilepiotpoen katoywpntn)

12 dy | dyy | d d 4, | dg ds d, d d, | 4, | d

METPHTHE/ .
1 1 1 0 KATAXQPHTHE dr | METE@OX | i/r 1 1 KATAXQPHTHZ

15

Iledio evroMic:

[Tedio Metpnti/KoToympnt
o Avi/r=0 xoBopiletar o apBpog oheOnoemv. Ot tipég 0,1-7 aviurpocomehovy o
neployn 8, amd to 1 — 7 avrictoyoa.
o Avi/r=1 o apBudg TEPIOTPOPNG TEPLEYETE GTOV KATUXWOPNTN SESOUEVMV TOV
kaBopiletat.
To medio dr kaBopilel v KoTedBVVON TN TEPLOTPOPTG:
e Av dr=0: nepiotpopng oeid.
e Avdr=l: nepiotpogng apiotepd.
To medio peyéboug kabopilel to péyebog tng meptoTpoenc:
00 MéyeBog Aettovpyiag byte
01 MéyeBog Aertovpyiag AéEn
10 MéyeBog Aettovpylog pokpld AEEN
[edio i/r:
o Avi/r=0, kaBopiletar Gpeca o aptBpog TEPIGTPOPNG.
o Avi/r=1, xaBopiletatl 0 apOudc meploTPOPNG TOL KOTOY®PNTY.
To medio kataympntdv Kabopilel Evo KoToywpnT] SE00UEVOV TOV 0010V TO
EPLEYOUEVO TPOKELTOAL VO TEPIGTPUPEL.

Kwdowkog evromc: (Tleprotpopn Mviunc)

7 d6 d5 | d4 | dS | dZ | dl | dO
ENEPTOZ AIEYOYNZH
MOPOH | KATAXQPHTHE

Iedia evroMic:

To medio dr kaBopilel v KoTedOBVVON TN TEPLOTPOPTG:

o Av dr=0: nepiotpoen de&id.

e Avdr=l: neplotpon aplotepd .

To medio g evepyov debhbvvong kabopilel Tov TeElectéo oL Bo mepIoTPAPEL.

Mobévo ot pébodot S1evbuvolodotnong CAAAGOUEVIC LVAUNG EMITPENOVIOL, OTWG
eaiveton 6tov Tivako A-2.

ROXL, ROXR ROTATE WITH EXTEND

Agurovpyia: (ITpoopiopdg)<Ap1Buds mepiotpopnc>=IIpoopiopdc
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Xovraén cvpforoperappact: ROXL Dx,Dy kot ROXL #<AEAOMENA>,Dy
kot  ROXL <EA>
ROXR Dx,Dy xat ROXR #<AEAOMENA>,Dy
kot ROXR <EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Moakpid AEEN)

Hepwypaen: Ieptotpopn TOoL TEAEGTEOD TTPOG TNV KartevBuvon mov opiletat. O delktng

eméxtaong meplopPavetal oty mepotpoen. To mepleydpevo pvAung pmopel va

TePIoTPOPEl Povo katd €va ymeio. O oaplBpodg ¢ HETOTOMIONG TOV KOTOY®PNTY

pmopel va kaBoplotel pe dvo TPOTOVG:

1. AmevBeiag: O apBpog oMcobnoenv kabopiletar and v ida TV vToAr] (Teployn
petatdmiong 1-8).

2. And tov koatayopnt: O oplbpog olcOnoemv TEPLEYETAL GTOV KOTOY®PNTH
dedopévav mov kabopiletol an’ TV EVIOAN.

To péyeBoc g Aertovpylag pumopel va koboprotel wg byte, AéEn N pokpld AéEn. To
TEPLEYOUEVO TNG UVIUNG UTOPEL VO TEPIOTPUPEL LLOVO KOTA €V, yneio kot To péyedog
TOV TeEAecTEOD TEPLopileTal oto UKo AEENG.

IMa v evtod] ROXL 0 1eAe0T€0C MEPIOTPEPETOL TTPOG TO, APLOTEPD KOTA TOCEG BETELG
000¢ kol o apBuog olodnocewv. EEEpyetar T0 mEPIGGOTEPO ONUAVTIKO ynoio Kot
kataAapPdvel tavtdypova, TN BEcM ToL dElKTN KPUTOLUEVOL Kot TOV O&iKTY EMEKTOOTG.
H mponyovpevn tiun tov Ogiktn €méKTOONG MEPIOTPEPETOL Kol KOTOAAUPAVEL TO
AYOTEPO ONUAVTIKO YN IO TOV TEAEGTEOD.

ROXL

|
X

C Teheotéog

TNa v evtodn ROXR o 1ehectéog neplotpéeetal mpog To. de&d KaTd 160G BEGEIS
0606 Kot 0 apBpog oloOnoemv. EEEpyeTatl To Aydtepo onpavTiKd ynoio Kot
kataiapPdvel tovtdypova T B€om Tov SElKTN KPATOVUEVOL KO TOV OEIKTN EMEKTACNG.
H mtponyodpevn tiun tov deikTn enEKTUONG TEPIOTPEPETOL KO KATUAUUPAVEL TO
TEPLOGOTEPO CNUAVTIKO YNOI0 TOV TEAEGTEOV.

ROXR

Teheotéo ¢ C
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Kodwkeg katdotaong: Ot deikteg mov ennpedlovtar eivat ot N, Z, C, X, evd 0 delktng
V etvon mavra 0.

N Tivetan “1” av 10 mepiocdTepo onpovTikd yneio tov amoteréopatog sivar “1”. Atagopetikd givan 0’

Z  Tivetoan “I” 6tov 1o amotédeopo eivar ‘0°. AwpopeTikd Tapopével o Kotdotaon “0”.

VvV Idvo “0”.

C  Tiveton “I” 6tav 1o tehevtaio ynglo mov meprotpdpnie E€w 0md Tov Teheatéo givan “1”. AlagopeTikd.
yivetan “0”.

X Tivetoan “I” 6tov 10 TedevTaio Yneio mov TepioTpapnKe EEm amd Tov Teheatéo sivon “1”. AvemnpéasTo 1o

0mo10.01MT0TE OAIGONGM UNBEVIKADV.

Kodwdc evromic: (Ilepiotpogrn kataywpntn)

dis dy dys dy dy | dyy | d d 4 | dg ds d, d d, | 4, | dy
1 1 1 0 K‘:/ITI‘E :)I(’ggg'?]/{z dr | METE@OX | i/r 1 0 KATAXQPHTHZ

Iledio evroMic:

[Tedio Metpnti/KoToympnt

o Avi/r=0 xoBopiletar o apBpog ohoOnoemv. Ot tipég 0,1-7 aviurpocomehovy o
neployn 8, amd to 1 — 7 avrictoyoa.

o Avi/r=1 o apBudg TEPIOTPOPNG TEPLEYETE GTOV KATUXWOPNTN SEOUEVMV TTOV
kaBopiletat.

To medio dr kaBopiler v KoTedBVVON TN TEPIOTPOPTG:

o Av dr=0: nepiotpopng oe&id.

e Avdr=l: nepiotpogng apiotepd.

To medio peyéboug kabopilel to uéyebog tng meptoTpoenc:

00 MéyeBog Aettovpyiag byte
01 MéyeBog Aertovpyiog AéEn
10 MéyeBog Aettovpylog pokpld AEEN
[edio i/r:
o  Avi/r=0, xaBopiletor Gueca o aptBog TEPIGTPOPNG.
o Avi/r=1, xaBopiletatl 0 aplOudS TEPIGTPOPNG TOV KOTOYOPNTY.
To medio kataympntdv kKabopilet Eva KoToywpnT] dE0UEVOV TOV 0TOI0L TO
TEPLEYOUEVO TPOKELTAL VO TEPICTPAPEL.

Kodwég evromMic: (ITepiotpoen Mviung).
d d d d d d d d

7 d6 d5 | d4 | dS | dZ | dl | dO
ENEPTOZ AIEYOYNZH
MOPOH | KATAXQPHTHE

15 14 13 12 11 10 9 3

1 1 1 0 0 1 0 dr 1 1
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Iedio gvroMic:

To medio dr kaBopilel v KoTeLOLVOT TG TEPLOTPOPNG:

e Av dr=0: nepiotpoen de&1d.

o Avdr=l: nepiotpoon apiotepd.

To medio g evepyov devBuvong kabopiletl Tov Telectéo Tov Ba mepoTpagel.

Mobvo ot pébodot S1evBuvelodOTNONG OAAOGOUEVIG UVAUNG ETITPENOVIOL, OTMG
eaiveton 6tov Tivako A-2.

RTE RETURN FROM EXCEPTION
Agrtovpyia: Av givon o€ Katdotoon enontr TOTE:

(Agixtng Zopov)+ = Kartaywpntg Katdotaong;
(Kataympntg Katdotaong)+ = M.IL
Awpopetikd TRAP.

MéyeBoc: Xopic péyebog

Xovroén cvpuporonctappaoctiy: RTE

Meprypogn: Karovvral omd 10 cmpd To TEPLEYOUEVO TOL KOTAYMPTTH KATAGTAGNG Kot
Tov peTpMT  TMpoypaupatos. Ta  mponyobueve TEPLEXOUEVE TOL  KOTOX®PNTNH
KATAOTAONG KOl TOL HETPNTH TPOYpAppatog yavovtat. OAha ta yneia Tov Kotoyopnt
Kkatdotaong ennpedlovrat avdAoya e Thv AEEN mov Bpicketal 6T0 cmPO.

Kodwkeg katdotaocns: Olot ot deikteg ennpedlovtal avaloyo e To TEPLEYOLEVA TNG
AEENG 01O GELPO.

Konokog evroing:

13 d12 dll le dQ dB d7 d6 dS d4 d3 dl dl dO

RTR  RETURN AND RESTORE CONDITION CODES

Agrrovpyia: (Acgiktng Zopov)+ = K.K.; (Agiktng Zwpov)+ = ML.IIL

Xovteén copfoloperapoosti: RTR

MéyeBoc: Xwpic péyebog

Hepyypaen: Kolodvtol and 10 copd To TEPLEYOLEVA TOV KATAYMPNTH KOTAGTUONG Ko
Tov perpnt wpoypdupotos. To  mpomyovpeva TEPEXOUEVO TOL  KOTOY®PNTN
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KOTAGTOONG KOl TOL HETPNTY| TPOYPAppatog yavoviot. To tunipo  emdmtn tov
KaToympNTH Katdotaong dgv ennpedletat.

K®dwkeg kotaostoong: Olot ot deikteg ennpedlovtol avaloyo LE To TEPLEYOUEVA TNG
AéENG 010 GEPO.

Kwndkog svrohic

RTS RETURN FROM SUBROUTINE

Agrtovpyia: (Agiktg Zopod)+ = M.IL

Xovroén cvupolopctoppacti: RTS

MéyeBoc: Xwpic péyebog
Hepyypaen: Kaiovvtor amd 10 copd ta TepleyOUEVE TOV HETPNTH TpoYpappatog. Ta
TPONYOOLEVA TEPLEXOLLEVA TOV LETPNTH TPOYPALLLOTOS YAVOVTAL.

K®dwkeg katdoTaons: Asv emnpedletol Kavévog deikTng.

Konokog evroing:

ds | ¢ d dy,

14 13 10

0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1

SBCD SUBTRACT DECIMAL WITH EXTEND

Agrrovpyia: (IIpoopiopog)o - (ITpoéievon)p— X = [poopiopdg

Xovreén copforoperagpoocty: SBCD Dy,Dx kot SBCD -[Ay],-[Ax]

Méye0oc: (Byte)

Hepyypaen: Apaipece TOV TEAECTEO TPOELELONG OO TOV TEAEGTED TPOOPIoUOL pHoll

pe towv dgiktn enékraong kol amobfkevoe t0 amotélecpua otn Béon mpoopicpod. H

agaipeon ektedeitar pe apBuovg doouEVovg o€ HOPPT OVASIKG KOSIKOTOUUEVOV

dekadikav. Ot 1eleatéot 81€VOVVG1060TOVVTOL LLE dVO SLOPOPETIKOVG TPOTOVG:

1. Amd kotoyopnt) dedopévev o Kataympnry dedopévav: Ot telectéol BpickovTat
amobnkevévol o€ KataympnTéG dedopévav mov kabopilovtat amd TV EVIOAN.
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2. Amd 0éon puvAung oe Béom uvAung: Ot tedeotéor devbBuvoilodotodvtol pe
TPOUEIOTIKY  HEB0d0  S1evbBuvolodoTnong  YPNOYLOTOIOVTAG TOV  KOTOX®OPNTNH
SevBuvong mov kabopiletal amd TV EVIOM).

K®dwkeg kataotaong: Ot deikteg mov emnpedlovrar givar ot Z, C kot X evd ot N kot
V eivar anpocdidpiotot.

X Z c

° ° °
AmnpoodidpisToc,
Tiveton ‘0’ 6tav 10 amotéheopa eivar Sidpopo Tov undevog. AlagopeTikd mopapével oe katdotaon ‘1.
AmnpoodidpiaToc,

Tivetar ‘1" o omd Ty ponyoduevn mpdén mpokOyet kpotolpevo (Sexadiko). Alagopetikd yiveton ‘1'.
Tiberon 10 1810 Omedg akpipag o Seikng kpoTovpévou C.

Znueioon: Xovibog o deiktng Z yivetar "1 dia EGov TOV TPOYPOUUATOS TPIV OTTO TO
Cexiviuo.  wog  Aertovpyiag. Avto  emtpémel  d1adoyikols  eAEyyovS  undevikwv
OTOTEAEGUATWV UE TO TEAEIWLO. AEITOVPYIDV TOAAOTANG axpifelag.

> O<NZ

Kmdowég evrorg:
d15 du d13 d12 dn | dm | d9 ds d7 ds ds d4 ds dz | dl | do
1 0 o | o | KATAXQPHTHI [ o | o o | o |rm| KATAXQPHTHE
Rx Ry
Iedia gvroMic:

To medio tov kataympnt) Rx kabopilel Tov kataympnTy TPoopicouod.

o Av R/M=0, kaBopilet &vav Kotoympntr] dedoUEvaV.

e Av R/M=1, kabopilel évav kataympnty dievbuvong yio v TPOUEIOTIKT HEH0dO
dtevbuvelodotnong.

To medio tov R/M kaBopilet T péBodo d1evbBuveoddtnong Tov TeELesTEOD.

e Av egivar "0" 1 devbuvolodotnon yivetaw amd Kataympnty — OedoUEVOV GE
KATOY®PNTH OESOUEV@V.

o Av givar "17 1 dtevBuveroddton yiveton and BEon pviung oe Bom pvung.

To medio tov kataympnt) Ry kobopilel Tov kataympnt TpoéAevonc.

o Av R/M=0, kaBopilet éva Katoympnty] dedoUEVOV.

e Av R/M=1, xobopilel éva kotoywpnt) devbvvong yo. v mpopelmtiky Hébodo
dtevbuvelodotnong.

Sce SET ACCORDING TO CONDITION

Agrrovpyia: (Av n ovvOnkn woyvet) tote 1 =IIpoopiopog
Awgpopetikd 0 =IIpoopiopdg
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Xovroén ovuforonctoppacti: Scc <EA>

Méye0oc: (Byte)

Hepyypaen: EAéyyetor o kabBoplopevog KOdKOG KOTAoTAoNG. AV 1) KATAGTAGT TOL
KddKa givar «aAndne» tdte 10 KaBoplopevo and v evepyd diebBuvon byte anyaivet
oe katdotaon «oAntno» (6ia 1), dwagopetikd to byte mnycivel o kotdotoom
«yeudno» (0Aa 0). H “cc” pmopet va. kabopicet TI¢ Tapakdt® cuvOnKeg:

CC (carry clear) Awkhddwoe ov o deiktng C=0 0100 (=0
CS (carry set): Awxhddmoe av o deixtng C=1 0101 Cc=/
EQ (equal) Awkhddwoe ov o deiktng Z=0 0111 7=1
GE (greater or equal)  Awx\ddwoe av eivar peyalvtepo 1 (6o 1100 N V+N-V=/
GT (greater) Awxhddooe av efvor peyalitepo 1110 NV Z+ NV Z=1
HI (high) Awxhddmoe av givor vynidtepo 0010 C 7=/
LE (less or equal) Awkhddwoe av eivar ikpdTepo 1 ico 111 Z+N VANV =1
LS (low or same) Awxhddwoe av givon yauniotepo {0 0011 C+Z=1
LT (less) Awxhddmoe av givol pikpdTepo 1101 N VANV =/
MI (minus) Awxhddmoe av o deiktng N=0 1011 N=/
NE (not equal) Awxhddmoe av o deixtng Z=0 oo 7=0
PL (plus) Awxhddmoe av o deiktng N=0 1000  N=0
VC (no overflow) Awxhddmoe av o deiktng V=0 1000 V=0
VS (overflow) Awxhddmoe av o deixtng V=1 1001 V=/
F(false) Awxhddmoe av givon yepaTo, 0001 ¢
T(true) Awkhddwoe av elvar oAnbew 0000 7

K®odwkeg katdotaong: Asv ennpedletot kavévag deikTng.

Komokog evroing:

dlS du dl3 du d11 | dlo | d9 | ds d7 dﬁ ds | dA | ds | dz | dl | do
ENEPT'OX AIEY®@YNIH
0 1 0 1 ZYNOHKH 1 1 MOP®H | KATAXQPHTHI
Iledia evroic:

[Tedio ocuvbnKng: Mia and Tig 16 KataoTdoelg ypnoyonoteite ke popd

To medio g evepyov dievbBuvvong kabopiletl tn péBodo dievbuveioddtnong:

KoaBopilet ™ Béon oty omoia Ba amobnkevtel To ynoio Eheyyov aAndelac/ wépatog.

Mobvo ot péfodot d1evBuve1od6TNONG AAAACOUEVMV SESOUEVOV ETLTPETOVTOL, OTMG

oaivetat otov mivaka A-3.

Znueioon: 1. H Gson wvnung mpoopiouod diafaletar mpiv vo ypopei otionmote o’ avti.
2. Av upetd v eviods; Scc axolovlei n eviodn NEG mopdyetar to

ap1Buntixo arwotéleouo 1 kot 0.
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STOP LOAD STATUS REGISTER AND STOP
Agrtovpyia: Av givon og Katdotoon enontr ToTE:
Am’ gvbeiag Agdopévo = Kartaywpnmg Katdotaong, STOP
Awgpopetikd TRAP

Xovroén cvpporonctappaocti): STOP #xxx

MéyeBoc: Xwpic péyebog

Hepyypaen: Ta anevbelog dedopéva PeTapEPOVTIOL 6TO Katay®pnt) Katdotaong. O
UETPNTNG TPOYPAUUATOG OElyVEL TNV EMOUEVT EVIOAT Kol O emeEepynoTNG GTANNTA VO,
KaAel kot va ektehel eviodéc. Katd v extéleon g Asttovpyiog STOP 6o cuppei pia
Aettovpyia e€aipeong aviyvevong, av givatl evepyomomuévn 1 KatdoTaon oviyvenong
Av Mobel éva onpa aitnong dakomng e LYNASTEPN TPOTEPALOTNTO OO CVTAV TNG
TPEYOVGOG TPoTEPOLOTNTAG TOL emelepyacth 10te Bo cupPel pa e&aipson dlakonng.
Awgopetikd mn aitnon dwukomng 6gv emnpedlel v pon TOV TPOYPAUUATOS. AV TO
ynoeio tov anevbeiog dedopévemv Tov OvVTIoTOLKEL 6TO YMeio S TOL KoToy®PNTH
katdotaons etvon 0, n ektéheon g eviong Ba mpokorécel mopafiacn wpovopov.
Kébe @opd mov AouPaveror éva eémtepikd onuo RESET 0Oo evepyomoteitan 1
enekepyaoia g e€aipeong RESET.

Kooweg kardotaong: Olov deiktec emmpedlovral ovupove pe ta  omgvbeiog
dedopéva.

Kodikog svroing:

15

ATIEYOEIAXZ AEAOMENA

Iedia gvroMic:

To medio duecmv dedopévav kabopilel ta dedopéva mov Ba poptwhovy cTov
KOTOY®PNTH KOTAGTAOTG.

SUB SUBTRACT BINARY

Agrrovpyia: (TTpoopiopdg) — (Ilpoérevon) = Ilpoopiopodg

Xovroén cvuporopctoppacti: SUB <EA>Dn kot SUB Dn,<EA>

Méye0Boc: (Byte, AéEn, Maxpld AéEn)
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Hepyypaen: Apaipece Tov TELECTEO TPOEAEVONG OO TOV TEAEGTEO TPOOPIGUOV KoL
arofnrevoe to amotélecpa otn Béon mpoopiopod. H eviodn delyver molog givar o
TEAEOTEOG TPOEAEVGNG KOl TTOLOG O TEAEGTEDG TTPOOPLCHOV, KOOMS Kat To LéEyefog Tovg.

Kodwkeg kataotaong: Olot deikteg ennpedlovrat.

X N Z \ C

Tivetan ‘1’ dtov 10 amotéhespa eivar apvnTikd. Awpopetikd yiveton 0’.

Tiveton ‘I’ Ty to omotédeopo. sivon 0. AwpopeTikd mapopgvel o katdotoon 0.

Tiveton ‘I’ dtov petd to amotéheopa g pdéng mapoyfel vmepysidon. Awpopetikd, eivar ‘0.
Tivetar ‘1" ov omd Ty Tponyoduevn mpdn mpokOyet Kpotolpevo. Atapopetikd yivetat 0’
Tiberon 10 1810 Omedg akpipag o Seikng kpotovpévou C.

> O<NZ

Kwndkog evroc:

dis dy dys dy dy | dy | ) dq | 4 | d ds | d, | d | d | 4, | dy
MOP®H ENEPI'OX AIEY®GYNIH
! 0 0 ! KATAXQPHTHE AEITOYPTIAX MOP®H | KATAXQPHTHZ

Iledia evroic:

To medio tov katayopntdv kabopiler évav omotodnmote amd Tovg 8§ KoTaX®PNTEG
dedopévav.
To medio Aettovpyiog:

Byte Word Long Operation

000 001 010 (<Dn>)—(<ea>)> = <Dn>

100 101 110 (<ea>)—(<Dn>)> = <ea>

To medio g evepyov devBuvong kabopilel t pébodo devbuvoioddtnong:

e Av n 0éomn mov £€yxel kabopiotel eivar €vag teElectéog mpoéhevong TOTE OAOL Ol
TPOTOL 51EVOVVGL0OOTNONG EMTPETOVTAL OTMG PAIVETOL GTOV TTivoKa A-1.

Znucioon: o Jgitovpyio. ueyéBovs byte n dueon dicvBovaiodotnon kotoywpnth

0E0OUEVV OEV ETITPETETAL.

e Av 1 xaBopiopévr 0éom mpoopiopold eivar €vog TEAEGTEOG TMPOOPICHOL TOTE
emupémovtol Povo ot pébodot d1evBuveloddTong OAAAGOUEVNG UVIAUNG, OTT®G
oaivetat otov mivaka A-2.

Znueioon: 1. Av o mpoopioudg eivar Evag KaToywpnTig 0EO0UEV@Y TOTE OEV UTOPEL Va.

kabopiotel ypnowonoiviag vy uédodo evepyod dievBovens mpooplouod (ea>, oAld

TPETEL Vo, ypnoyiomomoel ) uédodo kotoywpnty mpoopioov (Dn).

2. SUBA ypnoworoicitar otav 0 mPooplopos givar Evog KatoywpnTig
oevbvvang. SUBI ko1 SUBQ ypnoiuomoiodvrior otav n mpoélevon eivor omevleiog
deoouéva. O1 meEPLoaOTEPOL CVUPOLOUETOPPOTTES ADTOUOTA KAVODY QUTO TO OLOYWPIOUO.
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SUBA SUBTRACT ADDRESS

Agrrovpyia: (IIpoopiopdc) — (IIpoérevon) = Ilpoopiopde

Xovroén ocvuporopnctoppacti: SUBA <EA> An

MéyeBoc: (AéEn, Maxpid A£En)

Meprypoon: Aaipece Tov TEAe0TEO TPOEAEVONG amd TOV KOTOo@PNT Olevbuveong
TPOOPIGHOD Kot amoDKEVCE TO AMOTEAEGIO OTOV KoToywpnt devbuvong. Otav o
TEAEGTEOG TTPOEAEVONG EUTEPLEXEL 1oL YNPLOAEEN prKkovs 16 ynoilov 1ote avty mpw
omd TV apaipeon enekteivetal e o YneloAéEn 32 ynoeiov pe enéktacn Tpocnov.

Kodwkeg kotaotaong: Aev emnpedletorl kavévog delkg

Ko0dkog evroc:

13 dy, dy | dy | d d | d; | d ds | d | d | d, | 4, | 4
MOP®H ENEPT'OX AIEYOYNIH
AEITOYPTIAX MOP®H | KATAXQPHTHZ

1 0 0 1 KATAXQPHTHZ

edia evromMic:

To medio T@v KoToy@pNTOV Kobopilel évav omolodnmote and tovg 8 KoTay®PNTEG

dedopévav. Avtr givar Tavta 1 0661 TPoopiopoD.

To medio Aertovpyiag: Kabopilel to péyeBog tng Aettovpyiag.

e 011: To péyebog Aettovpyiag givar po AEEN. O 1eEAe0TEOC TPOEAELONG EMEKTEIVETAL
o€ &vav HakpD TEAESTEOD Kol 1) Aettovpyio eKTEAEITE GTOV Kotaympntr dievbvvong
XPNOWOTOLDVTAG Kot T 32 ynoio.

o 111: To péyebog Aettovpyiag ivat puo pokptd AEEN.

To medio g gvepyov devBuvvong kabopilel Tov TEAETTEO TPOEAEVOTG.

‘O)ot o1 péBodot d1evhuVe1000TNOTG EMTPENOVTOL, OTMG POIVETOL GTOV TivoKa A-1.

SUBI SUBTRACT IMMEDIATE

Agrrovpyia: (TTpoopioudc) — (Anevbeiog dedopéva) = Tpoopiopdg

Xvvreén copfolroperagpaocty: SUBI #<Agdopévo>,<EA>

MéyeBog: (Byte, AéEn, Maxpid AéEn)

Mepwypoon: Aeaipece to amevbeiog dedopéva amd TO TEAEGTEO TPOOPIGUOV KOl
amofnrkevoe 10 amotélecpo otn Bfom mpoopiopov. To péyeBog tv omevbeiog
dedopévav tarprdlet pe to péyebog tng Aettovpyiog.
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Kodwkeg kataotaong: Olot deikteg ennpedlovrat.

X N Z \ C

Tivetan ‘1’ dtov 10 amotéhespa eivar apvnTikd. Awpopetikd yiveton 0’.

Tiveton ‘I’ tov to omotédeopo. sivorn 0. AwpopeTikd mapopgvel o katdotoon ‘0.

Tiveton ‘I’ dtov petd to amotéheopo g pdéng mapoyfel vmepyeidon. AwpopeTikd eivar ‘0.
Tivetar ‘1" ov omd Ty Tponyoduevn mpdn mpokOyet Kpotolpevo. Atapopetikd yivetat 0’
Tiberon 10 1810 Omedg akpipag o Seikng kpoTovpévou C.

> O<NZ

K®okog evroc:

dis dy dy dy, dy dy d dg 4 d ds | d, | d | d, | 4, | dy
ENEPT'OZ AIEY®YNIH
O oo fo ot 0] 0| MEEGO: MOPOH | KATAXQPHTHE
AEEH AEAOMENQN (16 VHOIA) BYTE AEAOMENQN (8 WHOIA)

MAKPIA AEEH AEAOMENQN (32 YHOIA)

Iedia gvioMic:
To medio peyéboug kabopilel to péyebog g Aettovpyiag:

00 Méyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpyiog AEn
10 Méyebog Aettovpyiog pakpid AEEN
To medio g evepyov devBuvong kabopilel TOV TEAEGTEO TPOOPICLOV.
Mobvo ot pébodot 81evBuveloddToNG OALAGOUEV®DV OEOOUEVOV EMTPETOVTAL, OTWOG
eoaiveton otov Tivako A-3.
[Tedio dpeocwv mepiexodpevov: (Ameveiag dedopéva mov akoAovdovv TV EVTOAR):
e Av 1o péyebog = 00, 1o1e T dedopéva givar to Arydtepo onpovtikd byte g dpeong
AEEng.
o Av 10 péyebog = 01, 161€ TaL dedopéva givar oAdKANpN 1 Gpeon AEEN.
e Av 10 péyebog = 10, to1€ Ta dedopéva ivar ol EmopEVEG 2 Gpeoeg AEEELG.

SUBQ SUBTRACT QUICK

Agrrovpyia: (IIpoopiopdc) — (Amevbeiog dedopéva) = IIpoopiopodg

Xuvreén copforopetagpooty: SUBQ #<Aegdopévo>,<EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Makpid AéEn)

Iepvypoon: Agaipece ta amevbeiog dedopéva amd tTov TeEAeoTéo TTPoopilopov. To
amotélecpo amobnkeveton otn Béon mpoopiopov. H yneoréén mov axoAiovbel tov
KOOSO evToAg glvar avotnpd omd 1 €mg 8. Ot Aettovpyieg AéENg kot pokpldg AEENG
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EMUTPEMOVTOL GTOV KOTOX@PNT O1evbuvong yoplg va emmpedlovial ot KMOKEG
katdotaonc. Otav o teAecTé0g TPOEAEVONG EUTEPLEXEL WO YNPLOAEEN pnKovg 16
ynoeiov 10te ovT TPV and TV aeaipeon enekteivetal o po yneorésn 32 ymoeiov
LE EMEKTOOT TPOGLLOV.

K®»odwkeg katdotaons: Enmnpedlovratl 6lot ot deikteg.

X N Z \i C

Tiveton ‘I’ 6tov 10 amotéleopo eivan apynTiko. Alagopetikd yivetan ‘0.

Tivetan ‘1" ot 10 amotédeopa eivan 0. AagopeTid mopapével oe katdotoon 0’

Tivetar ‘1" 0ty petd o amotédeopo Tng mpdéng mopaybei vmepyeition. Alagopetikd eivor ‘0°.
Tivetan ‘1’ av amd v mporyoduevn mpdén mpokdiet kpotodpevo. Aagopetikd yivetan ‘0’
Tibean 70 1810 Omexg akpLfadg o SeikTng kpatovpévoy C.

> a<NZ

Ot kddikeg katdotaong Oev emmpedloviol Otav yivel uio a@aipeon om’ TOV
KaTayopnTn olevduveong.

Kondkog svroic:

dis du d13 du dn | dm | d d d7 ds ds | d4 | ds | dz | dl | do
ENEPTOX AIEY®YNXH
[1} 1 0 1 AEAOMENA 1 METE®OX MOP®H | KATAXQPHTHE
Hedia evroMic:

To medio dedopévav: 3 yneia tov duecmv dedopévav, 0, 1-7 avimpocnrehovy o
oepd 8 ymoeiov, and to 1 — 7 avtictorya.
To medio peyéBoug kabopilet to péyebog g Asttovpylog:

00 Méyebog Aettovpyiag byte
01  Méyebog Aettovpyiog AEEn
10 Méyebog Aettovpylog pakpid AEEN

To medio g evepyov debBuvvong kabopilel Tov TELEGTEO TPOOPICLOV.

Emutpénovrat povo ot péBodot d1evbuvelodotnong mov paivovtat 6tov mivake A4.
Znucioon: Io ty puébodo disvbovaiodotnong An 1écn kar pokpid. A& uovo.

SUBX SUBTRACT WITH EXTEND

Agrrovpyia: (Ilpoopiopog) — (Ilpoéhevon) — X = [poopiopdc

Xuvreén copforopetagpacty: SUBX Dy,Dx kot SUBX -[Ay],-[Ax]
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MéyeBog: (Byte, AéEn, Maxpid AéEn)

Meprypogn): Apaipese TovV TEAEGTED TPOEAELONG OO TOV TEAEGTEO TPOOPIGLOD pali

pe 1o yneio tov deiktn eméktoong X kol omobnkevce to omotélecpo otn Béom

mpoopiopod. O tehectéog pnopei va dievBuvoiodotnBet pe dvo Tpdmovg:

1. And kotoyopnt dedopuévmv o Kataympnrh dedopévav: Ot telectéol Bpickovtat
amofnKevpévol Gg KoToy®pNnTég dedopévav mov KabopilovTol am’ TV EVIOAN.

2. Anod 0éon pvAung oe Béon pvAung: Ot tedeotéor dtevbuvoilodotodvTor pe
mpopelTiK] péEBodo  S1evbBuvolodoTnNong  XPNCWLOTOLOVTAG TOV  KOTOX®OPNTH
devBvvong mov kabopiletal am’ TV VIoAn.

Kodwkeg kataotaong: Olot ot deikteg ennpedlovrat.

X N Z \ C

Tivetan ‘1’ dtov 10 amotéhespa eivar apvnTikd. Awpopetikd yiveton 0’.

Tiveton ‘I’ tov to omotédeopo. sivor 0. AwpopeTikd mapopével o katdotoon 0.

Tiveton ‘I’ dtowv petd to amotéheopo g pdéng mapoyfel vmepysidion. Awpopetikd, eivar ‘0.
Tivetan ‘1" ov omd Ty Tponyodpevn mpdn mpokOyet Kpotolpevo. Atapopetikd yivetat 0’
Tiberon 10 1810 Omedg akpLpag o Seikng kpoTovpévou C.

> O<NZ

Znucioon: XZovibwg o deiktng Z yiverou "1 dio (léGov T00 TPOYPOUUATOS TPIV OTTO TO
Cexivquo. g lertovpyiog.  Avto  emtpémer  OLAOOYIKODS  EAEYYOVG  UNOEVIKMDV
OTOTEAEGUATWV UE TO TEAELWUO AEITOVPYIOV TOAAOTANG aKpifielag.

K®odwkdg evromic:

14 dys dy dy | dyy | d d 4 dg ds d, d d, | 4, | dy
1 0 0 1 KATA);(iPHTHE 1 METEGOL 0 o | KATA);(;PHTHE

15

Iedia gvroMic:

To medio tov kataympnt) Rx kabopilel Tov kataympnTy Tpoopicuod.

o Av R/M=0, kaBopilet &vav Kotoympnty] dedoUEVOV.

e Av R/M=1, kabopilel évav kataympnty dievbuvong yio v TPOUEIOTIKT HEH0dO
dtevbuvelodotnong.

To medio peyéBoug kabopilel to péyebog g Asttovpyiog:

00 Méyebog Aettovpyiog byte
01  Méyebog Aettovpyiog AéEn
10 Méyebog Aettovpyiog pokpld AEEN

To medio tov R/M kabopilet T péBodo d1evbuve1oddTnong Tov TELEGTEOD.
o Av eivar "0" m devbuvolodotnon yivetoaw amd Kataympnt — OedOUEVOV OE
KatoympnTH 6ed0UEV@V.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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o Av givar "17 1 devBuveroddton yiveror and BEon pviung oe B€on pviung.

To medio tov kataympnt) Ry kabopilet Tov kataympnt Tpoéhevong.

o Av R/M=0, kabBopilet &va Katoympntr] Sed0UEVOV.

e Av R/M=1, koBopiletl éva kotoywpnty Stevbuvong y v mpopewwtiky pébodo
devbuvelodoong .

SWAP SWAP REGISTER HALVES
Agrtovpyia: Dn [31-16] < Dn [15-0]

Xovroén cvuforopctoppacty: SWAP Dn

MéyeBoc: (AéEn)

eprypoen: Aviddro&e ta 16 Arydtepo onuavtikd yneio pe ta 16 teptocdtepo
ONUOVTIKG YN oio TOV TEPIEXOUEV®V EVOC KATAYMPTTH OESOUEV@V.

K®dwkeg katdotaone: Exnpedlovtat ot deikteg N, Z evd ot dgikteg V, C gival mdvrta,
‘0’. O d¢giktng X dev enmpealetat.

X N Z \ C

- ™ ° 0 0

N Tivetan “I” ov 10 mEpLocdTePo oMUAVTIKG Ynoio Tov 32-ymetov omoteléoparog sivon ‘1°. Awpopetikd yivetar 0,
Z  Tiveta “1” 6tav 1o 32-yneio amotédeopa eivor 0. AwpopeTikd mapopével o katdotaon “07.

VvV Mdvta “0”.

C  Tdvta “0”.

X Aevennpedletan

Kmdwkog evroig

1 10 , | 4 | 4, | d, | d,
0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 KATAXQPHTHE

Iedia gvroMic:

To medio kataympntdv Kabopilel Tov KataympnTy ded0UEVOV TOL OO0V TO,
TEPLEYOLEVA TTPOKELTOL VOl AVTAALOYOVV.
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TAS TEST AND SET AN OPERAND

Agrrovpyia: (ITpoopiopdc) ‘Ereyyog = Kwdikdc Katdotaong;
1 = Ynoio 7 tov Tpoopiopod

Xovroén cvuforonctoppacti: TAS <EA>

Méye0Boc: (Byte)

Meprypoen: EAéyyetal kot kdve 1 1o ynoeio evog tehectéon pnkovg byte 1o omoio
dtevBuvaiodoteitar and 1o medio g gvepyov dievbuvong kot kdver ‘07 1 17 Tovg
delkteg N Kot Z avaAoya [LE TO OTOTEAEGLO.

K®dwkeg katdotaong: Enmnpedlovtar ot deikteg N, Z evod ot deikteg V, C eivor mavta
‘0’. O deiktng X dev emnpedletar.

X N Z \ C

- ° ° 0 0

N Tivetan “I” av 10 MEPIOGOTEPO GNUAVTIKG YMpio TOL TEAEOTEOL W10 ‘I’ AlapopeTikd. yivetar ‘ 0",
Z  Tivetu “I"ov o teheotéog Hrav “0’. Awopopetikd mapapével og katdotaon “07.

VvV vt “0”.

C  Tdvta “0".

X Aevemmpedletar.

Konokog evroc:

3 d | d, | d | d, | 4, | d
ENEPTOX AIEY®YNIH
MOP®H | KATAXQPHTHX

15 11 10

Iedia gvroMic:

To medio g evepyov dievBvvong kabopiletl tn 6o tov Teheotéon ov Ba eheyyDet.
Moévo ot pébodot d1evBVVG1036TNONG AAAAGOUEVOV SEOUEVOV ETLTPETOVTOL, OTMG
eaiveton 6tov mivaka A-3.

TRAP TRAP

Agurovpyioa: M.IL = —(Agiktng Zopov);
Koatoyopnmg Katdotaong = —(Agikng Zopov);
(Ap1Budg Avoopotog) = MUIL

Xuvreén copfolropetagpocty: TRAP #<ApiBuog Avocpotoc™>

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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MéyeBog: Xwpig péyebog

Hepwypoon: O eneepyactmc Eexwva Swdikacio e&aipeong. Tevvdtoar o aptbpog
avdouatog avaeopikd pe dvocpa egaipeonc g eviodng TRAP mov kabopileton and
ta 4 Mydtepo onuavtikd yneio g idtag g evtoAng. Ymdpyovv 16 avdopata
evtoadv TRAP.

K®dwkeg katdoTaons: Aev enmnpedletal Kaveévag deikTng

Kondkog svroic:

dlS dM dlS d12 dll le d9 dB d7 dé dS d4 d3 | dZ | d1 | dO
0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 ANYIMA
Hedia gvromic:

To medio avoopotog kabopilel mowo dvvopo moyidag mepléyel T0 VEO HETPNT
TPOYPALLOTOS TTOL B0 popTmOEL.

TRAPV TRAP ON OVERFLOW

Aawrovpyia: Av (V=1) téte TRAP

Xovroén cvpuporoncrappacti): TRAPV

MéyeBog: Xwpig péyebog

Hepvypogn: EAéyyetar o deiktmg vrepyeidong ko av “V=1" Eekwvd o dadikacio
dwkomng.  dokAaddvovtag o€ o vropovtiva vaepyxeiMong. Tevvdtor o aptBpog
avOoUaTOg avapopikd pe avoopo eaipeong e evioAng TRAP. Av dev vmdpyet
vrepyeibon V=0’ 161e cvveyiletar 1 ekTéAecn TOL TPOYPAUUOTOS HE TNV OUECHS
EMOEVT EVIOAN 0TI MOTA TPOYPEUIOTOS.

Kodowkeg kataotaong: Aev ennpedletorl kavévog delknc.

Konokog evroing:

TST TEST AN OPERAND

Agrrovpyia: (IIpoopiopdc) ‘Ereyyog = Kwdwkdc Katdoraong

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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Tovroén cvufoloncToppacti: TST <EA>

Méye0oc: (Byte, AéEn, Moaxkpid AEEN)

Hepwypaen XZvykpve Tov tedectéo pe 10 undév. To amotéheopa dev amobrnieveTan
movBevd, moTOG0 01 KMOJIKES KATAGTAONG ENNPeAlovIol avAlOYO UE TO OTOTEAECLO
TOV EAEYYOVL.

Koodweg katdotaong: Enmnpedlovtar ot deikteg N, Z evd ot deikteg V, C etvon mdvta
‘0’. O dégiktng X dev emmpedletar.

X N Z \' C
- ™ ° 0 0

veton 07€0G ElvOlL 1K0G. Au K yiveton ¢ 0’
N Tivetan “I” 0 teheotéog eivar opvnTikds. Atagopetikd yivetar © 0°
Z  Tivetan “I"av o teheotéog eivan 0°. AwpopeTikd mapopével o kotdotaon “0”.
VvV IIdvta “0”.
C  Iavta “0”.
mpeddetoL
X Asvemnpedleta

Kw0okog evroc:

oo [o]a]a]leg]al]q
ENEPTOZ AIEYOYNZH

MOP®H | KATAXQPHTHE

12 10

0 1 0 0 1 0 1 0 METE@OX

Hedia evroMic:

To medio peyéboug kabopilel to péyebog tng Aettovpyiag:
00 Méyebog Aettovpyiag byte
01 Méyebog Aettovpylog AEn
10 Méyebog Aettovpyiog pokpld AEEN

To medio g evepyov devBuvong kabopilel Tov TeEAecTéO TPOOPIoHOV. MOVO 01

péBodot 51evBVVE1080TNONG KAAAGOLEVMV JESOUEVOV ETTPETOVTOL, OTMS POIVETOL
otov mivaxa A-3.

UNLK UNLINK

Agrtovpyia:  An = Asikng Zopov ;
(Aglkng Zopov)+ = An

Xovroén cvpporonctappaocti): UNLK An

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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Hepyypaen: O copodG POPTOVETAL LIE TO TEPLEYOUEVE TOV KAOOPILOLEVOD KOTAY®PNTY
devbuvvoneg. O koatdywpntig devbuvong QopT®dVETOL He TN HoKpld ALEN amd v
KOPLPT TOL GOPOV.

Kodwkeg kotaotaong: Aev emnpedletorl kKavévog delkg

Konokog evroing:

ds | &y [ dg | &y | dy | 4y d dy d; dg d d, d d | 4, | 4
0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 KATAXQPHTHZ

Iledia evroic:

To medio tov kKataympnt) Kabopilel Tov kaToywpnTn devduvong Lésm Tov omoiov Ba
exteheotel n eviody UNLK.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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IHAPAPTHMA 11

IL1 EIZATQI'H

210 TOPAPTNLLO OLTO TEPLEYOVTOL Ol XPOVOL EKTEAEONG TOV EVIOAGV Tov 68000
avaQopkd pe TG mePlddovg Tov poroylod. Xta dedopéva Tov akolovBodv vroTiBeTan
0Tl 01 KOKAOL avAyv®GoNG KOl EYYPAPNS LVAUNG OTOTEAOVVTOL OTTO TEGGEPIC TEPLOSOVG
poroylov. MokpiOtepotr kOKAOL uvAung Bo mpokoAécovv T YEVESN KATAGTAGE®V
OVOLOVIG 01 0Ttoleg TPEMEL VA TPOSTEDOHY GTO GUVOMKD XPOVO EKTELECNC EVTOANG.

Yto dedopéva mepiéyoviar péca oe mapévleon (R/W) ko ot apiBpol tov
KOKA@V avayvoong kat eyypaenc kabe evioing. Etot, yuo mapddetypa, 1 TAnpogopio
18(3/1) dnidver 6Tt 0 Ypdvog ekTéAeong NG €VTOANG €lvan 18 mepiodor poroyrod.
Anhadn, 3x4=12 mepiodot yuo v avdyvoot, 1x4=4 yio v eyypaen kot d0o mepiodot
Y10 KOO0 ECAMTEPIKT] AELTOVPYIO TOV HIKPOETEEEPYOOTH).

I1.2 YIIOAOT'TEMOZ XPONOY ENEPT'OY AIEYOYNXZHE ENTOAHZ

Ytov mivoka II.1 @aivovior ot mepiodot poloywod mov ypewdlovior ywo TOV
voAoyloud ™G evepyod devBuvong pia evtoAns. Eumepiéyer tv avaxkinon byte,
Word kot Long Word, tov vmoAoyiopd tng oievbuvong kot v avakinorn Tov
TEAEGTEOD PVAUNG. ATO TOV TVOKO QOiveTOl OTL kKatd TNV enefepyacio g evepyod
devBuvong dev velcEpyovTal KOKAOL EYYPaPNG.

Mivaoxoeg IL.1Ymoloyiopég ypovov evepyod dievBuvong

MéBoSog AtguBuvoiodoTnong Byte, Word Long
Dn Aueon katoywpnti Asdouévav 00/0) 0(0/0)
An Aueon katoympnti dievBiveemv 00/0) 0(0/0)
(An) "Bupeon katdympnti dievbiveemv 4(1/0) 8(2/0)
(Any+ "Eupeon petavéntiki katoyopnti Sievbivoewny 4(1/ 0) 8(2/ O)
-(An) "Eupeon mpopetaTiky kotoympnth Sievbivoemv 6(1/0) 10(2/0)
d(An) "Eupeon kotdyopnti dieubiveemv pe mporyoluevn petotomion §(2/0) 12(3/0)
d(AO0, Ri) "Buueon katdympnti dievbiveemv e deiktn 10(2/0) 14(3/0)
XXX AnolvTn pe Kovd Sedousvor 8(2/0) 12(3/0)
XXXXXX Amnéhutn pe poxpid Aedopéva 12(3/0) 16(4/0)
d(PC) MeTpntn mPOYPANMETOS HE HETATOTION 8(2/0) 12(3/0)
d(PC, Ri) Metpntn mpoypapuetog e Setktn 10(2/0) 14(3/0)
#XXX Angvbeing Sedopévav 4(1/0) 8(2/0)
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I1.3 XPONOI EKTEAEZHZ ENTOAQN MOVE

Ot mivaxeg I1.2 kou I1.3 deiyvouv tv aplBpd tov meptddmv poroyod yo v

gvtoA] MOVE. Avutd ta dgpéva Teptéyovy Ty avaKAnom g EVIOANS, TNV avayvoon

TOV TEAEGTEOD, KOL TNV EYYPOPN TOV TEAEGTEOD.

Hivakag I1.2 Xpovor ektéleonc tne evromc MOVE ywa Byte kor Word.

ol S SR S S B S B RSl B S B £
I G S o S T T I = T T
(O NS NEZY N R N N R R = N R
IS ISISIgIFISITFISITFISIS
— = NN [N AN a N A ]Q
XlalalslalalElElvw |||
Xl le|le sl lalslFIs|lals
Xl—= === |7 |8 |q a|a |a |—
foSEIEEEIEEEIEE IS
=1 [ (S [ [ [ I S o L o Pl <)
<F |IF || S ] I|T |99 |19 |F =
Sl |—= = [ |8 [N |a [ |q [ |a =
=== =EEEEEEEE =
R IS (S Lo [ [ S N S L Pl Sl [ss)
=1 N M Il = ISE =R A =R IS N
CFREeEERRISREEIS|IS=E
oIl |/ |/ |/ | |—= | |— |— |—
sl= == 1= 1=I1=Z=I=Z=I=EI=I= 1= |=
sl IgIeISICEIC|IeD
T|m |8 | | | |\O |0 | O |2 |\© |© |3
dEEI=EIEEREEE
+ ool = | |7 |=|= |7 |= |= |=
= = = 1= 1= 1=I=Z=1=I=1= 1= 1=
sl= = [ |9 | | |en oo [ |on |on |
I x| IS IF I8 |z |8 (S 8 [z [
=SS F DI EI=REIEE =l
—~lolol=m|l=m|=m = |=|= |7 |&= |= |=—
SSIElalclalslalslE s ls S
<= =2 |15 |9 |2 |2 |12 |12 [ I=I12 |2 =
—|m |0 | 1A | O |2 O |2 L |
SIEEIEFEER ===
P P N N N N N N N
IR EIERIEIE S
R = ST IS T S o (e [l S (S [ TS
FIF s |l |S |19 |F |19 |9 |9 |F |
== |=|=[=|=[=
|
Q
=
2 Pl P P P P P P
2 == | —
sl =2 e E R R EEIRIE IS
Sl gl lalala Qoo |las |l oo |lS
sl hIFIFISISlElsIFEElEIEIS
S TIFIFlElRIEIEEIEIEIEE|S
= + A=A RS MX
= | | = = | #| ¥| ol o
= nnMMAMn\@XX@@ﬂ
= Al <| S Z 7| T S K| <] B B =

To uéyeboc tov raroywpnty ocixty (Ri) dev emnpealer 10 ypovo €ekTELEoNS NS

Znusiioeig:
EVIOANG.

Iivakog 11.3 Xpovor ektédeong 11 evioMjc MOVE ywo Long Word.

~lalalalmalalalalalasalAa
HlN [N [ |y | | [ [ o || e
“lSls IS I IS ISIESISI=IE IS IS
VA334456667565
IS ISISIKISI9(ZT (D[S |19 |IF |8
A QN[N A |en |oh |en |on |on oo [
sl lalalalalalala|la|la|la|la
A A A S A R A P = A P
<
SIS IFIFISISDIEISISISIEIS
O |O [ | [ |2 |2 | [N | |2
ol ST BB PN PSST RS T R I PSa Ul EN I ESo B ESN I PSSR PN
= P P P P P P P P P P P =
FlN [N | la|la|a|alaa oo o
S lelElslE B Blalelalals
AnUnA/./\n/./\MMA..(_\(J\G(((((
I T IS 8 | |IS a5 |F IS |a |18
Sl= = N[N [N [ |n A s o |en [
=N | QDA A D
ol D A N o e o I o N N R P
<N |8 | |2 (= (v |v|n |o|n v (S
T2 DS IS IT|I2L 2228 2
SIS |8 |F | |© | D |0 9| |2 |
S Bl 5 £ B £S5 K B RS o R B R ol Ko I FSo R FoN |
~I_] ]| ja|a|a|a|aa|a o |
SIQIQ IS ISR IE=EIE s
= F= [ L [ S N T L S o [
sy B B L N PN I N N N P NS PN
T 1A 2 |2 Q| (O [ |9 [ |9© |2
Axmil A=n il ESS T RSN N RV N P T PSS SN R I EoN N PN I RN
NN | | oo oo oo oo
B o S e B T N e e N R e B
S/ == 2| I IS (v SISl
ZIZ IS IS IESISIFISIFIS SIS
A ES I CSS T =20 E==0 LSO DS =20 b - T bl = =]
Anni Aanl [aS B [oS B [ B Ko B [N B Ko N [ BN Ko B EaN I [N ]
N ]| |aaa|a ||
= QIQ IR IS IS IS S 12 19 15 15 1=
A113334445443
T IS IS IS IR SIS
~ A |2 |2 Q| O | |29 | |W© |©
Auni Aanl EoS B EoS B Ko B Ko B [N B Ko BN KN BN KN B FaN I [N ]
P P P RN P N P N P S
Slelociclaeielee |l |2
s ISR I2T=ERISEEIEIEE
Pl = = Lo [ [ S S S Eal S S (e
femPl R P PNE AN T NS I NS N NS NS pNE
< |=F | | [ | O [0 |[©O |2 [\ © |©o |3
— = === =& |=|=|—=
w
=l |- =
~lalalalasa s~ ~|l=|
5 SR EEEEEEEEE SR EEEEES
2l =12 IEIEEEEIE = 1= 1=
=Y IV e e [ [ [ S S ST B S S [
=3 F | 5 |s |8 |18 |8 |5 |&
S ST S ST ST S ol Y= [ =] O | |
S —_— == === |=|=|—
= +))R,WM)NX
—| =| = = = (&) &)
5 AR IEEEEEEERE R
= al < | 7| 5| 5| X X S| s =

* To uéyebog tov kataywpntny deikty (Ri) dev ennpedlel 10 ypovo ektéAeons ¢ eVvioAng.

Znusiioeig:
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I1.3 XPONOI EKTEAEZHZ XTANTAP ENTOAQN

Ztov mivaka I1.4 eaivetar apBudg Tov meptodmv poroylov mov degiyvel To xpovo
OV OTOLTELTOL Y10 TNV EKTEAECT] TMOV AELTOVPYIDOV OTOBNKEVLGNG TOV ATOTEAECUATMV
Kot avayvemong g emopevng evioine. O aplBpdc tov kOKA@V d1adpopov avayvmong
Kat eyypaeng eaivoviotr otig mapeviécselg. O aplBpdc Tov TEPLOd®Y POAOYIOD Kol O
aptOpog TOV KOKA®V avAyvOOoNS Kol EYYPAONG TPENEL Vo TPoaTeBovv, avtioTolya, o¢
€KEIVOLG TOV VTOAOYIGLLOV TG evePYOD dtevBuvong dmov avtd ypetdletal.

Mivoxog I1.4 Xpovor eKTELEGNS TOV GTAVTAP EVTOLDOV

Evtol Mévyebog opea, An’ op<«€@, Dn op Dn, M>
ADD Byte, Word 8(1/0)+ 4(1/0y+ 8(1/1)+
Long 6(1/0)++* 6(1/0)++* 12(1/2)+%*
AND Byte, Word - 4(1/0)+ 8(1/1)+
Long - 6(1/0)+** 12(1/2)++
CMP Byte, Word 6(1/0)+ 4(1/0y+ -
Long 6(1/0y+ 6(1/0)+ -
DIVS - - 158(1/0)+* -
DIVU - - 140(1/0)+ -
EOR Byte, Word - 4(1/Q)H 8(1/1)+
Long - 8(1/0) 4w 12(112)+
MULS - - TO(1/0)+* -
MULU - - T0(1/0)+* -
OR Byte, Word - 4(1/0y+ 8(1/1)+
Long - 6(1/0)++* 12(112)+
SUB Byte, Word 8(1/01+ 4(1/0)+ 8(1/1)+
Long 6(1/0)++* 6(1/0)++* 12112+
Znusiioeig:

+ IlpooBeoe 10 ypovo vroloyiouov e evepyod diedBovong.
8 AéEn i paxpid Aeén.
* Aeiyver uéyomn upaj.

** H Paon ypovo &C1 mepiodwv poloyiod ovldvel o€ OKT® OV n UOPERH EVEPYOD
oevbovarng eivar aueon katoywpnth 1 ancvbeiog dedouévav (Ba mpémel va npootebsi o
XPOVOG evepyod dtevBovarng).
**% H uovn puopen evepyod o1edBovong eivar aueoh kotoywpnth 0e00UEVOV.
DIVS, DIVU O alyopi8uocg diaipeons wov ypnoyonoteitar arxo tov 68000 diver Liyotepo
om6 10% 0109opa. peTald Twv xpoviou®Y KaLDTEPHS KoL XEIPOTEPNS TEPITTWONG.
MULS, MLU O oalyépiBuog morlamhioaociaouod ypeialetor 38+2n maluovs poloyiod
omov n opiletal wg:
MULU: n=o0 ap16uog twv 1 amnv evepyo diedBovon.
MULS: n= o0 apiBuoc twv 10 i 01 wov sumepiéyovior ota 17 yneia
™m¢ Tyng (xewpotepn epintwon $5555).
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I1.4 XPONOI EKTEAEZHZ ENTOAQN AIIEY®EIAX AEAOMENQN

Zrov mwivaka I1.5 gaivetor apBpog Tov meplddmv poroYLOD TOV EUTEPLEXEL TO XPOVO
oV omouTeiTOL Yoo TNV avakAnon amevBelog TeEAeoTEDY, EKTELECN TMV AELTOLPYLDV
00BN KEVONG TOV OMOTEAECUATMOV KOl AVAYVOGCNG TNG EMOUEVNG EVTOANG. O aptBuog
TOV TEPLOSOV POAOYL0D Kot 0 aplOUdC TV KOKAMV avAyVOOTG KOl EYYPOENS TPETEL VA
mpoctehovv, avTioTo 0, 08 EKEIVOVG TOL VIOAOYICHOV TNG evePYol devBuvong omov
avtd ypelaleton

Mivoxog I1.5 Xpovor ektéreons TOV eVTOLAOV amev0siog dsdopévov

EvtoAi Méyefog op#,Dn op#,An op#,M
ADDI Byte, Word 8(2/0) - 1202+
Long 16(3/0) - 20(3/2)+
ADDQ Byte, Word 4(1/0) 8(1/0* 8(1/1)+
Long 8(1/0) 8(1/0) 202+
ANDI Byte, Word 8(2/0) - 12021+
Long 16(3/0) - 2003/1)+
CMPI Byte, Word 8(2/0) - 8(2/0)+
Long 1430+ - 20+
EORI Byte, Word 8(2/0) - 81+
Long 16(3/0) - 20(3/2)+
MOVEQ Long 4(1/0) - -
ORI Byte, Word 8(2/0) - 200+
Long 16(3/0) - 20002+
SUBI Byte, Word 8(2/0) - 120211+
Long 16(3/0) - 200312+
SUBQ Byte, Word 4(100) 8(1/0)* 8(UI)+
Long 8(1/0) 8(1/0) 202)F
Znusiioeig:
+ IlpooBsoe 10 ypovo vwoloyiouov e evepyod diedBovong.
* Aécn uovo.
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IL5 XPONOI EKTEAEZHZ ENTOAQN AITAOY TEAELTEOY

Ztov mivaka I1.6 @aiverar aplBpoc Tov meplddmv poAOYIOD Yo TIG EVIOAEG €VOG
amhov 1tedectéov. O aplBpdg Tov mePddwV poroyol kot o aplipdc Tov KHKA®V
avayvoong Kot eyypaeng mpémel vo. mpootebolv, avtiotolye, ©€ €KEIVOLG TOL
VTOAOYIGHOD TG EVEPYOD dtevBuveng 6mov avtd ypetdleTar.

Iivakag I1.6 Xpovor eKTELECNS TOV EVTOLDV UTAOD TEAEGTEOD

EvtoAq Méyefog Kooyopnrig Mvijuvn
CLR Byte, Word 4(1/0) 8(1/1)+
Long 6(1/0) 120112+
NBCD Byte 6(1/0) 8(/)+
NEG Byte, Word 4(1/0) 8(1/1)+
Long 6(1/0) 120172+
NEGX Byte, Word 4(1/0) 8(1/1)+
Long 6(1/0) 12(1/2)+
NOT Byte, Word 4(1/0) 8(1/1)+
Long 6(1/0) 120112+
Sec Byte, Word 4(1/0) 8+
Long 6(1/0) 8(1/1)+
TAS Byte 4(1/0) 10(/1)+
TST Byte, Word 4(1/0) 4(1/0)+
Long 4(1/0) 4(1/0y+

Znueiwon:+ Ipooleoe 10 ypovo vmoloyiouod g evepyod dicdBovong.
IL.7 XPONOI EKTEAEZHX ENTOAQN OAIZOHXHY KAI ITIEPIXTPO®HY

Ytov mivaxo I1.7 oaivetor apBuodg tov meptddmv poroyod Yo TIC EVIOAEG
oAicOnong kot meptotpoenc. O apBpdc tmv meplddmv poroylod Kot o apBudg TV
KOKA@V avayvoong Kot eyypaens Tpémnel vo tpootedolv, avtioTolya, 68 EKEIVOVE TOV
VTOAOYIGHOD TNG EvEPYOD devBuveng 6mov avtd ypetdleTat.

ivaxkag I1.7 Xpovor ekTéleons TV EVTOADY OMGON GG KL TEPLGTPOPTS

Evtol Méyebog Kotoyopntig Mviun
ASR, ASL Byte, Word 6+2n(1/0) 8(1/1)+
Long 8+2n(1/0) -
LSR, LSL Byte, Word 6+2n(1/0) 8(1/1)+
Long 8+2n(1/0) -
ROR, ROL Byte, Word 6+2n(1/0) 8(1/1)+
Long 8+2n(1/0) -
ROXR, ROXL Byte, Word 6+2n(1/0) 8(1/1)+
Long 8+2n(1/0) -

2nuaiieeis: + Ilpooleoe 0 ypovo vmoioyiouod e evepyod diedBovong.

n = O opiuds ohiobnoswv

A. Hoyapion
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I1.8 XPONOI EKTEAEZHZ ENTOAQN XEIPIEMOY YHOIOY

Ytov mivaxo I1.8 ¢aivetor apBuog tov meptddmv poloylod Yo TIC EVIOAEG
yewpopov ynoeiov. O apBudc tov meptddwv poroyod kot o aplfuds Tov KOKA®V
avayvoong Kot eyypaeng mpémel vo. mpootebolv, avtiotolye, ©€ €KEIVOVG TOL
VTOAOYIGHOD TG EVEPYOD dtevBuveng 6mov avtd ypetdleTar.

MMivakag I1.8 Xpovor eKTéAeONS TOV EVTOLAOV YEPLOROV Y Piov

EvtoM Méyebog Avvopuxi ZT0TIKY
Karayopnrig Mviiun Kataxopntig Mviun
BCHG Byte - 8+ - 20N+
Long 810 - 1202/0)* -
BCLR Byte - 8(1/1+ - 12021+
Long 10(1/0y* - 14(2/0y* -
BSET Byte . 8N+ - 20N+
Long 81 - 1202/0)* -
BTST Byte - 4(1/0)+ - 8(2/0)+
Long 6(1/0)* - 10(2/0)* -

Znuaoeeis: + Ilpooleoe 0 ypovo vmoioyiouod e evepyod diedBovong.
* gelyvel uéyiotn tu.

I1.9 XPONOI EKTEAEZHE ENTOAQN YIIO ZYNOHKH

Ytov mivaxa 1.9 aivetor apBpoc tov meptddwv poroyod o TG EVTOAES VIO
ouvOnkn. O aplBpdg TV Tepldd®V PoAOYIOD Kol 0 apBUIOg TOV KOKADV avAyvOoNG
Kot €YYPaQNG TPEMEL VoL TPocTeBODY, avVTIoTOl(, GE EKEIVOVG TOV VTOAOYIGHOD TNG
gvepyon devBuvong 6mov avtod ypetdleTat.

Hivakog I1.9 Xpovor ektéheong TV evToA®V V6 cuvOnKn

Eviol Metatomion Tivetan SroxAddwon Acg yivetan SroxAddwon
Bec Byte 10(2/0) 8(1/0)
Word 10(2/0) 12(2/0)
BRA Byte 10(2/0) -
Word 10(2/0) -
BSR Byte 1822) -
Word 18(2/2) -
DB CC alnfvo - 12(2/0)
CC oy aAnbvo 18(2/2) 14(3/0)

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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I1.10 XPONOI EKTEAEZHX TQN ENTOAQN JMP, ISR, LEA, PEA, MOVEM

Ztov mivoka 1.9 @aiverar apBpog tov nepltddmv poroylod yuo Tig eviorég JIMP,
JSR, LEA, PEA, MOVEM.

Mivakog IL.2 Xpévor ektéreong Tov evrorav JMP, JSR, LEA, PEA, MOVEM.

Evtold Méyehoc (An) (An)y+ (An) d(An) dAOR) | xXxXXW XXXL d(po) d(PC, Ri*
IMP - 8(2/0) - - 102/0) | 14(3/0) | 102/0) | 12(3/0) 10(2/0) 14(3/0)
ISR - 16(2/2) - - 182/2) | 22212) | 18212) | 20(3/2) 18(2/2) 22(212)
LEA - 4(1/0) - - 8(2/0) 12(2/0) 8(2/0) 12(3/0) 8(2/0) 12(2/0)
PEA - 12(112) - - 16272) | 202/2) | 162/2) | 20(312) 16(2/2) 20(212)
movem | Word 12+4n 12+4n - 16+4n 18+4n 16+4n 20+4n 16+4n 18+4n
(3+n/0) | (3+n/0) (4+0/0) | (44+n/0) | (4+n/0) | (5+n/0) [ (4+n/0) (4+n/0)
M—sR Long | 12+8n(3 | 12+8n(3 - 16+8n 18+8n 16+8n 20+8n 16+8n 18+8n
+1/0) +2/n) (4+20/0 | (4+20/0 | (4+20/0 | (5+20/0 | (4420/0) | (4+20/0)
) ) ) )
movem | Word 8+4n - 8+4n 12+4n 14+4n 12+4n 16+4n - -
(2/0) (2/n) (3/n) (3/n) (3/n) (4/n)
RM Long 8+8n - 8+8n 12+8n 14+8n 1248n 16+8n - -
(2+2/2n) (2/2n) (3/2n) (3/2n) (3/2n) (4/2n)

IL11 XPONOI EKTEAEZHE ENTOAQN ITOAAAITAHE AKPIBEIAZ

Ytov mwivaxa I1.11 @oaivetar aplBpog tov neptddmv porloylov mov dgiyvel T0 xpovo
OV OMOITEITOL YO TNV OVAKANOT KOl TOV 000 TEAECTE®MV, TNV EKTEAECT] TOV
AELTOLPYIOV, TNV OMOONKEVON TOV AMOTEAECUATOV KOL TNV AVAYVOON TNG ETOUEVNG
evtoAs. O apBpog Tov KOKA@V SodpOLov avAyveOong Kot yypaens eaivovtal oTig
mapevOEcELS.

Mivakog IL.11 Xpo6vol ekTéleong TOV EVTOA®V TOLLATANG aKpiferlag

EvtoAi Méyefog op Dn, Dn op M,M
ADDX Byte, Word 4(1/0) 18(3/1)
Long 8(1/0) 30(572)
CMPM Byte, Word - 12(3/0)
Long - 20(5/0)
SUBX Byte, Word 4(1/0) 18(3/1)
Long 8(1/0) 30(572)
ABCD Byte 6(1/0) 18(3/1)
SBCD Byte 6(1/0) 18(3/1)

Znuedoeis: n Eivor o aptuog twv katoywpntav mov mpokeitor va kivp@oov.
* Eivau 1o puéyeBog tov kazoywpnth deixty (Ri) dev exnpedler to ypovo
EKTEAEONS TG EVTOANG.

A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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I1.12 XPONOI EKTEAEZHX LYMITAHPOQMATIKQN ENTOAQN

Zrovg mivakeg I1.12 ko I1.13 @aivetor apiBudg tov meptddmv poAoyloD Yo Tig
SUUTANPOPOTIKES eVIOAEC. O apBuog tov meptddmv poloyod Kot o optBpog twv
KOKA@V avayvoong kat eyypaeng mpénel vo tpootefolv, aviioTolya, 6& EKEIVOVE TOV
VTOAOYIGHOD TNG EvEPYOD devBuveng 6mov avtd ypetdleTarl.

Mivakog I1.12 Xpévol EKTELECT|S CUUTANPOUATIKDOV EVTOLDV

Evtolq Metatomon Kotaympnrig Mviun
ANDI to CCR Byte 20(3/0) -
ANDI to SR Word 20(3/0) -
CHK - 10(1/0)+ -
EORI to CCR Byte 20(3/0) -
EORI to SR Word 20(3/0) -
ORI to CCR Byte 20(3/0) -
ORIto SR Word 20(3/0) -
MOVE from SR - 6(1/0) 8(1/1)+
MOVE to CCR - 12(2/0) 122/0)+
MOVE to SR - 12(2/0) 12(2/0)+
EXG - 6(1/0) -
EXT Word 4(1/0) -
Long 4(1/0) -
LINK - 16(212) -
MOVE from USP - 4(1/0) -
MOVE to USP 4(1/0) -
NOP - 4(1/0) -
RESET - 132(1/0) -
RTE - 20(5/0) -
RTR - 20(5/0) -
RTS - 16(4/0) -
STOP - 4(0/0) -
SWAP 4(1/0) -
TRAPV 4(1/0) -
UNLK - 12(3/0) -

2nuaiieeis: + Ilpooleoe 0 ypovo vmoioyiouod e evepyod diedBovong.

MMivaxag I11.13 Xpovor extéreong Tng evromigc MOVEP

Eviol Metetomon | Kotayopnric—>Mviun | Mviipn— Katayopn
MOVEP Word 16(2/2) 16(4/0)
Long 24(2/4) 24(6/0)
A. Hoyapion 2Zyediaon Lvornuarwv Mikposreéepyoctav
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I1.13 XPONOI EKTEAEZHE EIIEEEPT'AZION EEAIPEZEQN

Ztov mivaxo I1.14 eaivetar apBudc tov nepddmv poroyov yio v enefepyacia
eEapéoenv. O aplBpdc TV TEPLOd®Y POAOYIOD dgiyvel TO YPOVO TPOCTELICEDY GTO
o®PO, TNV AYN TOL OVOGUATOG KOL TN ANYT| TOV TPOT®V 600 AEEEMV TG VITOPOVTIVOG
eEummpémong g e&aipeong. O apBlog TV TEPLOd®YV POLOYIOV Kol O OPlOUOG TV
KOKA@V avAayvoong Kot eyypaens Tpémel vo mpootedolv, avticTolya, o8 EKEIVOVS TOV
VTOAOYIGHODV TG evEPYOD dtevBuveng dmov awtd ypetdletar.

Miveoxog I1.14 Xpovor ektéheong TV Aertovpylt@dv egaipeong

Evtolq ITepiodot
Zoduo dievbuvelodoTnong 50(4/7)
Todpo Sradpopov 50(4/7)
Evtoi CHK 44(5/4)
Awipeon pe 1o pndév 42(5/4y+
Tapdvoun evioAn 34(4/3)
Awxoni 44(5/3)
Iapaficon mpovopiov 34(4/3)
RESET 40(6/0)
Trace 34(4/3)
Evtoln TRAP 38(4/4)
Evtol TRAPV 34(4/3)

Znuedeeis: + [pooleoe 10 ypovo vmoloyiouov g evepyod dicdBvvong.
* O xpovog avayvapions g dlokomhs vrotifetor ot yperaletor 4
TEPIOOOVG.
** Aelyvel 10 ypovo and 1 otiypn wov to. RESET xan HALT
eppaviCovrar péypt mov apyilel n ektédeon g EVIOMC.
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ITAPAPTHMA 111
Xapaxtfpeg ASCIT
(American System for Information Interchange)
HEX | ASCII | HEX | ASCH | HEX | ASCII | HEX | ASCI
00 NUL 20 SP 40 @ 60 ’
01 SOH 21 ! 41 A 61 a
02 STX 22 B 42 B 62 b
03 EXT 23 # 43 C 63 c
04 EOT 24 $ 44 D 64 d
05 ENQ 25 % 45 E 65 e
06 ACK 26 & 46 F 66 f
07 BEL 27 ‘ 47 G 67 g
08 BS 28 ( 48 H 68 h
09 HT 29 ) 49 I 69 i
0A LF 2A * 4A J 6A J
0B VT 2B + 4B K 6B k
0C FF 2C , 4C L 6C 1
0D CR 2D - 4D M 6D m
0E SO 2E . 4E N 6E n
OF SI 2F / 4F (0] 6F 0
10 DLE 30 0 50 P 70 p
11 DCl1 31 1 51 Q 71 q
12 DC2 32 2 52 R 72 r
13 DC3 33 3 53 S 73 S
14 DC4 34 4 54 T 74 t
15 NAK 35 5 55 U 75 u
16 SYN 36 6 56 \Y 76 u
17 ETB 37 7 57 W 77 w
18 CAN 38 8 58 X 78 X
19 EM 39 9 59 Y 79 y
1A SUB 3A : 5A Z 7A z
1B ESC 3B ; 5B [ 7B {
1C FS 3C < 5C \ 7C |
1D CS 3D = 5D ] 7D }
1E RS 3E > SE A 7E ~
1F VS 3F ? SF 7F DEL
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